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В столице с 15 марта отменили требование обязательного ношения масок.
Вопрос дня: Как вам первый день без масок?
Михаил ТЕРЕНТЬЕВ, глава Всероссийского общества инвалидов:
- Вздохнул свободно - наконец-то мы с этой напастью начали справляться. Людям на колясках по объективным причинам тяжело соблюдать масочный режим - они же постоянно крутят колеса, легкие работают на полную катушку. Но лично я ходил на работу в маске до сегодняшнего дня и старался большого скопления людей избегать. Да, вчера ее снял. Это здорово.
Шмуэль КУПЕРМАН, раввин Еврейской общины на Чистых прудах:
- Это большое облегчение однозначно. Хотя я видел, что люди соблюдали этот режим все меньше и меньше. Да и мне легче говорить с человеком без маски. Во вторник утром в синагоге уже все были с открытыми лицами.
Иван ДУШАРИН, вице-президент Федерации альпинизма России:
- Комфортнее стало точно. Я сегодня в метро видел лишь единицы в масках. Но мне лично масочный режим дискомфорта не доставлял. Ну, был такой порядок - значит, надо выполнять. Кстати, мы, альпинисты, своих мероприятий не отменяли. Я вернулся с Терскола, где в начале марта прошли соревнования, конечно, без масок. А в минувшие выходные в Москве провели чемпионат по ски-альпинизму на Крылатских холмах. Там народ проверенный, ребята молодые, от Камчатки до Питера, ну какой там масочный режим!
Роман ВИЛЬФАНД, научный руководитель Гидрометцентра:
- Я всегда очень аккуратен, предписания выполняю. Всегда в метро был в маске и, несмотря на отмену, на работу продолжаю ездить именно так. Просто понимаю обоснованность гигиены в период пандемии, пусть и идущей на спад. Знаю, что в странах Европы ограничения по ковиду снимают одно за другим, ну и хорошо. Вот я сегодня в маске ехал на работу, хотя у меня высокий титр.


Иван СМИРНОВ, финалист конкурса «Учитель года-2017», биолог:
- Мне и коллегам точно стало проще работать. Все-таки много при общении терялось, когда приходилось преподавать в маске во время урока. Это неудобство снято. Во вторник в нашей школе все без масок. Ну почти.
Вернуться к оглавлению
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Заявки принимаются по трем основным номинациям.
Прием заявок на соискание международной премии "Филантроп" продлится до 31 декабря 2022 года. Отправить заявку можно на сайте filantrop.ru.
Награда Общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов" присуждается людям с особенностями здоровья за выдающиеся достижения в области культуры и искусства.
Заявки оцениваются жюри по трем основным номинациям: исполнительское искусство, изобразительное искусство, литературное творчество.
Среди номинаций премии есть две специальные премии: "За оказание действенной помощи инвалидам и их общественным организациям" - присуждается государственному и/или общественному деятелю; "Филантропу и меценату" - присуждается представителям бизнеса за оказание благотворительной и спонсорской помощи инвалидам и их общественным организациям.
Вернуться к оглавлению
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Литературная встреча прошла в тюменском отделении Всероссийского общества инвалидов 12 марта. Участники объединения познакомились с членами писательского сообщества "Ассоциация поэтов Тюменской области" и молодыми местными авторами.
Тюменцы смогли обменяться опытом, рассказать о своем творческом пути, почитать друг другу собственные произведения. Свои тексты прочли Ольга Губина, Вероника Бадрызлова, Надежда Крымова, Светлана Ерофеева, Валентина Павлова, Мария Михайлова, Валентина Лебедева и Елизавета Меркушина.
Встречи хотят сделать постоянными, следить за новостями Тюменской региональной организации ВОИ можно в их группе Вконтакте.
Вернуться к оглавлению
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В многоступенчатой системе контроля за реализацией национального проекта «Безопасные качественные дороги» контроль со стороны общественности занимает особое место. Поэтому в преддверии нового дорожного сезона в субъектах проводятся курсы и обучающие семинары для общественных контролеров.
Так, в министерстве автомобильных дорог Чеченской Республики обучающий семинар для общественных контролеров провели в конце января. В нем приняли участие активисты, следящие за ходом реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги». В большинстве своем это студенты Института строительства, архитектуры и дизайна ГГНТУ им. М.Д. Миллионщикова и представители Общероссийского народного фронта, сообщается на сайте Минтранса.
Слушателям рассказали об основных аспектах, на которые необходимо обращать внимание при проверке объектов ремонта, о типовых дефектах при ремонте автомобильных дорог, о правилах техники безопасности при выполнении дорожных работ. Также специалисты объяснили, как осуществляется контроль качества работ, как проводятся испытания дорожно-строительных материалов и какие новые технологии используются при производстве работ.
В Удмуртской Республике обучающий семинар для представителей региональных общественных организаций планируется провести в конце марта.
В обучении примут участие шесть общественных организаций, работающих на территории республики. Из них четыре − «Автомобилисты Удмуртии», Общероссийский Народный Фронт, а также общественная организация инвалидов-колясочников «Благо» и Ижевское отделение Всероссийского общества слепых − постоянные участники рабочих и приемочных комиссий, проводимых в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». В 2022 году к работе общественных контролеров на постоянной основе присоединятся еще две организации: общественная палата города Ижевска и Удмуртская республиканская организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (УРО ВОИ).
В Удмуртии на протяжении пяти лет, еще со времен приоритетного проекта, работает пятиступенчатая система контроля качества. Народные контролеры участвуют в проведении рабочих комиссий, когда объект готов на 70-80 %, а также при приемке объектов.
В Саратовской области также начали подготовку к обучению общественных контролеров. В этом году в «Школе дорожной грамоты» будут обучать активных жителей тех районов, в которых запланированы работы в рамках дорожного нацпроекта.
Образовательный проект министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области впервые был запущен в 2021 году. Все желающие могут прослушать теоретический курс по основам дорожного строительства, а затем, успешно «сдав экзамен», выезжать на объекты ремонта вместе со специалистами. Планируется, что теоретические занятия будут проводиться в дистанционном формате.
Вернуться к оглавлению
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С 1 марта по 31 июля 2022 года Мордовской республиканской организацией «Всероссийское общество инвалидов» реализуется проект «Особый туризм». Благодаря выигранному гранту более 130 человек, в том числе около 50 человек с ограниченными возможностями здоровья по передвижению познакомятся с историей, культурой, природой и достопримечательностями родного края.
Основная цель проекта – создать условия для пеших экскурсий, развить коммуникативные способности людей с ОВЗ за счет предоставления электрических колясок и электротрициклов для преодоления больших расстояний людям, у которых проблемы с передвижением.
Благодаря проекту люди пожилого возраста и люди с инвалидностью, особенно с поражением опорно-двигательного аппарата пройдут весь туристический маршрут без причинения вреда своему здоровью. Экскурсии будут проводиться два – три раза в месяц.
Вернуться к оглавлению
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Ненецкая окружная организация Всероссийского общества инвалидов объявила региональный этап конкурса творческих работ «Россия – мир неограниченных возможностей».
Участие в нём могут принять художники НАО с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью старше 18 лет.
Цель конкурса выявить таланты и поддержать художников-инвалидов. Задача – создать условия для реализации их творческих способностей и посодействовать социокультурной реабилитации, популяризации идей, уважения, понимания и толерантности.
Участники могут предоставить картины, выполненные на холсте, оргалите, картоне или бумаге маслом, пастелью, акварелью, гуашью, углём, сангиной, тушью.
Заимствованный сюжет картины должен содержать в описании экспоната ссылку на оригинал идеи: название, фамилию и имя автора.
Размер работы должен быть не менее формата А3 и не более А1. Картину следует оформить в рамку, указать фамилию, имя, отчество художника, место проживания, возраст, наименование произведения, дату его написания.
Работы принимаются до 25 марта. Оценит их и определит победителей профессиональное жюри конкурса.
Победителя и призёров конкурса наградят дипломами и призами, участников – благодарственными письмами и подарками.
Лучшую работу направят в Совет Федерации на выставку творческих работ людей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью «Россия – мир неограниченных возможностей». Она состоится в мае и будет приурочена к международным дням защиты прав людей с инвалидностью – 5 мая и 3 декабря.
Вернуться к оглавлению
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На заседании Общественной палаты Республики Хакасии были подведены итоги проекта реабилитации детей с инвалидностью «Катаемся для здоровья» Хакасского отделения Всероссийского общества инвалидов.
В заседании приняли участие: члены Общественной палаты РХ, представители органов исполнительной и законодательной власти республики, администрации Усть-Абаканского района и Главного бюро медико-социальной экспертизы по Хакасии, инструкторы и мамы особенных детей-участников проекта.
Проект «Катаемся для здоровья» проходит в Хакасии уже третий год. И задача организаторов – поставить детей на горные лыжи,  дать возможность пройти реабилитацию детям с церебральным параличом, аутизмом, ДЦП, ослабленными зрением и слухом и другими серьезными диагнозами. Результат виден едва ли не с первых занятий.
— Научились  кататься на лыжах 120 детей, но желающих оказалось гораздо больше. Зачем нужен это проект? В республике всего один реабилитационный центр, который  в год принимает  чуть больше тысячи детей, а в республике нуждающихся в реабилитации гораздо больше. Не каждый ребенок может попасть на реабилитацию даже раз в год. Также к каждому ребенку нужен индивидуальный подход, кому-то необходима реабилитация и три раза в год, — подчеркнула Вера Туник, председатель комиссии Общественной палаты РХ по здравоохранению, председатель ХРО ООО «ВОИ».
Тренировки проходили  на горнолыжной базе «Сюгеш» в Таштыпском районе в течение двух месяцев. Инструкторы проекта прошлиспецкурс подготовки.
– Обучение навыкам езды на горных лыжах проводится с использованием спецоборудования. И самое сложное для нас было убедить родителей особенных ребятишек довериться и принять участие в проекте. Но все сомнения перечеркивают горящие глаза юных спортсменов, — отметила инструктор проекта Елена Гопина.
Мамы особенных ребятишек отметили успехи своих детей и поблагодарили за возможность участия в социально значимом проекте.
Организаторы уже планируют следующий этап. Он пройдет летом. Чтобы закрепить навыки, полученные на горнолыжных трассах, ребят поставят на специальные роликовые коньки.
По итогам заседания, члены Общественной палаты отметили, что развитие туризма в республике – это действенный способ реабилитации детей. Но для начала необходимо оборудовать инфраструктуру на туристических маршрутах, а это санитарные зоны и зоны для отдыха. Второе предложение общественников – создать в республике психолого-социальную службу сопровождения семей, воспитывающей детей инвалидов.
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В Калачёвскую епархию прибывает молитвенное шествие «Святая Русь» с копией Небоявленного Животворящего Креста Господня.
Как рассказали Волжский.ру в пресс-службе епархии, мероприятие проводит Магаданское отделение общественной организации Всероссийского общества инвалидов. Участники крестного хода несут с собой икону Казанской Божьей Матери «Державный Покров» с частицей мощей священномученика Ермогена, Патриарха Московского и всея Руси, образ Божией Матери «Магаданская» и икону святой преподобной Зосимы Эннатской с частицей ее мощей.
Верующие проходят через сотни больших и малых городов России, Беларуси, Грузии, Прибалтики, Финляндии, Польши, Чехии, Сербии, Кипра, Турции, Афона и других стран. Ранее они посетили храмы Волгоградской епархии. Верующие Волжского смогут преклониться к реликвии 26 марта с 13.00 часов в храме Иоанна Богослова на улице Набережная, 12б.
По легенде, 11 июня 1423 года на Сахотском болоте недалеко от Ростова Великого пастухи увидели стоящий на воздухе Животворящий Крест Господень. Якобы, он дал повеление: «Будет на сем месте благодать Божия и дом Божий; аще кто с верою придет помолитися, будут многая исцеления и чудеса от Животворящего Креста молитв ради чудотворца Николы». На том месте построили мужской монастырь. Оригинал Креста находится в селе Годеново Ярославской области. Копию святыни изготовили в Артели «Уфимский иконостас». Освящение совершил митрополит Екатеринбургский Кирилл, ныне митрополит Казанский и Татарстанский.
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В Реутове возобновились тренировочные занятия по боулингу членов Реутовской городской организации Всероссийского общества инвалидов (ВОИ).
В скором времени будут отобраны лучшие игроки, которые в дальнейшем представят городскую команду ВОИ на областных соревнованиях, запланированных на ноябрь 2022 года.
«Надеюсь, что нам удастся в ноябре провести соревнования на этой площадке среди местных организаций ВОИ Подмосковья. Не только провести, но и победить, тем более, что у нас есть уже хороший опыт и результат, который сегодня показали участники очень обнадёживает», - рассказала председатель городской организации Всероссийского общества инвалидов Людмила Борзенкова.
Благодаря помощи руководителя культурно-развлекательного центра в ТЦ «Шоколад» Гаяне Вирабян, занятия для инвалидов проводятся на безвозмездной основе.
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Светлана Паникова, председатель «Клинцовской городской общественной организации Всероссийского общества инвалидов»:
— Члены нашей организации поддерживают решение Президента страны Владимира Путина о проведении спецоперации на Донбассе.  Если бы это не произошло, то война пришла бы на нашу территорию, а этого нельзя было допустить. Мы убеждены, что пора заканчивать разгул национализма, необъявленную войну против собственного народа,  которая длится на Украине уже 8 лет. Надеемся, что жители ДНР и ЛНР наконец обретут свободу от неонацистов и смогут спокойно жить в своих города и селах, не боясь за судьбы своих родных и близких.
Мы восхищаемся мужеством наших российских солдат, которые сегодня вместе с ополченцами народных республик сражаются на Украине, освобождая населенные пункты от националистов и их пособников. Мы вместе с вами, ребята! Вся большая Россия поддерживает вас, мы молимся за ваше здоровье и благополучие, чтобы быстрее закончилась эта операция и восстановится мир.  Чтобы вы вернулись домой целыми и невредимыми.
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Людям со статусом «инвалид» жизненно необходимо наполнять свою жизнь яркими красками. В Зеленодольске им в этом помогает городская и районная организация ТРО ВОИ. С 1988 года она делает все возможное, чтобы их подопечные имели возможность общаться с внешним миром, друг с другом, развиваться, ощущать свою значимость в обществе.
–  Сегодня на нашем учете 1111 человек, активно проявляют себя 280, –  рассказывает о своем коллективе руководитель общества в Зеленодольске Инга Орловцева.– Могу с уверенностью сказать, что все желающие интеллектуально развиваться, заниматься  спортом у нас найдут занятие по душе.
Для них три раза в неделю в спортивном клубе «Кристалл» (ул.Засорина, 1а) руководитель Светлана Янтуганова и тренер Герман Дёгтев проводят занятия. В уютной гостиной проходят развивающие игры, беседы, мастер-классы, желающие могут тренироваться в тренажерном зале, поиграть в настольный теннис.
По вторникам их ждут в отделении социальной помощи семье и детям в ЦСОН «Рэхэт», по четвергам – в библиотеке №3 (ул.Заикина,16). Тематика – самая разнообразная: от встреч с интересными людьми до медицинских лекториев.
Трижды мы участвовали в республиканских состязаниях по настольным играм. Во время пандемии на zoom-платформе попробовали свои силы в этом виде на всероссийском уровне, наш Андрей Мамыкин занял призовое место в личном первенстве.
Единственный источник дохода – три парикмахерские. Члены общества обслуживаются в них по льготному прейскуранту, с 12 до 15 часов действуют скидки для пенсионеров.
Из-за нехватки ресурсов нам сложно идти в ногу со временем, приобретать современное оборудование. Поэтому активно участвуем в республиканском грантовом конкурсе по реализации социально значимых проектов, который проводит министерство экономики РТ. В конце прошлого года выиграли грант «Досуг без границ», сегодня активно его реализуем.
Уже свершили увлекательную экскурсионную поездку в Раифский монастырь. Недавно получили две настольные игры кульбуто и корнхол. Они позволяют интересно проводить время и развивают моторику рук, умение концентрировать внимание, что для наших подопечных очень важно. Летом планируем свозить членов общества на остров-град Свияжск.
Наша жизнь активно освещается в социальных сетях. Стараемся расширять формы своей деятельности не только на привычных встречах, но и через интернет.
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В год проведения зимних Олимпийских игр в Китае в поддержку российских спортсменов по инициативе старосты села Сомовка Воротынского округа  Сергея Александровича Савина совместно с районной организацией Всероссийского общества инвалидов в сельском Доме культуры прошли соревнования по настольно-спортивным играм.
«Победа» и «Честь»
Соревновались женская команда «Победа», капитаном которой была Марина Николаевна Лукоянова, и мужская сборная «Честь» под руководством Игоря Евгеньевича Маврина. Они состязались в «Шаффлборде», «Джакколо» и «Кульбуто» – увлекательных настольно-спортивных играх. Возьмите, например, «Кульбуто». Её название переводится с французского как «неваляшка». Столешница, на которой совершается игра, опирается на конус, и игрок может совершать самые разные вращательно-качательные движения, чтобы загнать шарики по лункам. Это – главная задача.
Самая напряжённая борьба за призовые места развернулась как раз у игрового стола «Кульбуто». В первом подходе сразу пять участников сделали заявку на победу, набрав максимальную сумму очков. Чтобы определить лучших из лучших, пришлось вводить дополнительные условия. С ними отлично справилась Тамара Константиновна Федотова, набравшая 415 очков из 500 возможных.
Самым ловким в настольно-спортивной игре «Шаффлборд» оказался Иван Викторович Жегалин, а Вера Фёдоровна Чалухина первенствовала в «Джакколо».
– В командном зачёте первое место заняла мужская команда «Честь», – отметила руководитель Воротынского отделения ВОИ Татьяна Александровна Бурова. – Все участники соревнований были награждены подарками, а победители получили ещё и грамоты. Но на этом состязания не закончились. После награждения была проведена викторина «XXIV зимние Олимпийские игры». Альбина Павловна Пирякова, Марина Николаевна Лукоянова, Вера Фёдоровна Чалухина – такие молодцы! Показали отличные знания об Играх в Пекине.
Прекрасного настроения добавил игрокам творческий коллектив Дома культуры «Сомовское раздолье», которым руководит Татьяна Витальевна Батулина. Песни «Женщины – все королевы», «По такому поводу», «Масленица», «За мужчин» были встречены бурными аплодисментами.
Врач от Бога
Члены Воротынского отделения ВОИ вообще люди очень активные. Проводят различные мероприятия, поддерживают друг друга и в горе, и в радости. В феврале, например, у них был прекрасный повод сказать добрые тёплые пожелания своей землячке, жительнице села Огнев‑Майдан Татьяне Марковне Полкановой. Она отметила 100‑летний юбилей!
Вся её жизнь была посвящена медицине. Окончив Богородское фельдшерско-акушерское училище, она начала работать в одном из сёл Курмышского района. Медпункта не было, всё приходилось начинать с нуля. А тут война! Молоденькая фельдшер Татьяна всегда была готова помочь людям.
После войны Татьяна Марковна трудилась фельдшером в Воротынской районной больнице, а затем, до самого выхода на пенсию, в Огнев‑Майданском медпункте. В любую непогоду Татьяна Марковна спешила на помощь к больным, а они ждали её и верили, что обязательно поможет даже в самой сложной ситуации. Дороги в ту пору на селе не чистились, асфальта не было, а о скорой помощи можно было только мечтать. Подхватив свой чемоданчик, Татьяна отправлялась по вызовам – днём и ночью, в стужу и в жару, утопая по колено в грязи и по щиколотку в пыли. Обслуживала не только своё село с населением около 700 человек, но и посёлок Красные Языки, что в трёх километрах.
В медпункте тоже ежедневно ждали помощи пациенты. Она терпеливо выслушивала жалобы, осматривала, ставила диагнозы, оказывала медицинскую помощь. А ещё надо было зайти в школу, забежать на три фермы и полевой стан, навестить новорождённых малышей.
Выйдя на пенсию, Татьяна Марковна продолжала работать по специальности, замещая молодых медиков на время декретных отпусков. Она всегда была рядом, всегда была готова протянуть руку помощи. От односельчан в адрес Татьяны Марковны можно услышать только слова благодарности и глубокой признательности. Они так и говорят: «Она – врач от Бога. Нам без неё было нельзя!»
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Спортсмены приняли участие в соревнованиях по дартсу на снегу, конкурсах «Шустрые хвосты», «Скачки на метле» и «Гоним шайбу». Они проходили в Невьянске.
16 марта на лыжной базе «Маяк» в Невьянске состоялись зимние спортивные игры среди инвалидов. В них участвовали спортсмены с ограниченными возможностями из городов Свердловской области.
В зимних играх должны были участвовать 15 команд из разных районов Свердловской области. Однако приехали лишь семь. Это спортсмены из городов Невьянск, Реж, Первоуральск, Богданович, команды Ленинского и Железнодорожного районов Екатеринбурга.
Нижний Тагил впервые представляла команда Нижнетагильской Дзержинской районной организации Всероссийского общества инвалидов.
В программу соревнований был включен турнир по дартсу на снегу, а также конкурсы под названиями «Шустрые хвосты», «Скачки на метле» и «Гоним шайбу». Команда Нижнего Тагила заняла в этих конкурсах призовые места. Победителям вручили медали и грамоты, сообщили в ДРОО ВОИ.
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc98516339]16.03.2022, Агентство социальной информации. «СО НКО окажут дополнительные меры поддержки»
Соответствующий указ подписал президент РФ Владимир Путин.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/03/16/so-nko-okazhut-dopolnitelnye-mery-podderzhki/                                           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc98516340]16.03.2022, «Дума ТВ». «Зеленский попросил США предоставить Украине системы ПВО, включая С-300»
https://dumatv.ru/news/zelenskii-poprosil-ssha-predostavit-ukraine-sistemi-pvo--vklyuchaya-s-300?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                                                                

Владимир Зеленский в видеообращении перед конгрессом США попросил предоставить Украине системы ПВО, включая С-300 в качестве альтернативы бесполетной зоне над Украиной. Он попросил помощи в защите украинского воздушного пространства. Зеленский также призвал США и союзников ввести новые санкции против России и всех политиков РФ, которые остаются на своих постах.
Если он и получит эту помощь, как он реализует ее в данных условиях, идет же специальная операция, все зависит от решительности конгрессменов, — отмечает депутат Госдумы Михаил Терентьев.                                             
Вернуться к оглавлению
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Они расширяют права отдельных категорий граждан и предоставляют им дополнительные гарантии.
Они расширяют права отдельных категорий граждан и предоставляют им дополнительные гарантии.
В первую очередь, речь идет о законопроекте «Единой России» о признании участников спецоперации на Украине ветеранами боевых действий. Документ разработан вместе с Минобороны и распространит право на ежемесячные выплаты и налоговые льготы, бесплатный проезд в электричках, медицинское обслуживание вне очереди и доступ к санаторно-курортным услугам, льготы при оплате ЖКХ и другие меры соцзащиты на военнослужащих, которые задействованы в спецоперации. При этом категория получателей выплат может быть расширена.
Также Экспертный совет одобрил два законопроекта, расширяющих права детей и инвалидов. Первый касается бесплатного обеспечения двухразовым питанием детей-инвалидов в школах вне зависимости от формы обучения. В настоящее время в законе об образовании четкого подхода к обеспечению их питанием нет. Инициативу «Единой России» поддержала комиссия по законопроектной деятельности Правительства.
Вторая инициатива даст право бесплатно бронировать места в самолете лицам, которые сопровождают детей до 12 лет или инвалидов. Выбор будет проходить из свободных мест. Это позволит им выбирать посадочное место рядом с сопровождающим лицом. Сейчас эта услуга зачастую является платной.
Помимо этого, «Единая Россия» предложила стимулировать занятость отцов, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком за счет предоставления им возможности проходить профессиональное обучение и переобучение. Сейчас такая возможность есть у женщин, осуществляющих уход за детьми дошкольного возраста, безработных и предпенсионеров. При этом, по данным Минтруда, в 2020 году в декрете находилось 27 тысяч пап.
Ещё один законопроект «Единой России», который был одобрен Экспертным советом, создаст рынок доступного арендного жилья и поможет улучшить жилищные условия порядка 5 миллионам семей, рассматривающих найм в качестве долговременного решения жилищного вопроса.
Документ разработан по поручению Председателя «Единой России» Дмитрия Медведева. Согласно ему, 20% общего количества квартир в арендных домах должны сдаваться на льготных условиях, остальные — по рыночным ценам. Также законопроект определяет и механизмы государственно-частного партнерства для строительства наемных домов коммерческого использования и для уже предусмотренных социальных арендных домов.
«Регион сможет предоставлять льготную аренду востребованным специалистам, стимулируя их переезд. В России назрел запрос на создание рынка цивилизованной аренды жилья, когда будут защищены права всех сторон, а не как происходит сейчас, когда арендаторы жилья находятся на «птичьих правах» в снимаемой квартире», — подчеркнул депутат Госдумы Александр Якубовский, отметив, что Минстрой уже дал положительный отзыв на законопроект.
Поддержку получила и законодательная инициатива «Единой России» о безвозмездной поставке газа для Вечных огней. Ранее ее одобрил Президент, поручив Правительству и «Газпрому» проработать вопрос до 1 мая. Законопроект обеспечит бесперебойную работу Вечных огней и Огней памяти нa воинских захоронениях и мемориальных сооружениях, находящихся вне воинских захоронений.
«Дополнительных расходов законопроект не повлечет, а наши коллеги-газовики готовы реализовать эту важную норму. На территории освобожденных территорий Донбасса тоже нет никаких сомнений, что Вечные огни будут гореть вечно», — подчеркнул координатор партпроекта «Историческая память», председатель комитета по информационным технологиям Александр Хинштейн.
Депутат фракции «Единая Россия» в Государственной Думе, зампред комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Терентьев особенно отметил важность двух законопроектов, расширяющих права детей и инвалидов.
«Первый законопроект касается бесплатного обеспечения двухразовым питанием детей-инвалидов в школах вне зависимости от формы обучения – и его уже поддержала Комиссия Правительства по законопроектной деятельности. Второй даст право бесплатно бронировать места в самолете лицам, которые сопровождают детей до 12 лет или инвалидов. Очень важно, чтобы особенно ребенок с инвалидностью чувствовал себя в безопасности, рядом с сопровождающим лицом. При этом выбор места будет проходить из свободных мест, то есть права других пассажиров ущемляться не будут», – прокомментировал Михаил Терентьев.
Кроме того, он добавил, что до сих пор в законодательстве не было четкого подхода к питанию детей-инвалидов. А теперь, в случае поддержки инициатив партии, имеющиеся недочеты будут устранены. В том числе будут урегулированы и вопросы с покупкой билетов.
«Я уверен, что Правительство поддержит инициативы «Единой России» и выделит на их реализацию допсредства из федерального бюджета», – заключил депутат.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc98516342]12.03.2022, «Экономика сегодня» (Санкт-Петербург). «Российским льготникам и пенсионерам с 1 апреля увеличат социальные выплаты»
В России с 1 апреля текущего года будут повышены социальные выплаты на 7,7%. Кроме того, будут введены дополнительные пособия семьям и льготным категориям граждан.
Подробнее: https://rueconomics.ru/22022271-Rossiiskim_l_gotnikam_i_pensioneram_s_1_aprelya_uvelichat_sotsial_nie_viplati                                            
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[bookmark: _Toc98516343]16.03.2022, «Российская газета». «Постановление Правительства Российской Федерации от 14 марта 2022 года № 366 "Об утверждении Правил выполнения работодателем квоты для приема на работу инвалидов при оформлении трудовых отношений с инвалидом на любое рабочее место"»
Правительство Российской Федерации постановляет:
1. Утвердить прилагаемые Правила выполнения работодателем квоты для приема на работу инвалидов при оформлении трудовых отношений с инвалидом на любое рабочее место.
2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 сентября 2022 г. и действует до 1 сентября 2028 г.
Подробнее: https://rg.ru/2022/03/16/pravitelstvo-post366-site-dok.html                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc98516344]18.03.2022, «Известия». «Правительство выделит на соцподдержку граждан почти 550 млрд рублей»
На социальную поддержку граждан, включая борьбу с безработицей, правительство планирует направить 546 млрд рублей из федерального бюджета, следует из рабочей версии плана кабмина по поддержке экономики в условиях санкций. Документ есть в распоряжении «Известий», его подлинность подтвердил федеральный чиновник.
Подробнее: https://iz.ru/1306903/2022-03-18/pravitelstvo-vydelit-na-sotcpodderzhku-grazhdan-pochti-550-mlrd-rublei?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc98516345]15.03.2022, портал «Российское образование» (Москва). «Стартовали региональные чемпионаты «Абилимпикс»»
В субъектах Российской Федерации стартовали чемпионаты по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс». Чемпионат является одним из проектов президентской платформы «Россия – страна возможностей» и проводится при поддержке Минпросвещения России, сообщает пресс-служба ведомства.
Подробнее: http://www.edu.ru/news/kolledzh/startovali-regionalnye-chempionaty-abilimpiks/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                               
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[bookmark: _Toc98516346]17.03.2022, «Парламентская газета». «Минпросвещения: Волонтеры могут обучать санитарной грамотности в вузах»
Законопроект группы сенаторов во главе с вице-спикером Совфеда Галиной Кареловой о праве НКО и волонтерских организаций заниматься санитарно-гигиеническим просвещением россиян заслуживает поддержки. Об этом сказал заместитель директора департамента подготовки, профессионального развития и социального обеспечения педагогических работников Министерства просвещения Сергей Антонов на круглом столе в Совфеде. По его мнению, волонтерские организации могут проводить такую работу в колледжах и вузах.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/minprosveshheniya-volontery-mogut-obuchat-sanitarnoy-gramotnosti-v-vuzakh.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                  
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[bookmark: _Toc98516347]16.03.2022, Агентство социальной информации. «Госдума приняла в первом чтении законопроект, снижающий штрафы для НКО»
«Для НКО предлагается ввести предупреждение в качестве единственно допускаемого административного наказания за впервые совершенное административное правонарушение. При этом оно не должно создавать угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, а также ущерба окружающей среде и имуществу», — пояснил замминистра экономического развития Алексей Херсонцев.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/03/16/gosduma-prinyala-v-pervom-chtenii-zakonoproekt-snizhayushhij-shtrafy-dlya-nko/                                                
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[bookmark: _Toc98516348]17.03.2022, «Российская газета». «Авиаперевозки пассажиров по льготным тарифам в 2022 году вырастут на 14%»
В Минтрансе пояснили, что в 2022 году для повышения уровня мобильности населения на субсидирование маршрутов выделено 27,5 млрд рублей. Сейчас действуют программы субсидирования региональных перевозок, полетов в центральную часть России из Калининграда, с Дальнего Востока, а также созданной в 2021 году единой Дальневосточной авиакомпании "Аврора".
Подробнее: https://rg.ru/2022/03/17/aviaperevozki-passazhirov-po-lgotnym-tarifam-v-2022-godu-vyrastut-na-14.html                                                
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[bookmark: _Toc98516349]17.03.2022, «Парламентская газета». «Перечень лечебного питания для детей-инвалидов предложили дополнить»
В России предложили разработать законопроект и программу пропаганды грудного вскармливания для снижения спроса на заменители. Такая мера обсуждалась на площадке «Единой России» с представителями Минздрава, Минпромторга, ФАС и производителями молочных смесей, передает пресс-служба партии.
Подробнее: https://www.pnp.ru/politics/perechen-lechebnogo-pitaniya-dlya-detey-invalidov-predlozhili-dopolnit.html                                                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc98516350]15.03.2022, ТАСС. «Минкультуры обсуждает расширение действия программы "Пушкинская карта"»
Действие программы "Пушкинская карта" в будущем может быть распространено на другие категории граждан, например на пожилых и инвалидов. Об этом сообщила во вторник статс-секретарь - заместитель министра культуры РФ Алла Манилова.
Подробнее: https://tass.ru/kultura/14079803                                                  
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[bookmark: _Toc98516351]18.03.2022, Милосердие.ru. «Росздравнадзор: пропавшие из аптек лекарства завезут в ближайшее время, они есть на складах»
По данным системы мониторинга движения лекарственных препаратов, в России есть достаточное количество лекарств, заявила глава Росздравнадзора Алла Самойлова. По ее словам, дистрибьютеры и отечественные производители лекарств на специально проведенном совещании подтвердили, что в стране нет проблем ни с производством, ни с поставками лекарств.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/roszdravnadzor-propavshie-iz-aptek-lekarstva-zavezut-v-blizhajshee-vremya-oni-est-na-skladah/                                                    
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[bookmark: _Toc98516352]16.03.2022, ТАСС. «Организаторы международной волонтерской премии "Мы вместе" объявили о старте приема заявок»
Прием заявок на участие в международной волонтерской премии "Мы вместе" стартовал 16 марта, он продлится до 12 июня, заявила журналистам глава Росмолодежи Ксения Разуваева.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/14089495                                                    
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[bookmark: _Toc98516353]16.03.2022, Милосердие.ru. «Льготную ипотеку для сотрудников НКО и другие меры поддержки предложила ввести ОП РФ»
Общественная палата России направила в Госдуму новый пакет предложений о поддержке добровольческих и молодежных организаций в условиях санкций.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/lgotnuyu-ipoteku-dlya-sotrudnikov-nko-i-drugie-mery-podderzhki-predlozhila-vvesti-op-rf/                                                     
[bookmark: _Toc98516354]15.03.2022, Агентство социальной информации. «ОП РФ хочет обучить граждан независимой оценке качества социальных услуг»
Эксперты Общественной палаты считают, что это способствует повышению качества соцобслуживания.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/03/15/op-rf-hochet-obuchit-potrebitelej-nezavisimoj-oczenke-kachestva-soczuslug/                                                      
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[bookmark: _Toc98516355]14.03.2022, Агентство социальной информации. «Горячая линия по вопросам стационарного соцобслуживания в Москве начнет работать круглосуточно»
Режим работы горячей линии изменится с 15 марта. Эксперты кол-центра предоставляют профессиональную консультацию людям, претендующим на размещение в учреждениях соцзащиты и проживающим в домах-интернатах, а также их родным на всех этапах получения социальных услуг — от подготовки необходимых документов до порядка действий при переезде.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/03/14/goryachaya-liniya-po-voprosam-staczionarnogo-soczobsluzhivaniya-nachnet-rabotat-kruglosutochno/                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc98516356]16.03.2022, издание «Радио 1» (Московская область). «В Подмосковье ввели онлайн-оформление выплаты по уходу за инвалидами»
Оформить выплату по уходу за инвалидом в Подмосковье можно онлайн – через региональный портал госуслуг, сообщает пресс-служба Минсоцразвития Московской области.
Подробнее: https://radio1.news/article/v-podmoskove-vveli-onlayn-oformlenie-vyplaty-po-ukhodu-za-invalidami/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                        
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[bookmark: _Toc98516357]17.03.2022, ТАСС. «В ПФО предложили законодательно закрепить понятие "сопровождаемое проживание"»
Аппарат полпреда президента РФ в Приволжском федеральном округе (ПФО) Игоря Комарова предлагает на законодательном уровне закрепить понятие "сопровождаемое проживание" и разработать критерии, в соответствии с которыми оно будет предоставляться людям с ограниченными возможностями. Об этом ТАСС сообщили в четверг в пресс-службе полпредства.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/14108209?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc98516358]18.03.2022, "Царьград". «Телефоны горячей линии по оказанию помощи на дому: Куда обращаться пожилым ростовчанам и инвалидам»
В муниципальных центрах социального обслуживания Ростовской области работают телефоны горячих линий, куда за помощью могут обратиться дончане пожилого возраста и инвалиды, которым требуются социальные услуги на дому.
Подробнее: https://rostov.tsargrad.tv/news/telefony-gorjachej-linii-po-okazaniju-pomoshhi-na-domu-kuda-obrashhatsja-pozhilym-rostovchanam-i-invalidam_513484?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                          
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	[bookmark: _Toc98516359]Мероприятия


[bookmark: _Toc98516360]18.03.2022, "Новости Югры" (Ханты-Мансийский автономный округ-Югра). «Тренер сборной России похвалила Ханты-Мансийск за организацию Игр паралимпийцев»
Старший тренер паралимпийской сборной России по лыжным гонкам и биатлону Ирина Громова оценила усилия организаторов Зимних игр паралимпийцев «Мы вместе. Спорт», которые стартовали в Ханты-Мансийске.
Подробнее: https://ugra-news.ru/article/trener_sbornoy_rossii_pokhvalila_khanty_mansiysk_za_organizatsiyu_igr_paralimpiytsev/                                         
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	[bookmark: _Toc98516361]Происшествия


[bookmark: _Toc98516362]17.03.2022, РБК. «Пациенты сообщили о перебоях в поставках импортного лекарства от артрита»

Пациенты из 25 российских регионов сообщили о перебоях с поставками препарата метотрексат иностранного производства. Эксперты говорят о росте спроса и искусственной задержке лекарства на складах.
Подробнее: https://www.rbc.ru/society/17/03/2022/62320c3e9a794782a5776f31?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop                                        
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