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[bookmark: _Toc87714426]10.11.2021, НТВ. «Тысячи инвалидов десятки лет стоят в очереди на квартиру от государства»
https://www.ntv.ru/novosti/2632364/                                                                     

В бюджете РФ на ближайшие три года могут появиться дополнительные средства на покупку жилья для инвалидов. В новых квартирах сейчас нуждаются больше 20 тысяч человек с ограниченными возможностями. В Госдуме предложили исправить эту ситуацию и как минимум удвоить финансирование программы.
В очереди на квартиру от государства некоторые инвалиды стоят десятилетиями. Вместо жилья им предлагают субсидии, которых хватит лишь на комнату в коммуналке.
Доступная городская среда остается недоступной, если человек с ограниченными возможностями не может выйти из дома. Отсутствие жилья — социального, приспособленного, удобного — во Всероссийском обществе инвалидов называют одной из самых острых проблем.
Новые дома должны строиться приспособленными для людей с ограниченными возможностями. Взамен квартир в старых домах, если нет смысла их переделывать, инвалиды должны получать другое жилье. Такой механизм существует, но не хватает средств.
Михаил Терентьев, председатель Всероссийского общества инвалидов, депутат Государственной думы: «Сейчас в бюджете на ветеранов и инвалидов в прошлом году было заложено 4 миллиарда. Увеличить в два раза — это до 10 миллиардов, мы будем за этим следить».
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714427]02.11.2021, ТАСС. «ВЦИОМ: россияне считают, что в стране уделяется недостаточно внимания проблемам инвалидов»
https://tass.ru/obschestvo/12826061                                                                      

Половина опрошенных считают, что проблемы людей с инвалидностью важны, а государство должно принять экстренные меры по их решению.
Более двух третей (69%) участников опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ) считают, что государство уделяет слишком мало внимания проблемам людей с инвалидностью. Об этом свидетельствуют результаты опроса, опубликованного на сайте центра во вторник.
"Большинство наших сограждан (69%) полагают, что в настоящее время государство уделяет недостаточно или слишком мало внимания проблемам инвалидов. 20% считают его достаточным, 10% затруднились ответить, и только 1% убеждены, что внимания со стороны государства этому вопросу слишком много. За три года соотношение мнений россиян по этому вопросу не изменилось", - говорится в сообщении.
Большинство (62%) респондентов лично знают людей с инвалидностью, каждый четвертый (26%) из них проживает вместе с родственниками-инвалидами. Основными трудностями, с которыми сталкиваются инвалиды, по мнению россиян, являются перемещение по городу (34%), сложности со входом и выходом из дома (29%), недостаточный размер пособий (26%), проблемы с обеспечением необходимыми лекарствами (23%), а также проблемы с трудоустройством (17%). Отвечая на вопрос о том, какие составляющие доступной среды для инвалидов имеются в их населенных пунктах, участники опроса назвали пандусы (52%), специальные парковки (49%), туалеты (27%), тактильные таблички (25%), дополнительные возможности для посадки в транспорт (25%). При этом в восприятии россиян инфраструктура для инвалидов наиболее доступна в крупных городах.
Половина опрошенных (51%) считают, что проблемы людей с инвалидностью важны, а государство должно принять экстренные меры по их решению. Порядка 39% наших сограждан согласны, что проблемы инвалидов довольно важны, но сейчас у страны есть другие, более насущные проблемы, и всего 4% полагают, что эти затруднения не являются актуальными, а их решение можно отложить на длительное время.
"Половина опрошенных видят изменения в доступности среды в лучшую сторону, это говорит о том, что постепенно, шаг за шагом, в нашей стране создается безбарьерная среда. Однако остается еще ряд проблем, таких как доступность жилья (в ряде случаев люди с инвалидностью не могут выйти из дома), долгий срок ожидания санаторно-курортного лечения, недоступность современных средств реабилитации, которые позволяют вести независимый образ жизни", - прокомментировал результаты опроса председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев.
Инициативный всероссийский опрос "ВЦИОМ-Спутник" был проведен 6 октября. Объем выборки составил 1 600 респондентов, максимальный размер ошибки с вероятностью 95% не превышает 2,5%.
Вернуться к оглавлению
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Зарплату людей с инвалидностью, которые живут в интернатах, не будут учитывать при расчете дохода при получении ими соцуслуг. Постановление правительства об этом вступает в силу 10 ноября.
В документе уточняется, что такое право получили инвалиды, которые соответствуют одновременно двум критериям: и живут, и работают в организациях социального обслуживания. По состоянию на 1 января 2021 года в таких организациях проживали почти 224 тысячи граждан с инвалидностью, из них более 51 тысячи человек могут работать по заключению врача, уточнили в минтруде.
"Конечно, не у всех граждан, проживающих в интернатах, есть заработок, но часть таких людей трудятся и отдают 75% заработанных средств на оплату соцуслуг", - говорит председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев. Он пояснил, чтобы получать социальные услуги в таком учреждении, инвалид должен заплатить три четверти своего общего дохода: в нем, например, учитываются пенсии, пособия, доходы от реализации имущества, страховые выплаты, проценты по вкладам. Трудно ожидать, что человек продолжит работать только для того, чтобы оплачивать социальные услуги того же объема и того же качества, которые он может получать без работы и зарплаты.
В интернатах постоянно живут больше 224 тысяч инвалидов, примерно четверти из них состояние здоровья позволяет работать
"Изменение нормативного регулирования в этой части позитивно скажется на мотивации инвалидов к трудовой деятельности", - отмечает Терентьев. По его словам, люди смогут получать заработанные своим трудом денежные средства в полном объеме, оставляя их себе на личные расходы.
Между тем, сегодня инвалиды, проживающие в домах-интернатах, трудоустраиваются в соответствии с индивидуальной программой реабилитации и абилитации (ИПРА), как правило, на базе трудовых мастерских организаций социального обслуживания. При этом в ИПРА указывается, какие у них есть трудности при выполнении трудовых функций, в том числе с риском для жизни самого инвалида или окружающих. Наряду с этим в социальных организациях проводится комплекс мероприятий по профессиональному обучению и трудоустройству инвалидов с выбором режима труда и учетом состояния их здоровья.
Вернуться к оглавлению
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Расходы федерального бюджета на обеспечение жильем детей-сирот в 2022 году предлагается удвоить. Такие поправки в проект бюджета планируется внести ко второму чтению.
«Прорабатывается вопрос внесения поправки ко второму чтению законопроекта «О федеральном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» об увеличении вдвое ежегодного бюджета на предоставление жилья детям-сиротам — с 10 млрд рублей до 20 млрд рублей», — заявил корреспондентам зампред думского комитета по строительству и ЖКХ Николай Алексеенко.
По данным на август 2021 г., в очереди на жилье стояли 289,8 тыс. детей-сирот от 14 лет и старше. 199,7 тысяч из них достигли 18лет, но квартир не получили. Сейчас общая сумма расходов на квартиры для сирот с учетом средств региональных бюджетов составляет 30 млрд руб в год, но очередь сирот на жилье лишь увеличивается. Удвоение федеральных расходов позволит дополнительно обеспечивать квартирами около 5,4 тысяч очередников из числа сирот ежегодно.
Увеличение бюджетных расходов на поддержку людей с инвалидами и семей с особыми детьми обсуждалось на совещании в ЕР под руководством главы партии Дмитрия Медведева. В частности, речь шла об обеспечении жильем людей с инвалидностью, вставших в очередь до 2005 года.
«Сейчас темпы настолько низкие, что количество людей, которые улучшили условия, вдвое меньше, чем тех, кто уже утратил свое право. Считаю, что в проекте бюджета затраты на эту статью расходов как минимум должны быть увеличены вдвое, что поможет дополнительно еще нескольким тысячам людей», – заявила вице-премьер Анна Кузнецова.
При сохранении нынешних объемов финансирования невозможно выполнить президентское поручение о решении проблем с жильем для инвалидов до 2025 года, отметил председатель Всероссийского общества инвалидов, депутат Думы Михаил Терентьев.
Вернуться к оглавлению
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60 председателей муниципальных и городских обществ инвалидов проходят обучающий курс «Учусь быть успешным».
Они осваивают правила коммуникации, чтобы грамотно сотрудничать с властью и бизнесом для решения проблем общественной организации.
Преподаватели Пермского государственного института культуры уже провели для участников проекта тренинги по ораторскому искусству, мастерству коммуникации, работе с текстовыми редакторами и программами для создания медиаконтента, интернет-ресурсами. На офлайн- и онлайн-занятиях отрабатывались приемы самопрезентации, навыки деловой этики, культуры общения. 10 ноября для участников прошла онлайн-консультация по созданию презентационного видеоролика.
По словам организаторов, в районах Пермского края много грамотных специалистов, но они станут результативнее, если научатся выступать перед публикой, аргументированно отстаивать свою позицию, формировать положительный имидж общественной организации, рассказывать о ее достижениях и проблемах, в том числе в общении со служащими властных структур.
«Недостаточно заявить о потребностях инвалидов, важно быть услышанными людьми, от которых зависят решения, а для этого незаменимы навыки коммуникации», — отметила в беседе с АСИ заместитель председателя Пермской краевой организации ВОИ Елена Король.
Участники проекта, реализуемого при поддержке Фонда президентских грантов, закрепляют полученные знания и навыки в игре «Управленческие поединки». В формате тренинга они разбирают типичные затруднения, возникающие в работе активиста Всероссийского общества инвалидов.
Каждый участник готовит видеоролик-самопрезентацию. На протяжении месяца после основного курса для участников проекта проводят онлайн-консультации по их созданию: разбирают ошибки, показывают, что улучшить.
В конце ноября состоится онлайн-показ видеопрезентаций. Лучшие разместят на интернет-ресурсах Пермской краевой организации ВОИ.
Вернуться к оглавлению
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Спортсмены районного общества инвалидов стали призерами турнира по настольным спортивным играм.
Новус, джакколо, шафлборд − диковинные названия иностранных настольных спортивных игр прочно вошли в жизнь россиян с ограниченными возможностями здоровья. В игру латвийских моряков, английских аристократов и немецких буржуа с удовольствием играют обычные взрослые и юные наши соотечественники.
Третий зональный турнир по настольным спортивным играм среди команд северной зоны области принял у себя Аргаяш. Два предыдущих прошли в Юрюзани и Копейске. На втором этаже РДК собрались команды из Нязепетровского и Каслинского районов, г. Верхнего Уфалея, Кыштыма, Карабаша, Озерска и, конечно, хозяева. Организаторами турниров выступили Челябинская областная общественная организация Всероссийского общества инвалидов при поддержке Министерства социальных отношений региона, местной первичной организации ВОИ, а также муниципального учреждения «Физкультура и спорт», которое обеспечило турнир бригадой арбитров на все игры. В роли судей выступили ветеран спорта Галия Седракян и тренеры Аргаяшской спортшколы Ильгиз Нафиков и Арсен Сайфуллин. В рамках состязаний прошли мастер-классы в таких играх, как тейбл-эластик, кульбутто, лестничный гольф, 10 шаров и корн-холл.
Цель проекта «Спорта без границ», реализуемого в рамках Фонда президентских грантов, − создание благоприятных условий для реабилитации, самореализации и интеграции инвалидов путем занятий настольными спортивными играми, создание не менее 5 секций в местных организациях инвалидов, проведение пяти зональных турниров и областного финала.
− Эти турниры позволяют каждому игроку независимо от возраста и степени подготовки выбрать и сформировать свой собственный индивидуальный стиль, соответствующий своим возможностям, темпераменту, особенностям личности. Любая настольная игра – хорошая тренировка координации движений, стремление к физическому самосовершенствованию, потребность к здоровому стилю жизни, −  поясняет чемпионка России по новусу, инструктор Челябинской областной ВОИ Наталья Коркина.
− Не все люди с инвалидностью могут плавать, бегать или играть, скажем, в волейбол, тогда как настольные спортивные игры доступны абсолютно каждому. Любой может выбрать игру по вкусу и душевному настрою, − подключилась к разговору заведующая организационным отделом Челябинской областной ВОИ Лидия Дмитриева.
Рафик Хисматуллин из д. Малая Ультракова с морским бильярдом (второе название новуса) познакомился еще шесть лет назад на аналогичном турнире в Кыштыме. Познакомился и сразу увлекся этой очень интересной игрой. Тогда сработало неписаное правило − новичкам всегда везет: по итогам турнира житель Аязгуловского сельского поселения занял второе место. Пока этих настольных игр не было в Аргаяше, поддерживать себя в оптимальной форме было сложно. Теперь они есть и у нас, в районном обществе инвалидов, можно в любое время прийти и потренироваться.
За соседним столом упражняется в еще одной интересной игре – джакколо дербишевец Рустам Юмагужин. Он же и объяснил мне правила этой игры. Все участники должны за определенное время закатить усилием руки 30 деревянных фишек или шайб в четыре лузы на игровом поле длиной 2 м и огороженном по периметру бортиками. Игры, хоть и настольные, но не пустые игрушки. Как в любом спортивном состязании, здесь тоже свои победители и призеры. Те, кто встретится с финалистами других зон на областном турнире, поборются за главный приз − путевку на чемпионат страны. Итак, в новусе среди мужчин неожиданно для себя титул чемпиона завоевал Рафик Хисматуллин, представитель районного отделения общества инвалидов Нигаматулла Динмухаметов из Аргаяша – бронзовый призер. Второе место в шафлборде у Рустама Юмагужина.
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Депутаты обсудили с жителями изменения маршрутной сети наземного транспорта на заседании Совета депутатов, которое прошло вчера, 10 ноября, под председательством главы муниципального округа Чертаново Северное Бориса Абрамова-Бубненкова. Также в работе заседания приняли участие глава управы района Александр Демин, жители микрорайона Северное Чертаново, активисты районного общества инвалидов и руководитель окружного отделения Московской городской организации Всероссийского общества инвалидов Людмила Балуева.
На заседании пошла речь о предстоящем изменении маршрутной сети наземного городского пассажирского транспорта. В рамках проекта «Магистраль» в Центральном и Южном округе столицы с 20 ноября планируется изменить автобусные маршруты.
С информацией на эту тему на прошедшем заседании выступил депутат Алексей Лукоянов, который рассказал собравшимся о новой маршрутной сети. По району Чертаново Северное будут проходить как магистральные, так и районные, социальные маршруты. Часть из них изменит только нумерацию, другая часть автобусов будет проходить по новым маршрутам.
Жители попросили сохранить действующие маршруты автобусов 624 и 671, а также не изменять маршрут автобуса 168. Как было отмечено на заседании, они существуют уже на протяжении десятков лет, очень востребованы и удобны жителям всех возрастов.
Например, как отметила на заседании депутат Елена Абрамова, автобусом 671 часто пользуются дети, которые из района Бирюлево Западное сегодня без остановок могут доехать до центра внешкольной работы «На Сумском», в КСК «Битца».
Присутствующие также отметили удобство маршрута автобуса 624, на котором сегодня жители микрорайона Северное Чертаново могут без остановок доехать до метро «Калужская», где расположен культурный центр «Меридиан». Здесь часто проводятся концерты, работают детские кружки и секции. И вообще маршрут очень востребован жителями микрорайона, пенсионерами. На нем люди быстро, без пересадок добираются до метро «Чертановская». Они не хотели бы в будущем потерять эту возможность из-за его отмены.
Тема изменения маршрутов автобусов актуальна и для людей с ограниченными возможностями здоровья, которым в будущем трудно будет делать несколько пересадок. Они также просят сохранить эти беспересадочные маршруты. Об этом сообщила руководитель окружного отделения Московской городской организации Всероссийского общества инвалидов Людмила Балуева.
Депутаты поддержали предложение жителей, отметив, что в адрес столичного Департамента транспорта будет подготовлено письменное обращение.
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Серпуховской городской организации Всероссийского общества инвалидов уже более 30 лет. Она совершенно заслуженно считается одной из лучших в Московской области. На сегодняшний день в ее рядах состоит более пятисот человек.
В рамках деятельности организации, возглавляет которую депутат Московской областной Думы Татьяна Владимировна Карзубова, проводится большое количество различных мероприятий: творческих, спортивных, общественных акций. Мечта Татьяны Владимировны — новое помещение для общества, где люди с ограниченными возможностями могли бы наладить теплое, дружеское общение.
— Старшему поколению что надо? Посидеть, попить чаю в кругу друзей, послушать новости, поделиться своими новостями, — говорит Татьяна Карзубова. — Нужно и творческие вечера организовывать, выставки. У нас ведь много рукодельниц, которые делают замечательные вещи. При нашем обществе много кружков. Вот, например, «Садовод-любитель». Его члены обмениваются знаниями, семенами, рассадой, рецептами консервации, хвалятся урожаем. Такое общение очень полезно. Я когда прихожу к своим подопечным в гости, рассказываю им о том, как меняется в лучшую сторону наш округ, ведь многие не могут ходить на дальние расстояния, не все видят. Очень нужно комфортное место, где люди могли бы собираться. Да, есть у нас «Меридиан», есть Дом ветеранов, но не все туда ходят. Кому-то хочется более домашней обстановки.
В понимании Татьяны Владимировны такое место — это второй дом, где можно общаться на равных. Немаловажно оно не только для людей старшего поколения, но и для молодых, кто в силу обстоятельств ограничен в возможностях здоровья.
— Для молодежи хочется сделать актовый зал, чтобы можно было какие-то концерты устраивать, выступления, проводить дискотеки. К сожалению, в обществе к инвалидам пока сохраняется иногда не очень правильное отношение, и не всегда члены нашего общества могут пойти на обычные развлекательные мероприятия. А здесь они будут в своей среде, и их уже никто не обидит, — поясняет Татьяна Владимировна.
Также в планах руководителя общества инвалидов и привлечение в клуб детей с сохранным здоровьем, но с пониженными возможностями интеллекта. Им тоже трудно приходится в обществе. Они так же часто сталкиваются с непониманием и поэтому не всегда приобщаются к каким-то интересным занятиям.
— Ребята с сохранным здоровьем, которые ходят к нам в спортивный клуб «Равные возможности», очень быстро меняются в лучшую сторону. Они меняют свое отношение к обществу, да и к самим себе, — акцентирует Татьяна Владимировна Карзубова. — Если будет хорошее, уютное помещение, они уже не будут бесцельно бродить по улицам, а придут сюда, чтобы научиться правильно общаться, найдут себе занятие по душе. У меня вот есть задумка: поставить компьютеры, чтобы все желающие могли обучиться на них работать. Тем более это будет полезно детям и подросткам. У некоторых из них семьи не могут купить компьютер или ноутбук, а в клубе им все предоставят.
Мечта о хорошем помещении для серпуховского отделения общества инвалидов спустя некоторое время должна воплотиться в жизнь. Это могло бы случиться скорее, но, к сожалению, помещение, которое уже было выделено ранее, пострадало при тушении пожара в здании, где оно находится. И теперь придется подыскивать новое.
Эта проблема — на личном контроле главы городского округа Серпухов Юлии Олеговны Купецкой. На прошлой неделе она совместно с Татьяной Владимировной выехала на место, чтобы осмотреть пострадавшее помещение, и пришла к выводу: нужно найти что-то другое, чтобы не затягивать решение вопроса.
— В серпуховском обществе инвалидов сегодня состоит более полутысячи человек. За каждым из них сложная история, требующая поддержки друзей и близких. Досуг, встречи, разговоры по душам — вот та базовая основа, которая крайне необходима серпуховичам с ограниченными возможностями здоровья. Сегодня совместно с депутатом Московской областной Думы Татьяной Карзубовой провели выезд в помещение, ранее выделенное обществу инвалидов. Организация не успела даже справить новоселье, как случившийся форс-мажор, вызванный затоплением при тушении пожара, сделал объект малопригодным для жизни. Приняли решение найти новую площадку, где будет организован настоящий клуб по интересам — от занятий по рукоделию до партии в настольные игры и просто дружеского общения. В первую очередь сделаем акцент на расположении: важен первый этаж, удобный вход и максимальная доступность. А уют, душевность и атмосферу заботы, не сомневаюсь, создадут сами новоселы, — написала Юлия Олеговна в своем инстаграм-аккаунте.
Люди, даже те, у кого вполне крепкое здоровье, одобряют эту идею. Вот какой комментарий появился в инстаграме под записью:
— Очень важный, архиважный и очень актуальный вопрос. Помещение для совместных встреч крайне необходимо! Так же как в свое время было необходимо создание Клуба «Равные возможности». Божию помощь!
Мы присоединяемся к этому пожеланию и ждем открытия нового второго дома для людей, которым непросто в жизни и которые нуждаются в нашей поддержке.
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В озёрском отделении Всероссийского общества инвалидов прошло очередное заседание просветительского клуба «Правовед» под девизом «В дружбе единство», посвящённое Международному дню толерантности. Как всегда - ведущие клуба представитель Уполномоченного по правам человека в Московской области в городском округе Коломна Лидия Косарева и библиотекарь городской библиотеки имени Д.В. Григоровича Наталья Иванова.
Библиотекарь рассказала историю праздника, принципы толерантности, кого можно считать толерантным человеком: «Толерантность означает уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира. Статья 1 Декларации принципов толерантности ЮНЕСКО. Именно с этого документа начинается история Международного дня толерантности, который стал символом терпимости во всем мире. Провозглашение принципов и самого праздника состоялось в 1995 году".
Косарева Лидия рассказала присутствующим об институте Уполномоченного по правам человека в Московской области, которому в этом году исполняется 20 лет, а также ответила на интересующие вопросы собравшихся. Также Лидия Александровна принесла для членов Озёрского отделения ВОИ тематическую литературу, подготовленную сотрудниками аппарата Уполномоченного по правам человека в Московской области, с которой подробно ознакомила всех присутствующих.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714435]05.11.2021, издание «PRO Соликамск» (Пермский край). «Соликамское общество инвалидов приглашает на кукольную экскурсию, как только снимут ограничения»
https://xn--80apgbbjjahkmg.xn--p1ai/solikamskoe-obshhestvo-invalidov-prig/                                                                               

В городском обществе ВОИ поселились необычные гостьи, созданные руками соликамских мастериц.
– Мы приглашаем всех желающих на нашу выставку, – говорит председатель общества Надежда Ковальчук. – Примерно до середины ноября она будет находиться в нашей организации (ул.Набережная, 115), а потом переедет в музей АО «Соликамскбумпром», что в районе «Чайки». Причём коллекция дополнится ещё десятком кукол из Горнозаводска (они тоже изготовлены руками местных мастериц). Записаться на посещение можно по телефону 8-919-499-19-42.
Выставка проходит с соблюдением противоэпидемических мер, и, со слов Надежды Михайловны, её уже посетили представители администрации, коллеги из общества ВОИ Александровска…
Напомним, эти удивительной красоты куклы изготовлены в рамках второго проекта общества ВОИ «Кукольная мастерская». А первый, губернаторский, стартовал в прошлом году, когда Выставочный центр «Пермский музей кукол» в рамках социальной инициативы при поддержке правительства Пермского края реализовал проект «Кукла для Непреклонного возраста». Тогда 35 человек бесплатно, с предоставлением материалов, смогли посетить мастер-классы по искусству создания будуарных авторских кукол. Соликамск стал одним из четырёх городов края, вступивших в этот проект. Причём из нашего города участниками стали сразу две организации: клуб «Гармония» краеведческого музея (руководитель – научный сотрудник Лариса Болдорева) и местная организация инвалидов (руководитель – Надежда Ковальчук).
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Премьер-министр Михаил Мишустин предложил однократно освободить бизнес и социально ориентированные НКО от уплаты налога на доходы в отношении «коронавирусных» грантов.
Подробнее: https://www.buhgalteria.ru/news/koronavirusnye-subsidii-mogut-osvobodit-ot-naloga.html                     
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Инвалиды или их представители смогут подавать заявки о компенсации расходов на технические средства реабилитации (ТСР) через портал госуслуг. Это позволяет приказ Минтруда, который вступает в силу 8 ноября.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/invalidam-stanet-proshhe-poluchit-kompensacii-za-protezy-i-kolyaski.html                     
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Страховые пенсии по случаю потери кормильца и социальные пенсии из-за потери кормильца детям, не достигшим 18 лет, будут назначаться без подачи заявления с 1 января 2023 года. Соответствующий законопроект разработал и разместил на общественное обсуждение Минтруд России.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/12870357                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714440]10.11.2021, «Парламентская газета». «Сенаторы одобрили закон о дополнительном отпуске для ухаживающих за инвалидами»

Работники, которые ухаживают за родственниками-инвалидами I группы, получат право ежегодно брать дополнительный отпуск без сохранения зарплаты, если такая возможность предусмотрена коллективным договором. Соответствующий закон Совет Федерации одобрил на пленарном заседании.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/senatory-odobrili-zakon-o-dopolnitelnom-otpuske-dlya-ukhazhivayushhikh-za-invalidami.html                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714441]10.11.2021, РИА Новости. «Комитет Госдумы одобрил бесплатную передачу НКО госземель для стройки»

Комитет Госдумы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям поддержал принятие в первом чтении законопроекта о безвозмездном предоставлении некоммерческим организациям (НКО) госземель для строительства и реконструкции объектов на них за счет бюджетных средств.
Подробнее: https://realty.ria.ru/20211110/gosduma-1758445324.html                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714442]11.11.2021, ТАСС. «Ozon начал принимать электронные сертификаты на средства реабилитации»

Маркетплейс Ozon начал принимать электронные сертификаты на оплату технических средств реабилитации (ТСР) для людей с инвалидностью. До сих пор воспользоваться сертификатом можно было только в офлайн-магазинах, подключенных к эквайрингу, поддерживающему операции с электронным сертификатом.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/12891275                      
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc87714443]11.11.2021, "Московский Комсомолец". «ФСС_info разъясняет нюансы получения путевок в санаторий за счет ФСС»

Как грамотно распорядиться средствами ФСС на санаторное лечение работников предпенсионного возраста и работающих пенсионеров.
Подробнее: https://www.mk.ru/social/2021/11/11/fssinfo-razyasnyaet-nyuansy-polucheniya-putevok-v-sanatoriy-za-schet-fss.html                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714444]10.11.2021, Агентство социальной информации. «Плюсы и риски законопроекта о правовом статусе НКО — исполнителей общественно полезных услуг»

В Общественной палате РФ прошли нулевые чтения проекта федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу абзаца четвертого части первой статьи 29 Федерального закона Об общественных объединениях».
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2021/11/10/plyusy-i-riski-zakonoproekta-o-pravovom-statuse-nko-ispolnitelej-obshhestvenno-poleznyh-uslug/                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714445]11.11.2021, ТАСС. «Корпоративное волонтерство отвечает на новые вызовы»

На форуме "Корпоративное волонтерство" обсудили опыт успешных практик в области спортивного и эко-волонтерства, продвижение волонтерских программ, а также самые актуальные тренды и направления. Организаторами события выступили Ассоциация менеджеров, Национальный совет по корпоративному волонтерству и Общественная палата города Москвы при поддержке Министерства экономического развития РФ.
Подробнее: https://tass.ru/novosti-partnerov/12896133                           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714446]06.11.2021, ТАСС. «Москва заняла первое место в рейтинге "Регион-НКО 2021"»

Москва возглавила Всероссийский рейтинг "Регион-НКО 2021". Об этом сообщили ТАСС в пресс-службе столичного комитета общественных связей и молодежной политики.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/12853347                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714447]08.11.2021, РИА Новости. «Более шести млрд рублей направят на развитие спорта Подмосковья в 2022 году»

Свыше 6 миллиардов рублей направят на развитие спорта Московской области в 2022 году, говорится в сообщении Мособлдумы.
Подробнее: https://ria.ru/20211108/podmoskove-1758094685.html                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714448]10.11.2021, издание «360tv.ru» (МО). «Почти 150 туристических маршрутов сделали удобными для инвалидов в Подмосковье»

Комитет по туризму: около 150 маршрутов адаптировали для инвалидов в Подмосковье.
Подробнее: https://360tv.ru/news/mosobl/turisticheskije-marshruti-sdelali-udobnymi-dlja-invalidov/                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714449]10.11.2021, ТАСС. «Власти Челябинской области увеличат финансирование социальной сферы на 20% в 2022 году»

Власти Челябинской области увеличат до 46,2 млрд рублей финансирование социальной сферы в 2022 году, что на 20% больше уровня текущего года. Это позволит запустить новые меры социальной поддержки и повысить в 1,5 раза субсидии на жилье для детей-сирот, сообщила ТАСС в среду министр социальных отношений Челябинской области Ирина Буторина.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/12885799                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714450]10.11.2021, Российская газета. «В Петербурге открылся первый госцентр сопровождаемого проживания инвалидов»

Научить молодых людей с особенностями здоровья необходимым в быту и в социуме навыкам, помочь им стать самостоятельными призван открывшийся в Петербурге первый государственный Центр сопровождаемого проживания инвалидов с психофизическими нарушениями. Центр является подразделением психоневрологического интерната (ПНИ) N 10 имени В.Г. Горденчука, но расположен на отдельной площадке.
Подробнее: https://rg.ru/2021/11/10/reg-szfo/v-peterburge-otkrylsia-pervyj-goscentr-soprovozhdaemogo-prozhivaniia-invalidov.html                                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714451]11.11.2021, InvaNews. «Трудоустройство инвалидов идёт медленно»

По данным регионального минтруда и соцразвития Архангельской области трудоустройство людей с ОВЗ там проходит очень медленными темпами.
Подробнее: https://www.inva.news/articles/rehabilitation/trudoustroystvo_invalidov_idyet_medlenno/                                 
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc87714453]09.11.2021, Российское агентство правовой и судебной информации. «Фонд президентских грантов определил сто лучших проектов 2020 года»

Фонд президентских грантов выбрал сто лучших проектов, реализованных при его поддержке до конца 2020 года, сообщили в пресс-службе организации.
Подробнее: http://www.rapsinews.ru/incident_news/20211109/307511290.html                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714454]10.11.2021, Российская газета. «И себе, и людям»

Юбилейный Международный форум "ИННОСИБ-2021" уже в десятый раз собрал представителей власти, социального бизнеса и некоммерческого сектора не только из России, но и из семи стран. За это время он стал настоящим брендом Омской области. А региональная казна направила на развитие соцпредпринимательства более 156 миллионов рублей.
Подробнее: https://rg.ru/2021/11/10/reg-sibfo/obem-podderzhki-socialnogo-biznesa-v-omskoj-oblasti-vyrastet-vchetvero.html                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc87714455]08.11.2021, проект «Знак равенства» (Москва). «ЦСКА объявил набор детей с ДЦП в футбольную команду в Москве»

Для занятий приглашаются мальчики и девочки от 9 до 16 лет с ДЦП и другими неврологическими заболеваниями. Тренировки уже проводятся на базе ДЮСШ ПФК ЦСКА (стадион «Октябрь») два раза в неделю: по вторникам и пятницам.
Подробнее: https://samesport.ru/news.php?id=333                        
Вернуться к оглавлению
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