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Председатель ВОИ Михаил Терентьев о Дне социального работника в России в рубрике «Время Голованова» YouTube-канала Владимира Соловьева.
Вернуться к оглавлению
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В России появится единая система доступных мест для этой категории граждан.
Общественная палата (ОП) направила в кабмин перечень предложений по рейтингованию объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры для инвалидов и созданию мобильного приложения, где этот рейтинг можно отслеживать. Интегрировать его можно с порталом госуслуг. Как пояснила «Известиям» секретарь ОП Лидия Михеева, таким образом люди с ограниченными возможностями смогут заранее узнавать о доступности для них тех или иных мест. Сейчас, по словам Председателя Всероссийского общества инвалидов (ВОИ) Михаила Терентьева, в России нет единой информационной системы, где бы содержались сведения обо всех объектах, пригодных для потребностей этой категории граждан. Он также отметил, что очень важно определить орган, который будет заниматься сбором актуальных сведений. Однако пока неясны источники финансирования для новой системы.
Ранее идею «рейтингования» поддержал Владимир Путин.
Балльный рейтинг
По итогам встречи с представителями организаций инвалидов в декабре прошлого года глава государства поручил правительству и Общественной палате «представить предложения о рейтинговании объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры в части, касающейся их доступности для инвалидов». Также он предложил предусмотреть возможность учета этих результатов в картографических и навигационных системах. В ОП свои предложения (есть в распоряжении «Известий») уже направили в кабмин.
Среди них — внесение изменений в действующие стандарты и своды правил, а также учет не только оценок пользователей, но еще и мнения экспертов. Кроме того, в ОП предложили «ставить баллы» не только удобствам, но и информационной доступности — наличию сведений в интернете.
— На практике довольно сложно построить маршрут движения, например, из точки А (дом) в точку С (торговый центр) через точку В (пересадка на транспорте). Для решения этих проблем мы предложили новую методику оценки объектов, где можно применить систему по аналогии с системой гостиничных услуг. Это предполагает «звездность» мест по состоянию доступности, — сообщила «Известиям» председатель комиссии Общественной палаты по доступной среде и развитию инклюзивных практик Диана Гурцкая.
По ее словам, оценка пользователями этих объектов подтолкнет собственников ответственнее относиться к соблюдению требований доступности. Отдельная часть предложений посвящена разработке новых цифровых решений. Среди них — ревизия системы статистического учета доступной среды, а также подготовка открытых данных по удобству тех или иных мест для людей с инвалидностью. В ОП предложили также рассмотреть возможность создания мобильного приложения, которое позволит провести оценку объектов на соответствие требованиям доступности. Этот показатель также предлагается интегрировать на портал госуслуг и в систему «Федеральный реестр инвалидов».
Кроме того, в ОП выступили с инициативой создать межведомственную рабочую группу. Ее цель — внедрение методики пользовательского рейтингования на поисково-информационных картографических системах и сервисах. В предложениях в кабмин общественники также попросили оценить источники финансирования этой работы. Пока, к слову, не совсем ясно, откуда будут брать деньги.
Информационная доступность
Секретарь ОП Лидия Михеева подчеркнула, что все эти решения крайне актуальны в реалиях XXI века.
— Лицам с ограниченными возможностями здоровья крайне важно заранее, до выхода из дома, знать, приспособлены ли для их передвижения тротуары, транспорт, подъезды, лестницы в том месте, куда надо попасть, — сообщила она «Известиям». — Мы надеемся, что введение рейтингов доступности подстегнет владельцев объектов к тому, чтобы выполнить обязательства по их обустройству под нужды людей.
По словам председателя Всероссийского общества инвалидов Михаила Терентьева, крайне важно определить орган, который будет собирать и актуализировать все сведения.
— Важно, какие механизмы запустит кабмин после предложений ОП. Нужно, например, чтобы доступность объектов для инвалидов стала критерием для определения «звездности» гостиниц. Семья должна понимать все удобства перед выходом из дома, — сообщил «Известиям» председатель ВОИ.
По его словам, на сегодня основная проблема всех карт доступности заключается в том, что информация не актуализируется — имеющиеся порталы не обновляются по несколько лет. При этом финансовую ответственность объектов вводить не стоит, считает Михаил Терентьев.
— Любой объект можно разумно приспособить под потребности инвалидов. Человек, бронируя в гостинице номер, не должен просто услышать, что ему не смогут оказать услугу. При этом в случае необходимости администраторы должны знать, где в населенном пункте ту или иную услугу окажут. Информация позволит решить многие конфликтные вопросы, — добавил глава ВОИ.
В России уже предусмотрены штрафы за препятствование жизни инвалидам. В марте 2020 года Госдума приняла закон, который ввел административную ответственность за отказ потребителю в доступе к товарам, работам и услугам по причинам, обусловленным ограничением жизнедеятельности, состоянием здоровья, возрастом. Для должностных лиц штраф составил от 30 до 50 тыс. рублей, а для юридических — от 300 до 500 тыс. рублей.
Вернуться к оглавлению
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Губернатор Московской области Андрей Воробьев в преддверии Дня России вручил государственные и региональные награды тем, кто внес вклад в развитие Подмосковья, проявил мужество в период борьбы с пандемией, а также оказал помощь погибающим, передает корреспондент РИАМО.
Среди награжденных медики, ученые, спасатели, чиновники, деятели культуры и спорта.
«Хочу поздравить вас с Днем России, важным праздником, который для каждого жителя нашей страны имеет особый смысл. Традиционно мы вручаем награды тем, кто своим трудом делает наше Подмосковье, нашу страну лучше и сильнее, тем, кто проявил характер и добился важного результата», — сказал Воробьев.
Он добавил, что в День России принято говорить о ее будущем и это будущее уже здесь.
«Это мальчишки и девчонки, которые получают сегодня паспорта гражданина нашей страны. Я желаю вам найти свой путь, реализовать себя и воплотить самые смелые мечты. При этом всегда учиться у лучших. У нас в Подмосковье есть, на кого равняться», — подчеркнул губернатор.
Награждение за заслуги
Доктор биологических наук, профессор, академик Российской академии наук, научный руководитель Института лесоведения Российской академии наук Станислав Вомперский был награжден орденом Александра Невского.
«Большое спасибо за вручение ордена от имени президента. <...> Я всю жизнь отдал служению лесам, с середины прошлого века. Теперь отрасль и сами леса испытывают большое количество объективных проблем. Я вижу в этой награде внимание государства к лесным проблемам, я надеюсь, что внимание к лесам будет сохраняться дальше», - отметил Вомперский.
За большой вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией орденом Пирогова награжден врач-анестезиолог-реаниматолог Московского областного научно-исследовательского клинического института имени Владимирского Дмитрий Саяпин.
Почетное звание «Заслуженный врач РФ» присвоили главному врачу Клинской детской городской больницы Ольге Стебловской.
Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени получил скульптор, заслуженный художник России, академик Российской академии художеств, заместитель председателя союза художников Подмосковья Александр Рожников.
Почетное звание «Заслуженный работник физической культуры РФ» присвоили олимпийскому чемпиону, четырехкратному чемпиону мира, четырехкратному чемпиону Европы, старшему инструктору-методисту спортивной школы олимпийского резерва «Авангард-Олимпиец» (городской округ Балашиха) Юрию Ляпкину.
За особые трудовые заслуги в борьбе с коронавирусной инфекцией медалью Луки Крымского наградили медицинскую сестру Егорьевской центральной районной больницы Елену Кутакову.
Почетной грамотой президента РФ награждена главный врач Московского областного центра охраны материнства и детства (городской округ Люберцы) Татьяна Мельник.
Благодарность президента РФ объявили заместителю главного врача Московского областного перинатального центра (городской округ Балашиха) Анастасии Петровой, советнику губернатора Московской области (в ранге министра) Александру Когану, первому заместителю председателя комитета по конкурентной политике Московской области Светлане Журавлевой.
Орден «За заслуги перед Московской областью» третьей степени получили Герман Елянюшкин, Александр Петров, Денис Шукшунов, Вадим Задорожный.
Орден «Материнская слава» получила многодетная мама из Шатуры, воспитывающая семерых детей, Алена Доронина.
Орден преподобного Сергия Радонежского получили епископ Луховицкий Петр, викарий митрополита Крутицкого и Коломенского Иван Дмитриев, паралимпийский чемпион, председатель Всероссийского общества инвалидов, заместитель председателя комитета Государственной думы по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Терентьев,  заместитель руководителя Регионального исполнительного комитета Московского областного регионального отделения всероссийской политической партии «Единая Россия» Николай Золотухин.
Спасение детей
За мужество и героизм, проявленные при спасении ребенка из-под завалов квартиры, разрушенной взрывом бытового газа в Химках, орденом «За доблесть и мужество» были награждены лейтенант внутренней службы, начальник караула Сергей Шалаев, старший прапорщик внутренней службы, помощник начальника караула Азад Агакишиев.
За решительные действия при спасении тонущего мальчика из ледяной воды в Орехово-Зуеве орден «За доблесть и мужество» получил учащийся гимназии №14 (Орехово-Зуевский городской округ) Тимур Чибиляев.
«Спасибо за награду и такой орден. Для меня главное, что я спас мальчика и выполнил свой долг. И могу еще раз», - сказал Чибиляев.
Вручение первых паспортов
Также губернатор вручил первые паспорта гражданина РФ четырем школьникам из Одинцовского городского округа, Химок, Коломны, Красногорска.
«Большая честь сегодня - в преддверии праздника вручить награды людям, которые на своем участке показывают высокий результат. Самое главное, что никто не останавливается на достигнутом», - заключил Воробьев.
Вернуться к оглавлению
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Она проходила со 2 по 6 июня в бухте Капсель. Молодые деятели культуры и искусств, которые развиваются в сфере креативных индустрий, учились, вдохновлялись и создавали креативные коллаборации.
Впервые в истории «Тавриды» участниками школы стали молодые творцы с ограниченными возможностями здоровья.
«Для нас самым главным результатом первого заезда, в котором приняли участие в том числе молодые творцы с инвалидностью, стало получение новых профессиональных и творческих компетенций. Мы и дальше хотим предоставлять равные возможности для всех талантливых ребят. На площадке Тавриды уже есть безбарьерная инфраструктура: от колясок-вездеходов до пандусов. Кроме этого, мы точно решили, что станем инклюзивной командой – хотим принять человека с инвалидностью, который поможет нам развиваться в этом направлении», – рассказал Сергей Першин, руководитель арт-кластера «Таврида».
Насыщенная образовательная программа по направлениям музыки, хореографии, театра и кино, арт и медиа включала в себя множество образовательных форматов: public talk, воркшопы, мастер-классы, тренинги, творческие лаборатории, креативные сессии. Участники заезда встретились с лидерами креативных индустрий и задали им актуальные вопросы. Так, опытом использования технологий в жизни и творчестве в рамках мотивационной сессии поделились эксперты с ОВЗ: Михаил Терентьев, депутат Госдумы, председатель Всероссийского общества инвалидов; Ксения Безуглова, обладательница титула «Мисс мира – 2013» среди девушек на инвалидных колясках; Илья Морковский, пилот-испытатель киберрук, амбассадор компании «Моторика» Skolkovo, фотограф, блогер; и Екатерина Харитонова, комьюнити-менеджер «Моторики». Творческие встречи провели знаменитый российский пианист, джазовый импровизатор и певец Олег Аккуратов, певица и заслуженная артистка РФ Диана Гурцкая, актриса театра и кино Светлана Камынина, оперный певец и финалист шоу «Минута славы» Олег Крикун и скульптор, народный художник РФ, академик Российской академии художеств Георгий Франгулян. В формате онлайн с участниками встретился Владимир Машков, актер, режиссер, сценарист, кинопродюсер и художественный руководитель Московского театра Олега Табакова – он рассказал о секретах актёрского мастерства и тонкостях восприятия искусства.
Своими впечатлениями от арт-школы поделилась ее участница и руководитель инклюзивной студии из Казани Инесса Клюкина: «Таврида» для меня – это, в первую очередь, возможности. Здесь очень классные спикеры, интересные ребята со всей страны, вдохновляющие практики. Я приехала сюда за знаниями, ради новых знакомств и, конечно, к морю – оно здесь нереальной красоты!»
На воркшопе художника Александра Тито участники арт-школы написали 10 картин, посвящённых 60-летию со дня первого полёта человека в космос. А на мастер-классе «Крым вдохновляет» под руководством финалиста конкурса волонтерских инициатив «Доброволец России» Вячеслава Червякова создали на ткацком станке, специально привезенном в Крым из Липецкой области, огромное полотно, которое назвали половиком Дружбы.
Также молодые творцы арт-школы #МЫВМЕСТЕ приняли участие в кастинге на шоу резидентов. Экспертное жюри выбрало 19 победителей – под руководством режиссера они создадут концертные номера, которые войдут в программу фестиваля «Таврида.АРТ» с 8 по 12 сентября, сообщили в пресс-службе арт-кластера «Таврида».
Параллельно с образовательной, культурной и спортивной программами в течение заезда проходил Всероссийский конкурс молодежных проектов, который проводится Федеральным агентством по делам молодежи и входит в платформу «Россия – страна возможностей». В нем приняли участие 22 человека. Эксперты конкурса рекомендовали к присуждению грантовых средств 7 проектов. Победителями стали: Идалия Зиганшина из Республики Татарстан; Алиса Долгунова из Республики Саха (Якутия); Назгуль Касимова и Алия Низамова из Республики Башкортостан; Татьяна Лугвина из Свердловской области; Марина Рудакова из Санкт-Петербурга; и Евгения Апаткина из Московской области. Общая сумма грантовой поддержки составила 4 992 000 рублей.
Арт-школа #МЫВМЕСТЕ завершилась тематическим «Ужином от шефа» в формате кулинарного шоу. Дмитрий Берёза, бренд-шеф популярных ресторанов Новороссийска, подал участникам, экспертам и гостям нестандартные блюда черноморской кухни. Также в этот день состоялся заключительный концерт заезда, на котором молодые творцы представили совместные творческие номера. В шоу-перформансе приняли участие инклюзивные танцевальные коллективы из Республики Крым.
Уже 10 июня на площадке арт-кластера в Крыму начнет работу второй образовательный заезд – «Мир, любовь и роботы», в рамках которого пройдут арт-школы современного искусства, сайнс-арта, а также кураторства и арт-менеджмента. 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330236]07.06.2021, "Тюменская линия". «Тюменцы с особенностями здоровья совершили 22 прыжка с парашютом в Ялуторовске»
https://t-l.ru/305395.html                                          

22 учебно-тренировочных тандемных прыжка с инструкторами и самостоятельные спуски совершили члены спортивно-оздоровительного клуба инвалидов "Шанс" Тюменской региональной организации ВОИ в Ялуторовске на базе авиационно-спортивного клуба, сообщает ТОО ВОИ.
Ребята рассказали, что испытали невероятные эмоции на высоте 2 тыс. метров над землей. Первоначальные страх и волнение уступили место эйфории и гордости за себя.
Тюменские парашютисты с особенностями здоровья совершили прыжки благодаря проекту Российского спортивного союза инвалидов (РССИ) "Мы летаем, значит, мы живем!", посвященному 60-летию первого полета человека в космос. Проект был поддержан Фондом президентских грантов на развитие гражданского общества.
Вернуться к оглавлению
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Ученица из Чеченской Республики Ясмина Умханова стала обладательницей награды Всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце».
Торжественная церемония награждения состоялась в Москве, там ученице МБОУ «Ищёрская СОШ» Ясмине Умхановой вручили нагрудный знак «Горячее сердце» и диплом в номинации «За преодоление трудных жизненных ситуаций, проявленную силу воли и стремление к победе».
«Это очень удивительная девочка, которая своим трудолюбием, стремлением и упорством добивается больших достижений, у которой есть большой потенциал» – отмечает председатель регионального отделения Всероссийского общества инвалидов Рабу Аздаева.
В 2019 году Ясмина стала победителем федерального этапа в двух номинациях Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ОВЗ, и была награждена поездкой в оздоровительный лагерь Артек.
Вернуться к оглавлению
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Представители Псковского регионального молодежного отделения Российского общества политологов, Псковского регионального отделения Всероссийского общества инвалидов и АНО «Центр содействия социальным инициативам "Твой час"» обсудили вопросы использования мобильного приложения «Твой час». Об этом сообщила в своем инстаграм-аккаунте депутат Псковского областного Собрания Лидия Драгунова.
«Твой час» - это бесплатное мобильное приложение для тех, кому нужна поддержка и кто хочет помогать. У каждого человека в году 8 760 часов. Совершенно не сложно потратить всего 1 час на доброе дело. Это может быть: помощь инвалидам выйти из дома; сопровождение на прогулке; перевозка на автомобиле; помощь животным; помощь детям-сиротам; уборка и другое», - пояснила депутат.
Используя современные технологии, приложение позволяет всем нуждающимся и их близким оставлять запросы о помощи и предложение неравнодушным людям находить наиболее подходящие по локации и интересам задания. «Каждый день появляются новые, за выполнение которых вы получаете приятные бонусы. Выполнять задания можно как одному, так и совместно с другими людьми, приглашая их совершать добрые дела», - добавила Лидия Драгунова.
Она призвала своих подписчиков пользоваться мобильным приложением «Твой час». «Цель - чтобы участниками стали не только профессиональные волонтеры и организации, но и просто небезразличные люди, готовые помочь другим», - заключила депутат.
Вернуться к оглавлению
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На следующей неделе, 16 июня, в Апатитах сотрудники прокуратуры проведут личный выездной прием для участников Мурманской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».
Специалисты сами приедут в здание организации, которая располагается в доме № 11 на улице Бредова. Прием северян с ограниченными возможностями здоровья состоится с 11 до 12:30.
Вернуться к оглавлению
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Владимир Уйба приветствовал участников VIII Межрегионального конкурса бардовской песни среди людей с инвалидностью имени А. Лобановского.
Глава Республики Коми встретился с конкурсантами и организаторами конкурса "Струна, и кисть, и вечное перо…".
Конкурс проходит в республике уже в девятый раз. Впервые он был организован в 2012 году как республиканский, в 2013-ом стал межрегиональным, а с 2016 года стал носить имя Александра Лобановского, известного ленинградского барда.
В этом году в конкурсе приняли участие около 50 авторов и исполнителей из 23 регионов России. Творческое состязание проходило по четырём номинациям: жюри выбирало лучшего автора стихов и музыки, лучшего исполнителя песни, лучшего автора музыки и лучшего автора стихов. Также в этом году на конкурс можно было представить песню о Республике Коми в преддверии 100-летия образования региона.
Гран-при фестиваля получил Сергей Николаев из Москвы. Победитель отметил хорошую организацию конкурса в Сыктывкаре.
"Всё было настолько здорово! Маргарита Михайловна говорила о международном сотрудничестве. Может, можно начать с Белоруссии? Там тоже есть "алмазики" - талантливые люди, которые занимаются авторской песней. Я вас всех очень благодарю и надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество", - заявил Сергей Николаев.
Автор и организатор конкурса бардовской песни, председатель Коми республиканской организации Всероссийского общества инвалидов Маргарита Колпащикова отметила, что в этом году конкурс собрал наибольшее количество участников за всю свою историю.
"У нас во время конкурса родилось много песен. Они посвящены Сыктывкару, Республике Коми, - заявила М. Колпащикова. – Песни великолепные. Нам уже можно диски выпускать. А песни использовать для продвижения республики".
Владимир Уйба пожелал всем, кто принимал участие в конкурсе, его организаторам и членам жюри дальнейших творческих успехов и побед, реализации намеченных планов и проектов.
"9 лет назад Маргарита Михайловна организовала этот конкурс в республике. За что ей огромное спасибо. Он вышел на межрегиональный уровень. И это говорит о том, что конкурс востребован и популярен. Спасибо вам за то, что вы приезжаете в наш северный край", - сказал глава республики.
Участники встречи обратились к главе республики с просьбой проводить конкурс в Сыктывкаре подольше, чтобы было время не только показать своё творчество, но и пообщаться друг с другом, лучше узнать город и республику.
Владимир Уйба предложение поддержал и поручил Минкультуры Коми проработать его, чтобы в следующем году все пожелания участников были учтены.
Вернуться к оглавлению
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Соревнования проходили по нескольким спортивным дисциплинам.
В Кирове на стадионе «Иско» состоялся второй этап XXVI традиционного спортивного фестиваля среди детей-инвалидов Кировской области «Улыбка-2021». Соревнования собрали участников со всех районов области.
Перед стартами любителей физической культуры и спорта приветствовал и.о. министра спорта и молодёжной политики Кировской области Георгий Барминов.
— Своим стремлением вести здоровый и активный образ жизни вы заряжаете окружающих и ежедневно продвигаете основные ценности спорта — веру в свои силы, мужество, товарищество, решимость и командный дух. Уверен, что фестиваль «Улыбка-2021» пройдёт в дружеской атмосфере, подарит вам позитивные эмоции и новых друзей, — высказался руководитель ведомства.
Продемонстрировать свои силы на фестивале собрались дети с особенностями здоровья с 8 до 17 лет. Соревнования проходили по нескольким спортивным дисциплинам: бочча, дартс, кегли, легкая атлетика (бег, метание мяча), комбинированная эстафета, пулевая стрельба, футбол-гол, баскетбольное кольцо, шашки, шахматы.
— Фестиваль «Улыбка-2021» — это возможность показать свои силы и испытать гордость за себя и свою команду. Спасибо организаторам за яркий, добрый и активный праздник в начале лета, — поделился представитель команды Нововятского района города Кирова.
Организаторами соревнований выступили Министерство спорта и молодежной политики Кировской области, Центр спортивной подготовки «Вятка-старт» и Кировская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ).
Вернуться к оглавлению
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Глава Республики Алтай Олег Хорохордин провел в четверг, 10 июня, совещание  по вопросу реализации прав инвалидов в регионе.
В заседании приняли участие представители исполнительных органов государственной власти региона, территориальных отделений федеральных органов власти – отделения Пенсионного фонда по РА, регионального отделения Фонда социального страхования России по Республике Алтай,  Главного бюро медико-социальной экспертизы по Республике Алтай, общественных объединений.
Руководитель региона подчеркнул важность рассматриваемого вопроса, отметив, что  в республике живут более 22 тысяч человек с инвалидностью, в том числе свыше 1,3 тысячи детей-инвалидов.
По его словам, нормативные правовые акты, начиная с Конституции Российской Федерации, гарантируют инвалидам реализацию их прав и свобод, как общегражданских, так и специфических – недопущение дискриминации в отношении таких людей, обеспечение для них свободы передвижения, трудоустройства, получения образования, необходимых медицинских услуг, приспособленного жилья, реабилитации и ряда других условий для нормальной, комфортной жизни.
«Президент России Владимир Владимирович Путин четко поставил задачу – люди с инвалидностью должны жить полноценной жизнью, у них должны быть самые широкие возможности для самореализации. Задача властей различных уровней – на местах обеспечить эти условия», – добавил Олег Хорохордин.
В ходе совещания собравшиеся обсудили работу органов власти по созданию для инвалидов безопасных и комфортных условий жизни и работы, оценили, в каких сферах требуется усилить работу.  
О формировании доступной среды жизнедеятельности для граждан с инвалидностью в Республике Алтай доложил министр труда, социального развития и занятости населения Адар Сумин.
«На протяжении последних лет большое внимание уделяется созданию доступной среды, благодаря чему маломобильные группы населения имеют возможность посещать спортивные объекты, учреждения образования, здравоохранения и культуры», – отметил министр.
Он  добавил, что с 2013 года Республика Алтай участвует в реализации государственной программы РФ «Доступная среда» по обеспечению доступности объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения. В частности, было адаптировано и дооборудовано 119 приоритетных объектов в сферах образования, здравоохранения, культуры, транспортной инфраструктуры, социальной защиты и занятости населения, физической культуры и спорта. Также обустроены две игровые площадки для детей–инвалидов в республиканском доме-интернате для престарелых и инвалидов №3, республиканском реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями.
Адар Сумин рассказал о реабилитации и социализации в обществе людей с ограниченными возможностями, содействии занятости, профессиональной реабилитации и абилитации. Он пояснил, что Правительством региона разработана республиканская программа по формированию системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в том числе детей-инвалидов. По данной программе предусмотрено приобретение реабилитационного и абилитационного оборудования для оснащения государственных организаций, в том числе Центра занятости населения по Республике Алтай, Республиканской детской библиотеки, спортивно-адаптивной школы. Также планируется приобрести компьютерную технику, оргтехнику и программное обеспечение для оснащения реабилитационных организаций по ранней помощи.
Министр также проинформировал о занятости и трудоустройстве инвалидов. По его словам, работодатели создали 417 рабочих мест для трудоустройства инвалидов, из них 55 рабочих мест являются вакантными.
Кроме того, организованы условия для расширения возможностей трудоустройства инвалидов, проводятся мероприятия по профессиональной ориентации, профобучению, по организации временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы, по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда.
Что касается обеспечения жилья и доступности многоквартирных домов, в настоящее время на учете нуждающихся в жилых помещениях состоит 96 инвалидов, 37 ветеранов боевых действий. В прошлом году обеспечено жильем шесть инвалидов и 11 ветеранов боевых действий.
Министр пояснил, что инвалиды, вставшие в очередь на улучшение жилищных условий до 1 января 2005 года, обеспечиваются жильем за счет средств федерального бюджета, вставшие на учет после 1 января 2005 года, переданы органам местного самоуправления.
Временно исполняющий обязанности министра здравоохранения Республики Алтай Людмила Григоричева доложила об организации помощи по медицинской реабилитации в 2020 году. Она отметила, что медицинскую реабилитацию прошли порядка тысячи пациентов. Также она озвучила необходимость увеличения мест для пациентов в реабилитационных отделениях.
О формировании доступной среды жизнедеятельности для людей с инвалидностью рассказала министр образования и науки РА Ольга Саврасова. По ее словам, в регионе создана и развивается система образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и с инвалидностью. Сегодня реализуются адаптированные программы по различным нозологиям, работают специалисты психолого-педагогического сопровождения. В Республике Алтай имеется 37 школ и 14 детских садов, в которых созданы условия для обучения детей-инвалидов.  
Министр культуры РА Ольга Антарадонова рассказала о создании безбарьерной среды в учреждениях культуры. В Национальном музее имени А.В. Анохина для доступа инвалидов предусмотрены пандусы, пассажирские лифты, туалеты, автоматические подъемники, тактильные указатели по азбуке Брайля и полосы, предназначенные для облегчения ориентирования в помещении слабовидящих и незрячих людей. Инвалиды могут свободно посещать экспозиционно-выставочные залы музея.
Также имеется специализированное оборудование – многофункциональный слуховой радиопередатчик для инвалидов по слуху, планшеты на действующие экспозиции музея и запись экскурсий с сурдопереводом для глухих и слабослышащих. Изготовлены рельефные, настольные экспонаты для слабовидящих.
В помещениях Национального театра им. П.В. Кучияка установлены перекатные пандусы, кнопки вызова персонала, напольные тактильные указатели перед препятствиями, система информации с цветовым и тактильным обозначениями, оборудованная туалетная комната. В Национальной библиотеке им. М.В. Чевалкова создан фонд «говорящих книг» на аудиокассетах, флеш-картах, на CD дисках, на жестком диске.
Председатель регионального отделения Всероссийского общества инвалидов Людмила Рыспаева рассказала о реализации прав граждан с ограниченными возможностями.
В частности, она озвучила вопросы доступности жилья многоквартирных и частных домов, где проживают инвалиды, социальных объектов, общественного транспорта. Также она рассказала о необходимости создания условий для занятия спортом инвалидов, организации туристических маршрутов. Людмила Рыспаева попросила включить в состав комиссии по приемке новых зданий и сооружений представителей республиканского отделения Всероссийского общества инвалидов.
«В первую очередь инвалиду на кресле-коляске должен быть обеспечен беспрепятственный и безопасный выход из дома, а затем уже обустраивать доступность съездов с тротуара, пешеходных переходов, остановок общественного транспорта, социально значимые объекты, торговые точки», – отметила Людмила Рыспаева.

Олег Хорохордин поручил главам муниципальных образований провести мониторинг социальных объектов в районах на предмет наличия пандусов и соответствия их необходимым нормам, рассмотреть возможность  приобретения низкопольных автобусов в Горно-Алтайске, привести в нормативное состояние светофоры, оснащенные звуковыми модулями.  
Профильным министерствам необходимо актуализировать паспорта доступности объектов и услуг с привлечением представителей, экспертов общественных организаций инвалидов. Также глава региона поручил Министерству природных ресурсов, экологии и туризма РА проработать вопрос по созданию туристических маршрутов для людей с ограниченными возможностями, а также обеспечению для них соответствующих условий на туристических объектах.
Министерству здравоохранения Республики Алтай поручено совместно с бюро медико-социальной экспертизы провести работу по выявлению граждан с инвалидностью, не имеющих индивидуальные программы реабилитации.
Кроме того, Олег Хорохордин поручил Министерству регионального развития РА обеспечить соблюдение требований доступности для инвалидов при строительстве и вводе в эксплуатацию новых инфраструктурных объектов, закупки оборудования и транспортных средств, а также рассмотреть возможность строительства доступного для инвалидов социального жилья.
Вернуться к оглавлению
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Почетные грамоты и благодарственные письма были вручены жителям на Дне муниципального округа. Мероприятие прошло в мае в культурном центре «Северное Чертаново». В церемонии награждения приняли участие глава муниципального округа Чертаново Северное Борис Абрамов-Бубненков, глава управы района Александр Демин и член местной Молодежной палаты Александра Сорока.
Почетная грамота муниципального округа за заслуги перед муниципальным сообществом была вручена заместителю председателя Совета ветеранов района Чертаново Северное Екатерине Жемчуевой. Также в числе награжденных — председатель медицинской комиссии Совета ветеранов Маргарита Махаева и руководитель танцевального коллектива «Чертановские девчата» Нина Черевик.
Борис Абрамов-Бубненков также поздравил председателя районного отделения Московской городской организации Всероссийского общества инвалидов Людмилу Балуеву. В мае этого года организация отметила 25-летие со дня создания. Он вручил ей благодарственное письмо и подарок.
Благодарственным письмом на прошедшем празднике был отмечен и помощник настоятеля храма Державной Божией Матери в Чертанове по духовному и патриотическому просвещению подрастающего поколения Андрей Матвеев. Он также оказывает помощь в проведении общественно значимых мероприятий для жителей.
В числе награжденных благодарственным письмом — и председатель Молодежной Палаты района Чертаново Северное Владимир Коткин. Как было отмечено на встрече, именно молодые люди в числе первых подключились к работе волонтеров, которые оказывали во время пандемии помощь пожилым людям в приобретении продуктов питания и лекарств. Борис Абрамов-Бубненков поблагодарил молодежь района за работу в этом направлении.
Отметили на Дне муниципального округа и руководителя православной молодежной организации «Державники» Павла Рощина. Не первый год он ответственен за молодежную работу при храме Державной иконы Божией Матери в Чертанове. Благодарственное письмо получил за активную гражданскую позицию и проведение общественно значимых волонтерских акций для жителей муниципального округа Чертаново Северное в период пандемии.
Благодарственного письма также был удостоен Василий Федоров. Он довольно известный не только в нашем районе, но и в театральных кругах режиссер. Василий Федоров работает режиссером Малого театра, давно и активно сотрудничает с культурными организациями района. Он был отмечен за активную гражданскую позицию, общественную работу по сохранению российского исторического наследия и развитию творческих способностей подрастающего поколения.
Вернуться к оглавлению
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Дубненская местная организация Всероссийского общества инвалидов под председательством Анны Скреботун провела День защиты детей для детей с особенностями развития.
Праздник открыл хор «Сударушка» под руководством Сергея Кучеренко. Увлекательным и веселым занятием для детей оказались «рисунок на асфальте», в ходе которого детишками были нарисованы прекрасные цветные картины.
Учитель-логопед ДОУ 11 «Созвездие» Елена Толкачева, воспитатели ДОУ 11 «Созвездие» Елена Дымова и ДОУ 30 «Малыш» Анастасия Акиндинова провели мастер-классы: «Цветок из мармелада», «Цветик-семицветик из ниток».
Затем ребятам рассказали о гигиене полости рта и правильности пользования зубной щёткой и.о. главного врача Дубненской стоматологической поликлиники Ольга Новикова и Наталья Ерёмина – врач-гигиенист. Детям вручили зубные щетки и зубную пасту.
В завершение праздника был организован праздничный стол и вручены памятные сувениры и грамоты.
Дубненская местная организация ВОИ на регулярной основе проводит праздники и мастер-классы. Следующее мероприятие будет посвящено Дню России.
Вернуться к оглавлению
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В Норильске стартовал благотворительный проект «Дари еду!», в рамках которого каждый может оказать продуктовую помощь нуждающимся. Боксы для сбора пожертвований установили в двух магазинах, расположенных в Центральном районе города и в Талнахе.
По мере заполняемости боксов куратор проекта совместно с волонтерами будет развозить продуктовые наборы малообеспеченным многодетным семьям, родителям-одиночкам, инвалидам и пенсионерам. Чтобы получить помощь, надо оставить заявку на сайте dariedu.ru.
«Предоставлять пожертвования мы будем малообеспеченным гражданам. Перед оказанием помощи планируем проверять соответствующий статус. Далее волонтеры будут адресно развозить продукты. Сейчас нам нужны неравнодушные люди, которые готовы стать частью нашей команды. Все вопросы можно уточнять в Норильском обществе инвалидов», – пояснила корреспонденту «Таймырского телеграфа» куратор проекта «Дари еду!», председатель Всероссийского общества инвалидов в Норильске Юлия Станкова.
На территории Норильска проект «Дари еду!» будет расширяться.
«Вне зависимости от города продовольственная помощь всегда востребована. Мы присоединились к проекту «Дари еду!» для того, чтобы внести свой вклад в помощь нуждающимся норильским семьям и пенсионерам. Как только отладим схему работы, планируем установить боксы и в других магазинах, в частности в Кайеркане», – отметил операционный директор торговый сети «Океан» Виктор Иванов.
Вернуться к оглавлению
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Фестиваль по парадайвингу впервые пройдет в Югре. Он состоится 12 и 13 июня. Погружаться на глубину будут люди с ограниченными возможностями здоровья. Само мероприятие состоится на Голубом озере, возле города Покачи. Одним из организаторов фестиваля выступила Сургутская общественная организация инвалидов.
Инструктаж от опытного дайвера и пара дельных наставлений. Перед погружением, говорит инструктор, самое главное — побороть волнение. Сургутянке Татьяне Лашовой справиться со страхом удалось быстро. Женщина с нарушениями слуха часто приходит в бассейн. Считает, плавание помогает сбросить весь накопившийся негатив, привести в порядок мысли.
«Я занимаюсь плаванием, а вот погружения у меня не было ни разу, поэтому интересно», — рассказала жительница Сургута Татьяна Лашова.
Чаще всего людей с ограниченными возможностями здоровья привлекает не один лишь интерес. Дайвинг помогает им испытать эмоции, которые невозможно получить в реальной жизни. К примеру, позволяет людям с травмами позвоночника или отсутствием конечностей почувствовать настоящую невесомость и свободу.
За моей спиной Татьяна готовится к своему первому погружению в жизни. После того, как мы надели специальные костюмы, инструктор рассказал, как пользоваться баллоном с кислородом. Сейчас первые шаги перед погружением: нужно присесть на бортик бассейна, надеть ласты, в последнюю очередь, выполнить несколько нехитрых манипуляций, чтобы в воде не запотела маска, ну, а дальше — самое интересное.
На дне бассейна нет коралловых рифов, замысловатых рыб, здесь интересны сами эмоции от первого погружения. Кто-то останавливается, едва попробовав, но есть те, кто идут дальше. Только в Сургуте за два года с аквалангом погрузились больше 100 человек с ограниченными возможностями здоровья.
«На мой взгляд, это новая жизнь. Новый мир. Объясню почему. Человек, ну, скажем, с повреждением позвоночника, на коляске. Для него — это возможность практически полноценно передвигаться. Причем, гораздо шире, чем в обычной среде. Тут он может и вверх ногами ходить», — объяснил председатель Сургутской общественной организации инвалидов Всероссийского общества инвалидов Юрий Александров.
Преодолеть страх и впервые погрузиться под воду — волнительно для любого человека. В моменты, когда буквально перехватывает дыхание, важно, чтобы рядом был опытный инструктор. Дмитрий Ташкинов занимается дайвингом уже 16 лет. Он видел подводный мир Красного моря, а теперь помогает воплотить мечту людей с инвалидностью.
«Сначала мы проводим брифинг — предварительное обучение навыкам, которые необходимы для безопасного погружения, так как это все-таки для нас неестественная среда. Обучаем определенным правилам и идем в воду», — подчеркнул инструктор по дайвингу Дмитрий Ташкинов.
В Сургуте занятия парадайвингом проводятся в бассейне «Олимп». Разовое занятие бесплатное. А вот продвигаться в этом виде спорта дальше у сургутян возможности нет. Сейчас все оборудование для парадайвинга людям с инвалидностью, по собственной инициативе, предоставляет клуб подводного плавания. Приобретение собственного снаряжения позволило бы создать секцию парадайвинга и сделать тренировки постоянными. Но таких средств у сургутской общественной организации инвалидов нет.
«У нас, к сожалению, нет оборудования, которое бы позволяло людям с инвалидностью полноценно погружаться и, в первую очередь, это же безопасность. Поэтому для того, чтобы действительно это имело системный характер, и была секция парадайвинга, необходимо соответствующее оборудование», — пояснил Юрий Александров.
Надежда все-таки есть. Общественная организация инвалидов в Сургуте заявилась на грантовую поддержку губернатора Югры. Если их идея с символическим названием «Открывая подводный мир» победит и получит средства на реализацию, уже к концу года секция парадайвинга заработает в бассейне «Олимп». С постоянным расписанием и целым курсом занятий.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330247]09.06.2021, телеканал «Краснодар». «В Краснодаре «Всероссийскому обществу инвалидов» Центрального округа на пять лет предоставили еще одно муниципальное помещение»
https://tvkrasnodar.ru/obshchestvo/2021/06/09/v-krasnodare-vserossiyskomu-obshchestvu-invalidov-tsentralnogo-okruga-na-pyat-let-predostavili-eshch/                                                    

Общество расположено в здании по улице Железнодорожной, 23. Сегодня там уже идут ремонтные работы, завершить которые планируется до конца июня 2021 года.
Новое помещение в 40 кв.м. позволит расширить уже имеющиеся площади. В безвозмездное пользование его передали до конца февраля 2026 года. До этого организация получила около 30 кв.м. в этом здании на таких же условиях.
Во «Всероссийском обществе инвалидов» Центрального округа Краснодара состоят около 1200 взрослых и детей. Глава города Евгений Первышов отметил, что мэрия готова помогать и предоставлять бесплатные квадратные метры тем, кто помогает людям.
- Здесь будет клуб по интересам и занятия с психологом. На входе надо оборудовать нормативный пандус. Нынешний уже не отвечает современным требованиям и нормативам, - написал Евгений Первышов в своём Telegram-канале.
Как рассказали в пресс-службе администрации Краснодара, «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ) Центрального округа Краснодара работает с 25 мая 1988 года. Актив организации составляет 80 человек. Работа там ведётся на добровольческих и общественных началах.
В филиале ВОИ Центрального округа работают несколько клубов по интересам: клуб детей-инвалидов «Адаптация», клуб инвалидов-колясочников «Мы сильные духом!», клуб по спортивной и туристической работе «Турист», клуб для молодых людей и людей среднего возраста «Калейдоскоп».
- Очень удобно, что теперь у нас и административная часть, и творческая — для занятий по интересам — будут находиться в одном здании. Тем более, что рядом проходят трамвайные пути, у нас в городе появился низкопольный транспорт, на котором маломобильные жители могут добираться до нашего отделения. Надеемся, все это даст нам возможность проводить еще больше интересных и нужных мероприятий, - сказала руководитель общественной организации Татьяна Великая.
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc74330249]08.06.2021, ТАСС. «Путин заявил, что система социальной защиты должна стать более современной и адресной»

Президент отметил необходимость расширения участия в оказании социальной помощи некоммерческих организаций и волонтеров всех возрастов.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/11596457 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330250]08.06.2021, ТАСС. «Путин назвал очень важной раннюю помощь детям с ограничениями по здоровью»

Президент РФ Владимир Путин считает чрезвычайно важной технологию ранней помощи детям, у которых есть нарушения в развитии или серьезные проблемы со здоровьем, но которые не являются инвалидами. Такую позицию глава государства обозначил во вторник во время встречи с сотрудниками социальной сферы в режиме видеосвязи.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/11597827  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330251]08.06.2021, Российская газета. «Мишустин поручил скорректировать для инвалидов расчет оплаты соцуслуг»

Премьер-министр Михаил Мишустин даст поручения для подготовки изменений в законодательство, чтобы не учитывать заработную плату инвалидов при расчете средств, которые с них взимаются для оплаты социальных услуг.
Подробнее: https://rg.ru/2021/06/08/reg-cfo/mishustin-poruchil-skorrektirovat-dlia-invalidov-raschet-oplaty-socuslug.html   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330252]10.06.2021, ТАСС. «Кабмин увеличил сумму оплачиваемых лекарств для льготников до 929,8 рублей в месяц»

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин подписал постановление об установлении суммы оплачиваемых государством лекарств для льготников в размере 929,8 рублей в месяц в 2021 году. Документ опубликован в четверг на официальном портале правовой информации.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/11618585
Постановление Правительства Российской Федерации от 08.06.2021 № 869
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330253]08.06.2021, Российская газета. «Аварийный выход»

Часть квартир в домах "обманутых дольщиков" отдадут очередникам на жилье. Постановление об этом подписал премьер-министр Михаил Мишустин.
Кабмин расширил полномочия Фонда защиты прав дольщиков - ему разрешено участвовать в решении проблем граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. Речь идет о жителях аварийных домов, детях-сиротах, многодетных семьях, инвалидах.
Подробнее: https://rg.ru/2021/06/08/fond-dolshchikov-zajmetsia-kvartirami-dlia-ocherednikov.html
Постановление Правительства РФ от 7 июня 2021 года №865
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330254]07.06.2021, ТАСС. «Российские компании обяжут заполнять квоту по рабочим местам для инвалидов»

Минтруд прорабатывает введение обязательных сроков для заполнения квот на рабочие места для инвалидов в российских организациях, в настоящее время работодатель должен только создать ее в штатном расписании. Об этом на площадке форума молодых деятелей культуры и искусств "Таврида" сообщил министр труда и социальной защиты РФ Антон Котяков.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/11586717     
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc74330255]10.06.2021, Российская газета. «Как осилить путь к поезду»

В России обновят правила обслуживания инвалидов на вокзалах.
Минтранс предложил обновить правила обслуживания инвалидов: на вокзалах должны быть специальные парковки, места для их встречи, для выгула собак-проводников, а также все условия для беспрепятственного перемещения инвалидов. Документ проходит общественное обсуждение.
Подробнее: https://rg.ru/2021/06/10/v-rossii-obnoviat-pravila-obsluzhivaniia-invalidov-na-vokzalah.html   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330256]09.06.2021, «Известия». «Без востребования: россиянам автоматом начислят соцвыплаты через госуслуги»

Россияне смогут автоматически получать выплаты от государства через госуслуги. На сайте появится дополнительный сервис — согласие на проактивное перечисление мер социальной поддержки, отдельных заявлений подавать не потребуется, рассказали «Известиям» в Минтруде. Такая функция будет доступна в рамках социального казначейства, над которым сейчас работает ведомство. Для получения выплат по умолчанию граждане должны будут указать свои актуальные банковские реквизиты. Однако это касается не абсолютно всех мер господдержки, а только связанных с наступлением жизненных событий. Кредитные организации уже видят в такой функции возможности для привлечения новых клиентов, рассказали «Известиям» источники на финансовом рынке. Однако не исключено, что до автоматического начисления госсредств будут допущены не все банки, а только входящие в специальный перечень.
Подробнее: https://iz.ru/1175965/inna-grigoreva/bez-vostrebovaniia-rossiianam-avtomatom-nachisliat-sotcvyplaty-cherez-gosuslugi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330257]10.06.2021, Российская газета. «Примите госзаказ»

Минфин предложил чаще привлекать бизнес и НКО к госуслугам.
Минфин предложил чаще привлекать негосударственные организации для оказания бесплатных услуг за бюджетные деньги. Государство сможет передавать в частные руки оказание физкультурно-оздоровительных услуг и профилактику социально значимых заболеваний. Законопроект об этом ведомство опубликовало для общественного обсуждения.
Подробнее: https://rg.ru/2021/06/10/minfin-predlozhil-chashche-privlekat-biznes-i-nko-k-gosuslugam.html    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330258]08.06.2021, Российская газета. «В Минтруде рассказали, сколько россиян выбрали профессию соцработника»

Сегодня в сфере социального обслуживания в России работает более 400 тысяч специалистов, которые помогают миллионам граждан, рассказали в Минтруде. Планируется, что их число будет расти. Так, например, создание новых рабочих мест в социальной сфере предусмотрено в рамках внедрения системы долговременного ухода в России. К 2022 году она должна быть опробована в отдельных муниципальных образованиях во всех регионах, а к 2024 году полноценно заработает на всей территории всей страны.
Подробнее: https://rg.ru/2021/06/08/v-mintrude-rasskazali-skolko-rossiian-vybrali-professiiu-socrabotnika.html    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330259]07.06.2021, Агентство социальной информации. «Правила отчетности НКО о получении и расходовании средств могут измениться»

Обязательному контролю будут подлежать все операции по получению или расходованию денег или иного имущества.
Поправка внесена в закон «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2021/06/07/pravila-otchetnosti-nko-o-rashodovanii-sredstv-mogut-izmenitjsya/       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330260]09.06.2021, ТАСС. «Госпремию в области правозащиты получила Елена Тополева-Солдунова»

Директор автономной некоммерческой организации "Агентство социальной информации" Елена Тополева-Солдунова и президент благотворительного фонда "Линия жизни" Фаина Захарова стали лауреатами государственной премии 2020 года за выдающиеся достижения в области правозащитной и благотворительной деятельности. Об этом сообщил советник президента РФ, глава Совета при президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека (СПЧ) Валерий Фадеев в среду в ходе онлайн-брифинга.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/11604721 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330261]09.06.2021, ИНФОЛайн (Санкт-Петербург). «В Минстрое России рассмотрели дополнительные возможности переселения жителей Крайнего Севера»

В Минстрое России обсудили вопросы переселения граждан из районов Крайнего Севера. Совещание в режиме видеоконференции прошло при участии региональных властей и представителей таких крупных градообразующих компаний как ПАО "Газпром", ПАО "Роснефть", ПАО "Лукойл", ПАО "ГМК Норильский никель" и других. Главной темой обсуждения стал альтернативный механизм обеспечения жильем граждан, выезжающих из районов Крайнего Севера.
Подробнее: https://www.advis.ru/php/view_news.php?id=C5CEB1F1-C703-F74B-B89E-0682CA6102EC             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330262]08.06.2021, "Вестник ЮРПА.Парламенты Юга" (Ростовская область). «Севастопольский парламент предлагает обеспечить обучающихся инвалидов бесплатным питанием»

Депутаты приняли решение обратиться в Правительство Российской Федерации по вопросу наделения обучающихся инвалидов правом на бесплатное питание.
Подробнее: https://www.vestnik-urpa.ru/urpa/zakonodatelnoe-sobranie-goroda-sevastopolya/sevastopolskij-parlament-predlagaet-obespechit-obuchayushhixsya-invalidov-besplatnyim-pitaniem.html               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330263]11.06.2021, РИА Новости. «В подъездах на северо-западе Москвы установят подъемники для инвалидов»

В подъездах домов на северо-западе Москвы в 2021 году установят 26 подъемных платформ для маломобильных жильцов, говорится в сообщении столичного департамента капремонта.
Подробнее: https://realty.ria.ru/20210611/podezdy-1736573767.html   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330264]07.06.2021, «Известия». «Ограничение на поездки инвалидов на такси отменили в Амурской области»

Власти Амурской области исключили перечень объектов и учреждений, куда люди с инвалидностью могли ездить бесплатно на такси. Изменения в постановление регионального правительства «О порядке организации проезда инвалидов к социально значимым объектам и обратно» подписал губернатор Василий Орлов. В прежней редакции документа в списке было 17 пунктов.
Подробнее: https://iz.ru/1175393/2021-06-07/ogranichenie-na-poezdki-invalidov-na-taksi-otmenili-v-amurskoi-oblasti              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330265]07.06.2021, «Молодежная газета» (Республика Башкортостан). «В Башкирии с 21 июня начнут субсидировать туристские путевки пенсионерам и инвалидам»

С 21 июня в Башкирии начинается выдача сертификатов на субсидирование части стоимости туристских путевок пенсионерам и инвалидам республики в рамках реализации подпрограммы «Развитие и усиление социальной роли туризма в РБ» госпрограммы «Развитие внутреннего и въездного туризма в РБ».
Подробнее: https://mgazeta.com/news/v-bashkirii-s-21-iyunya-nachnut-subsidirovat-turistskie-putevki-pensioneram-i-invalidam-/                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330266]10.06.2021, издание «Sakhaday» (Республика Саха/Якутия). «Прокуратура выявила более 400 нарушений прав детей-инвалидов в Якутии»

Прокуратура Республики Саха (Якутия) провела проверку соблюдения прав детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями.
По её результатам выявлено свыше 400 нарушений в сфере образования, здравоохранения, социальной защиты, для их устранения принято 360 актов прокурорского реагирования.
Подробнее: https://sakhaday.ru/news/prokuratura-vyyavila-bolee-400-narusheniy-prav-detey-invalidov-v-yakutii?from=copy                 
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc74330268]07.06.2021, "ТВ Центр". «В Москве проверили парковки для маломобильных горожан»                                              

В Москве проверили, как водители соблюдают правила парковки. Особое внимание уделяли зонам, предназначенным для маломобильных горожан. Такие места находятся около всех социально-значимых объектов и магазинов, сообщает "ТВ Центр".
Подробнее: https://www.tvc.ru/news/show/id/212684/ 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330269]08.06.2021, Независимая газета. «Московские волонтеры научат развивать добрые проекты в регионах»                                              

Ресурсный центр «Мосволонтер» запустил в столице первую обучающую стажировку для 18 представителей добровольческих движений из 14 регионов России. Она проходит в рамках Программы мобильности волонтеров Ассоциации волонтерских центров и станет первой в серии обучающих программ, которые состоятся по всей стране. Одним из этапов столичной стажировки стал круглый стол, где добровольцам рассказали об успешных проектах поддержки волонтерского движения в Москве.
Подробнее: https://www.ng.ru/moscow/2021-06-08/2_8168_08062021msk.html  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330270]09.06.2021, городской информационный канал m24.ru. «Пенсионеры поддержали инициативу Разворотневой за бесплатные парковки флешмобом»                                              

Пожилые жители столицы провели флешмоб в поддержку инициативы члена Общественной палаты РФ и правозащитницы Светланы Разворотневой. Ранее она предложила сделать парковки бесплатными для пенсионеров и людей с особыми потребностями.
Подробнее: https://www.m24.ru/news/gorod/09062021/168984?utm_source=CopyBuf  
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc74330272]08.06.2021, НТВ. «В Петербурге сократили количество занятий по реабилитации особенных детей»                                              

Родители особенных детей перестали получать социальные услуги в полном объеме. Почему закрылся специализированный центр и что предлагает комитет по социальной политике?
Подробнее: https://www.ntv.ru/novosti/2562822/ 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc74330273]10.06.2021, «Ридус». «Инвалид из Беслана не смогла бесплатно пройти МРТ из-за долгов больницы»                                              

Жители Беслана, нуждающиеся в медицинской помощи, столкнулись с серьезной проблемой — в Северо-Кавказском медцентре бесланцам не делают бесплатно магнитно-резонансную томографию (МРТ) по направлению врача.
Подробнее: https://www.ridus.ru/news/355893  
Вернуться к оглавлению



Официальный сайт ВОИ: voi.ru
Соцсети ВОИ:
facebook.com/voirussia
vk.com/voirussia
ok.ru/voirussia
instagram.com/voirussia
youtube.comok.ru/voirussiainstagram.com/voirussiayoutube.comok.ru/voirussia
image1.png




