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Мамам и папам ребят любого возраста хотят предоставить бесплатное место и питание в стационаре.
Дети с ограниченными возможностями здоровья периодически должны проходить курс реабилитации. Сейчас находиться в больнице со своими детьми безвозмездно могут только родители маленьких пациентов, которым не исполнилось четыре года. Остальным приходится платить. Депутаты и сенаторы предложили исправить ситуацию и разрешить бесплатное пребывание мам и пап в стационаре с ребенком-инвалидом любого возраста. Такой законопроект Госдума приняла в первом чтении 15 февраля.
За родственников заплатит государство    
Поправки в Закон «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» внесены группой парламентариев. Основанием для подготовки проекта стало обращение организации родителей детей-инвалидов к секретарю Генсовета «Единой России» Андрею Турчаку, который является одним из авторов инициативы. По словам первого зампреда Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и госстроительству Ирины Рукавишниковой, парламентарии предлагают установить возможность совместного пребывания ребенка-инвалида с одним из близких родственников или законных представителей в стационаре независимо от возраста и медицинских показаний. В случае принятия документа больница безвозмездно предоставит одному из родителей или других родственников  кровать и питание. Рукавишникова подчеркнула, что детям-инвалидам, попавшим в стационар, нужна не только медицинская помощь, но и психологическая поддержка, присутствие рядом близких людей.
Документ установит дополнительные гарантии ребятам с ограниченными физическими возможностями, отметил глава Комитета Госдумы по охране здоровья Дмитрий Хубезов. «Предложенные нормы, безусловно, станут мерой социальной, моральной и материальной поддержки тем семьям, которые воспитывают таких детишек», — сказал депутат.
Сколько стоят сутки
Сейчас дети-инвалиды, попавшие в больницу, не всегда могут рассчитывать на то, что кто-то из родных будет находиться с ними круглосуточно. Родственники имеют право на бесплатные кровать и еду, если ребенку еще нет четырех лет. Еще одна причина — если для сопровождения маленького пациента имеются медицинские показания. Этот вопрос отдают на усмотрение лечащего врача, так как конкретного перечня показаний нет. В некоторых регионах за проживание мам и пап в стационаре платят из регионального бюджета по программе госгарантий медицинской помощи.
В остальных случаях родители оплачивают койко-место сами. Например, в Морозовской городской клинической больнице цена вопроса — 1500 рублей в сутки. Для многих семей с проблемными детьми или для многодетных это слишком много. В результате им приходится оставлять детей одних и приезжать только в приемные часы. Если ребенка отправили на лечение в другой город, то родственники вынуждены еще и оплачивать гостиницу. В некоторых больницах разрешают остаться на ночь, но спать приходится на одной кровати с ребенком, а питаться за свой счет.
Какие поправки могут внести ко второму чтению
Зачастую ребенку необходимо длительное лечение в больницах райцентров или крупных городов, а у его мамы и папы нет средств, чтобы быть рядом, ранее отметил спикер Госдумы Вячеслав Володин. «Детям-инвалидам в такой ситуации особенно нужна поддержка и помощь близких», — подчеркнул Володин.
Комментируя законопроект, депутаты интересовались, из бюджета какого уровня будут оплачивать проживание родителей в стационаре и в какую сумму это в целом обойдется. Как пояснила Ирина Рукавишникова, пока этот вопрос не решен. В России нет статистики, сколько мест в лечебных учреждениях предоставляют родственникам детей-инвалидов и сколько может понадобиться денег на компенсацию их проживания. Дмитрий Хубезов сказал, что платить за пребывание родителей в больнице будет Фонд обязательного медицинского страхования. А если потребуется оснастить больницы дополнительными койками, то это сделают за счет федерального и регионального бюджетов.
«Мы сначала создаем норму, а потом под эту норму будут формировать бюджеты ФОМС и его территориальных фондов и создавать стандарты предоставления медицинских услуг», — добавил замруководителя фракции «Единая Россия» Андрей Исаев.
Распространить нормы законопроекта на детей старше 18 лет предложил зампред Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов, глава Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев. Речь идет о пациентах, имеющих I группу инвалидности, за которыми нужен постоянный уход независимо от возраста. Такую поправку могут подготовить ко второму чтению документа.  
В России около 700 тысяч ребят с ограниченными возможностями здоровья. Они имеют право на социальную пенсию по инвалидности, бесплатные лекарства, медицинские изделия и технические средства для реабилитации, лечебное питание. Чтобы получить необходимые препараты, инвалидную коляску, слуховой аппарат или собаку-поводыря, нужно оформить программу реабилитации. Ее составляют по результатам медико-социальной экспертизы.
Вернуться к оглавлению
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А привлекать к съемкам хотят актеров с ограниченными возможностями здоровья.
В России нужно создавать спектакли и кино о профессионалах с ограниченными возможностями здоровья, в которых будут играть сами инвалиды. Это должно помочь избавить общество и работодателей от предубеждений, когда инвалидность ассоциируется с беспомощностью. Письмо с этими и другими предложениями экспертов глава Комитета Госдумы по молодежной политике Артем Метелев отправил министру труда и социальной защиты Антону Котякову.
Позитивный образ
В письме главу Минтруда попросили оценить идеи трудоустройства инвалидов и выпускников детских домов, которые выработали на круглом столе в конце прошлого года с участием Минпросвещения, Минтруда и 14 компаний и некоммерческих организаций. Одна из задумок — запустить вместе с Фондом кино информационную кампанию, чтобы создать позитивный образ инвалидов как перспективных работников.
«Я, как и многие эксперты, вижу, что существуют некоторые предубеждения в отношении инвалидов, в том числе молодых. Будто они не способны на нормальную работу в сфере услуг, гостеприимства или шоу-бизнеса, а максимум, что они могут, — что-то фасовать или шить. Но это не так», — сказал Артем Метелев «Парламентской газете». Он отметил, что нужно менять отношение работодателей к людям с ограниченными возможностями.
Он рассказал, что телеведущая, основательница проекта терапевтического спорта «Лига мечты» Наталья Белоголовцева предложила делать театральные постановки и снимать фильмы, в которых одним из актеров будет человек с инвалидностью, играющий работающего в какой-то сфере персонажа.
«Учитывая, какое влияние медиа оказывает на наши модели поведения, считаю, что это будет серьезный вклад в развитие инклюзии в нашем обществе», — считает Метелев. Он сообщил, что в комитете обратятся с этой идеей также в Фонд кино и Минкультуры.
В разных странах снимают немало таких фильмов. Яркий пример — роли французского актера Жамеля Деббуза. Когда ему было 14 лет, его сбил поезд, из-за этого его рука атрофировалась, свисая с плеча, как плеть. Но это не помешало ему сняться в 37 картинах, в том числе «Ангел А», «Амели», «Астерикс и Обеликс». В десятках фильмов задействованы люди с синдромом Дауна. А американец Зак Готтзаген, сыгравший в ленте «Арахисовый сокол», стал первым артистом с таким заболеванием, вручавшим премию «Оскар».
В России в 2018 году вышла жизнеутверждающая лента «Со дна вершины», которая повествует о лыжнике, потерявшем ноги, но вернувшемся в спорт на протезах. Дублером главного героя стал паралимпиец Сергей Александров, у которого действительно нет обеих ног.
Инвалиды должны работать не только в производстве, но и в культуре, спорте и других отраслях, сказал «Парламентской газете» зампред Комитета Госдумы по труду, соцполитике и делам ветеранов, паралимпийский чемпион и глава Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев.
«Надо стремиться, чтобы как можно меньше было барьеров, которые не позволяют человеку с инвалидностью себя реализовать», — считает он. Депутат добавил, что над решением этой задачи постоянно работают в Минтруде вместе со Всероссийским обществом инвалидов, Российским обществом слепых и другими общественными организациями.

Альтернативы квотам
По словам депутата, сейчас уровень занятости инвалидов достаточно высок — из 3,5 миллиона таких людей в трудоспособном возрасте более миллиона работают. Но это не предел — выделенные работодателями места не всегда востребованы, например из-за стереотипов в обществе или формального отношения компаний, которые выделяют под квоты для людей с ограниченными возможностями низкооплачиваемые места, отметил Терентьев.
С 1 марта вступят в силу поправки в Закон «О занятости населения», который несколько поменяет систему квотирования. Каждая организация, в которой больше ста сотрудников, по-прежнему будет обязана трудоустроить на 2-4 процента мест людей с инвалидностью. Но обязательство будет считаться выполненным, только когда работодатель оформит с инвалидами трудовые отношения, а не просто выделит какое-то количество мест.
Если же компания не может взять инвалида к себе, она сможет профинансировать создание рабочих мест в общественной организации. Пока это возможно в отдельных регионах, но по новому закону Правительство своим постановлением распространит подобные практики на всю страну, пояснил Михаил Терентьев.
В Комитете по молодежной политике предложили также разрешить работодателям создавать места в других компаниях. Альтернативные механизмы уже  позволили сделать в Санкт-Петербурге больше семисот рабочих мест, говорится в письме.
Сохранение льгот
Еще одна проблема, на которую обратили внимание эксперты, — сейчас инвалиды, устраиваясь на работу, теряют право на некоторые льготы. Например, отменяется ежегодная индексация пенсии и федеральная социальная выплата. Перестают получать пособие, как только трудоустроятся, и люди, которые ухаживают за ребенком-инвалидом до 18 лет или инвалидом с детства I группы. Авторы отправленного в Минтруд документа порекомендовали сохранять эти льготы тем, кто пошел работать.
Также они сочли несправедливым, что с пациентов, которые живут и работают в психоневрологических интернатах, удерживают 75 процентов их дохода, в том числе зарплаты. Но проблему уже успели решить. Правительство поменяло правила, и при расчете дохода инвалида перестали учитывать плату, которую он получает за работу в интернате.
Компенсации работодателям
Эксперты предлагают поддержать и работодателей, чтобы им стало выгоднее брать на работу инвалидов. В некоторых уже компенсируют компаниям часть зарплат, но только первые три месяца с момента трудоустройства, а это влияет на временную, а не постоянную занятость, посчитали участники круглого стола.
Есть и другие варианты, например, компенсировать не зарплаты, а организацию рабочего места или разработку программ сопровождения сотрудников с инвалидностью.
Адаптация на новом месте
Работодатели, наняв инвалида, редко занимаются его дальнейшей адаптацией, считают авторы рекомендаций. Поэтому они предложили указать в законе о занятости, что подготовить рабочее место — это значит не только оснастить его технически, но и привлечь работников или сторонних специалистов к трудовой адаптации новичка и сопровождать его по территории.
Было бы эффективно включить сопровождение инвалида на работе в государственную услугу, добавили эксперты — сейчас сотрудники соцорганов могут провожать человека только до предприятия и обратно. Кроме того, надо как можно шире распространить практику договоров работодателей с некоммерческими организациями для сопровождения сотрудника, указано в письме.
Трудоустройство детей-сирот
Комитет по молодежной политике также попросил Минтруд рассмотреть возможность изменить правила начисления детям-сиротам пособий по безработице. Сейчас, пока выпускники детских домов впервые ищут работу, им выплачивают повышенное пособие в течение шести месяцев. Но это не стимулирует их искать работу, посчитали авторы документа. Поэтому они предложили выплачивать увеличенную сумму без каких-либо условий только первые два-три месяца, а оставшуюся часть — после трудоустройства. Еще вариант — платить суммы поменьше, но повышать их в случае трудоустройства, причем перечислять их в течение более длительного времени.
Также эксперты порекомендовали Минтруду изучить, можно ли квотировать рабочие места для взрослых детей-сирот по аналогии с местами для инвалидов. Ответить на эти вопросы Артем Метелев попросил министра до 1 марта.
Вернуться к оглавлению
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Пермская краевая организация ВОИ помогает предприятиям Пермского края заключать договоры на аренду рабочих мест. В 2021 году она заключила 38 таких договоров.
Как сообщают в организации, предприятия, имеющие в штате более 50 сотрудников, обязаны исполнять закон «О квотировании рабочих мест для граждан, испытывающих трудности в поиске подходящей работы».
Краевое общество инвалидов, проведя анализ вакансий на интернет-портале «Работа в России», констатирует, что работодатели иногда подходят к квотированию рабочих мест для инвалидов формально. А именно, предлагают вакансии с заниженной оплатой, завышенными требованиями или тяжелыми условиями труда.
Альтернативный способ выполнения квоты — это аренда рабочего места. Предприятие может обратиться в организацию, где есть  оборудованные места для инвалидов, чтобы арендовать это место.
Организация-арендодатель предоставит арендатору рабочее место, в том числе специальное, во временное пользование за арендную плату на основе договора аренды. Точнее это было бы назвать «арендой штатной единицы». Договор аренды  выгоден, во-первых, экономией  средств, ведь не каждое предприятие может потратить финансы на обеспечение условий для работы людей с инвалидностью. Во-вторых, это один из эффективных методов защиты права на труд.
Арендовать рабочее место можно в общественных объединениях инвалидов или на специализированных предприятиях, где создана доступная среда. В этом случае люди с ограниченными возможностями здоровья могут работать и получать заработную плату из средств организации-арендатора.
Арендатор перечисляет в качестве арендной платы средства арендодателю на выплату заработной платы работнику (в размере МРОТ и обязательных отчислений во внебюджетные фонды). Предприятие-арендодатель отвечает за то, чтобы вовремя перечислять заработную плату инвалиду, которая должна быть не ниже прожиточного минимума, а также за состояние здоровья, условия работы, загруженность человека на работе.
«Внедрение альтернативного способа выполнения квоты будет  успешней, если специалисты управления в сфере содействия занятости Министерства социального развития Пермского края  будут активней знакомить работодателей с арендой», — считает председатель краевого общества инвалидов Надежда Романова.
Краевая организация ВОИ предложила центрам занятости населения  Пермского края совместно проводить обучение для работодателей на тему аренды рабочих мест на квотируемые места.
Работодатели могут получить консультацию в Пермской краевой организация ВОИ.
Вернуться к оглавлению
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В «Лыжне России», по традиции, приняли участие люди с ограничениями по здоровью. Члены регионального отделения Всероссийского общества инвалидов ежегодные участники массовых соревнований. Среди них — женщины, мужчины и дети.
В этот не по-зимнему теплый день на лыжной трассе собралось более полутысячи любителей здорового образа жизни и поклонников лыжного спорта. В первом забеге приняли участие спортсмены с особенностями здоровья.
«Каждый год мы участвуем в двух лыжных соревнованиях. Это «Лыжня России» и «Лыжня Вяльбе», которые наши самые знаменитые, так сказать. И поэтому участвуют сейчас в трех возрастных группах, это дети инвалиды, далее это женщины и мужчины. Заболевания у всех разнообразные, и эпилепсия есть, достаточно всего. Но, тем не менее, мне импонирует то, что они всегда отзываются»,- сказал председатель Магаданской областной организации Всероссийского общества инвалидов Владимир Даниленко.
На трассе разгорелась напряженная борьба, причем не столько за самый быстрый результат, сколько против собственного страха: «А вдруг не получится?». Однако каждый из участников все равно рассчитывал на победу, ведь перед забегом были упорные тренировки.
Уже не первый год подряд в гонке «Лыжня России» принимают участие спортсмены с ограниченными возможностями здоровья. Сегодня предстоит выявить лучших на дистанции в 200 метров. Вопреки расхожей поговорке «Главное не победа, а участие», все лыжники серьезно готовились к забегу и настроены на призовые места.
Спортсменов объединяют не только особенности здоровья, но и любовь к спорту. Трудно переоценить его значение для восстановления сил, развития скорости и выносливости.
Об этом рассказала победительница забега в категории «Женщины старше 18 лет» Дарья Захваткина: «Лыжный спорт это, так сказать, дело всей моей жизни, вся моя семья занимается лыжами. Мой отец и мама привили нам любовь к лыжам, и я не могу без этого спорта».
На финише каждого ждала своя награда. Победителям вручили медали и грамоты, и конечно, никто не ушел без сладкого приза и чашечки горячего душистого чая. Участники забега на своем примере доказывают, что спорт помогает чувствовать уверенность в себе и достигать новых высот каждый день.
Вернуться к оглавлению
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В Кирове прошел шахматно-шашечный турнир, посвященный памяти ветерана Великой Отечественной войны Олега Ивановича Эсауленко. В администрации города рассказали, что соревнования в клубе «Вятская ладья» организовало Октябрьское отделение общества инвалидов при поддержке Кировской организации Всероссийского Общества Инвалидов.
По словам председателя регионального ВОИ Ирины Бужлаковой, спортивные мероприятия важны для социальной реабилитации людей с инвалидностью. Турнир объединил представителей Октябрьской и Ленинской районных организаций, а также областного общества инвалидов.
Призеры шахматного и шашечного турниров были награждены грамотами и призами. Переходящий кубок в командном зачете получила команда Кировской городской организации инвалидов.
Вернуться к оглавлению
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Подготовлены рекомендации, которые будут направлены в областной парламент.
Вопросы развития адаптивного спорта стали одной из главных тем заседания Общественного Совета при Законодательном Собрании Иркутской области, которое состоялось в пятницу, 18 февраля, под председательством Алексея Соболя. Участие в обсуждении приняли спикер областного парламента Александр Ведерников, депутаты, представители региональных министерств и общественных организаций, а также эксперты в сфере физкультуры и спорта из Красноярского края, и Республики Бурятия, сообщает пресс-служба областного парламента.
Перед началом совещания участники посетили два спортивных комплекса в Иркутске, чтобы увидеть, какие условия созданы в них для людей с ограниченными возможностями здоровья. В спортивной школе «Лидер», расположенной на бульваре Рябикова 48, для детей-инвалидов проводятся занятия по пауэрлифтингу. После тренировок вместе с сопровождающими они посещают бассейн. По словам директора спортивной школы Дмитрия Эверта, всего на тренировки ходят 32 ребенка в возрасте от 10 до 15 лет. Помимо специальных тренажеров для них оборудованы удобные раздевалки, туалеты и душевые.
Не менее комфортные условия созданы в ледовом дворце «Байкал», где осенью планируется провести чемпионат мира по хоккею с мячом. Как пояснил директор спортивного учреждения Владимир Матиенко, входы в здание оснащены пандусами, есть возможность во время матча заряжать электродвигатели в инвалидных колясках. Также в «Байкале» работает отделение восстановительной медицины с лечебными ваннами, оборудованными специальными подъемниками.
«Иркутская область, имеющая большие спортивные достижения и результаты соревнованиях разного уровня, в том числе и на Олимпийских играх прошлых лет, заслуживает более серьезного отношения к развитию физической культуры и спорта, включая адаптивный и спорт высших достижений», - сказал Алексей Соболь на открытии заседания.
По мнению Александра Ведерникова, необходимо создавать такие условия, чтобы у талантливых, перспективных спортсменов не было необходимости уезжать из региона
«Проблема многогранна, и требует нашего всеобщего внимания. Но основная причина в недостаточном финансировании спорта в Иркутской области. Так, за два последних года не увеличилась сумма, направленная на содержание спортивных школ. Это значит, что учреждения не могут обновить оборудование и инвентарь. Если мы хотим, чтобы успешные спортсмены оставались в Иркутской области, необходимо пересматривать подходы к финансированию спорта. Этот вопрос необходимо решать во время ближайшей корректировки бюджета. Дополнительные деньги позволят развивать, в том числе, и адаптивный спорт», - считает спикер.
О мерах поддержки спортсменов с ограниченными возможностями здоровья в Республике Бурятия рассказал директор спортивно-адаптивной школы Буянто Цыренжапов. Так, призеры и чемпионы Паралимпийских и Сурдлимпийских игр получают единовременную субсидию на приобретение жилья, а чемпионы и призеры международных соревнований, и их тренеры получают пожизненно ежемесячные денежные выплаты. Общая численность спортсменов с инвалидностью составляет 9801 человек или 16,4 % от общего количества инвалидов, не имеющих медицинских противопоказаний для занятий спортом.
Исполняющий обязанности министра спорта Иркутской области Павел Богатырев сообщил, что количество людей с ограниченными возможностями здоровья, которые систематически занимаются спортом в нашем регионе, составляет 16340 человек или 11,8% от общего количества инвалидов, не имеющих медицинских противопоказаний для занятий спортом. Всего на территории Иркутской области занятия адаптивным спортом проводятся в 66 учреждениях.
Председатель Иркутской областной организации «Всероссийское общество инвалидов» Константин Шумков подчеркнул, что развивать адаптивный спорт необходимо комплексно. Помимо подготовки тренеров, требуется создать комфортные условия в гостиницах, где останавливаются иногородние спортсмены, закупить низкопольные автобусы.
Председатель комитета по социально-культурному законодательству Ирина Синцова отметила, что одной из помех для развития адаптивного спорта является несовершенство действующих законов. К примеру, федеральное законодательство не обязывает муниципалитеты работать в этом направлении, а лишь дает право на такую деятельность. Также она считает необходимым создать в регионе центр адаптивного спорта.
По итогам заседания подготовлены рекомендации, которые Общественный Совет направит для работы в Законодательное Собрание Иркутской области. Кроме того, участники совещания обсудили вопрос об организации медико-биологического обеспечения спортсменов и утвердили план работы Общественного Совета на 2022 год.
Вернуться к оглавлению
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Участники «Всероссийского общества инвалидов» (ВОИ) из Молжаниновского посетят музей Востока и достопримечательности Москвы, города Клин и Касимов, рассказала председатель районной организации ВОИ Валентина Кузьмина.
По ее словам, для членов сообщества организуют увлекательный и познавательный досуг. Например, они уже посетили Музей художника Зураба Церетели, Музей прикладного искусства, Дом-музей Василия Львовича Пушкина и Северный речной вокзал после масштабной реставрации, а также храмы, монастыри и церкви Москвы.
«Мы побывали там, где пел Шаляпин, где венчались Пушкин и Наталья Гончарова, большое впечатление оставил Зачатьевский монастырь, Храм Василия Блаженного», — перечислила Кузьмина.

Музей Гайдара и искусство Востока
В ближайшее время проведут несколько активностей. Так, 16 февраля состоится групповая однодневная поездка в город Клин. Сначала участники посетят Музей елочной игрушки, где для них проведут мастер-класс. Затем все отправятся в дом-музей известного советского писателя Аркадия Гайдара, где он жил с 1938 по 1941 год. Там можно увидеть его личные вещи, книги, предметы быта и т.д.
На 26 февраля запланирована экскурсия в Государственный музей Востока, в котором широко представлено искусство Китая, Индии, Японии и других стран.
А 4 марта пройдет экскурсия по значимым объектам столицы. Гид покажет исторические места Москвы, поделится интересными деталями и фактами. Также на следующий месяц запланирована двухдневная экскурсия в город Касимов. Ее участники посмотрят музеи, соборы и купеческие дома.
Вступить в сообщество
Активности проводятся для всех жителей с ограниченными возможностями здоровья, кто входит в сообщество. Чтобы стать его частью, необходимо подготовить документы: копию паспорта, медицинскую справку об инвалидности, карточку москвича, ветеранам и пенсионерам — также копии соответствующих удостоверений.
Вернуться к оглавлению
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Городской шахматно-шашечный турнир среди людей с ограниченными физическими возможностями проходит в Биробиджане.
Ежегодные соревнования среди горожан, имеющих ограниченные возможности здоровья, проходят в Биробиджане. Об этом сообщают в муниципалитете.
В рамках фестиваля спорта «Поверь в себя» прошел шахматно-шашечный турнир.
- В соревнованиях участвуют 20 человек, - прокомментировал начальник отдела по физической культуре, спорту и охране здоровья мэрии Биробиджана Александр Данченко. – Мэрия всегда поддерживала и дальше будет поддерживать развитие физкультуры и спорта в городской организации Всероссийского общества инвалидов, потому что спорт для них – это возможность реабилитации, это путь к оздоровлению. Этим фестивалем мы никогда не ставили задачи обязательно победить, здесь, действительно, всегда главным было участие, общение, а самое главное - поддержка друг друга.
Вернуться к оглавлению
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Благочинный Балахнинского округа Нижегородской епархии иерей Михаил Голик посетил районное отделение Всероссийского общества инвалидов. От Балахнинского благочиния священник преподнес инвалидную коляску, которую планируется подарить особо нуждающемуся или организовать прокат.
Организация в городе Балахне существует более тридцати лет, в ней состоит пять тысяч человек. Забота об инвалидах – одно из приоритетное направлений социальной деятельности Русской Православной Церкви. Еще со времен апостолов в традиции православных людей находится попечение о больных и нуждающихся.
Председатель районной организации Мария Ширяева отметила: «Мы благодарны благочинию за постоянно оказываемую помощь. Внимание со стороны, так важно для моих подопечных. Подарки к праздникам, хозяйственные и продуктовые наборы для членов организации – всего не перечислить. Но главное – это личное время, которое уделяет нам благочинный и социальные работники».
Вернуться к оглавлению
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Администрация Великих Лук информирует о том, что для получения дубликатов ключей от подъемной платформы на вантовом мосту через реку Ловать, маломобильные граждане могут обратиться в Великолукскую городскую общественную организацию Всероссийского общества инвалидов по адресу: г. Великие Луки, ул. Гоголя, д. 12 (вход с торца дома).
Телефон для справок 8(81153)9-14-61.
Приемные дни: понедельник, вторник, четверг.
Вернуться к оглавлению
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Кабмин освободил граждан с ограниченными возможностями от необходимости лишний раз ходить по инстанциям.
Упрощенный порядок установления инвалидности продлили до 1 июля 2022 года. Соответствующее постановление Правительства подписал премьер-министр Михаил Мишустин. Позаботились в кабмине и об интересах тех, кто пострадал на производстве или имеет профессиональные заболевания — они смогут удаленно оформлять справки, необходимые для получения страховых выплат.  В Госдуме считают необходимым также определить перечень тяжелых неизлечимых патологий, при которых человека автоматически признают инвалидом.
Без визитов в бюро МСЭ
Введенный из-за коронавируса временный порядок установления инвалидности предполагает автоматическое продление ранее установленной группы на следующие шесть месяцев. Он также позволяет присваивать инвалидность впервые без личного обращения в бюро медико-социальной экспертизы. Все необходимые документы, в том числе для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации, поступают в учреждения от медорганизаций через систему электронного межведомственного взаимодействия.
Кабмин продлил и упрощённый порядок определения степени утраты трудоспособности для людей, пострадавших на производстве или имеющих профессиональные заболевания. Этим занимается бюро медико-социальной экспертизы (МСЭ). Там же оформляют необходимые справки. Предложенные правила позволяют делать это без личного посещения бюро. Также возможно автоматическое продление ранее установленной степени утраты трудоспособности на следующие полгода. Без визита в бюро пострадавшему назначат или продлят программу реабилитации. Всю необходимую для этого информацию, опять же, предоставят медицинские организации через систему электронного межведомственного взаимодействия. Готовые документы направят россиянам заказным письмом.
Пандемии коронавируса позволила ускорить внесение тех изменений в правила прохождения медико-социальной экспертизы, которые уже давно назревали, ранее сказал «Парламентской газете» заместитель председателя Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Терентьев.
«Это касается в том числе необходимости информационного обмена между Бюро медико-социальной экспертизы, где определяется инвалидность и меры поддержки пациента, и поликлиникой, которая направляет человека в Бюро для прохождения всех экспертных процедур», — уточнил парламентарий.
Михаил Терентьев уверен, что пациентов необходимо избавить от излишних обследований.
«Есть травмы и заболевания, при которых уже понятно, что они носят инвалидизирующий характер, и повторные обследования проходить не нужно. Если, к примеру, человек вследствие травмы лишился ноги, все необходимые исследования уже были сделаны, и в медицинской карте есть эта информация — зачем от него требовать повторно делать рентген и сдавать дополнительные анализы?» — отметил депутат. То же самое, по его словам, касается генетических заболеваний, которые никуда не денутся — и истории болезни они уже отражены.
Парламентарии продолжат заботиться об интересах инвалидов
Проактивный формат оформления инвалидности очень востребован у граждан, тем более в условиях пандемии, когда люди с проблемами со здоровьем находятся в повышенной группе риска, отметила вице-спикер Госдумы Ирина Яровая. Парламентарий уверена, что такое решение Правительства — «прямая защита интересов граждан с тяжелыми, неизлечимыми заболеваниями, прямое содействие государства людям, которые находятся в тяжелой жизненной ситуации».
Ирина Яровая предложила определить перечень тяжелых неизлечимых заболеваний, при которых человека автоматически признают инвалидом, а также начинать выплаты не с даты, когда состоится решение МСЭ об установлении инвалидности, а с момента, когда установлен диагноз в медучреждении. Кроме того, парламентарий считает правильным направлять гражданам при их согласии справки об установлении инвалидности по электронной почте.
«Помогая жителям Камчатки в конкретных жизненных ситуациях, знаю, какие трудности может испытывать человек с оформлением или переоформлением инвалидности, оформлением и получением средств реабилитации для ребенка-инвалида. Продолжу работу с Правительством, с тем чтобы в обязательном порядке эти инициативы были реализованы, а интересы людей с особенностями здоровья оставались под защитой», — пообещала вице-спикер.
Вернуться к оглавлению
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Экспертный совет «Единой России» рекомендовал внести в Госдуму несколько социально важных инициатив. Они также защитят права инвалидов.
«Экспертный совет «Единой России» по законотворческой деятельности одобрил две социально значимые законодательные инициативы партии – о запрете высаживать из общественного транспорта инвалидов I группы без сопровождающего лица и об оказании бесплатной юридической помощи инвалидам I и II группы по вопросам обеспечения «доступной среды», – рассказали в ЕР.
Автором инициатив является депутат Госдумы, координатор партпроекта «Единая страна – доступная среда» ЕР Михаил Терентьев. Он отметил, что большинство инвалидов не могут перемещаться без посторонней помощи. Зачастую их выгоняют из общественного транспорта, так как они не могут купить билет или не имеют при себе социальной карты.
Вторая инициатива – правовое сопровождение вопросов, связанных с созданием доступной среды для инвалидов. Сейчас бесплатная юридическая помощь оказывается только людям с инвалидностью I и II групп по вопросам медико-социальной экспертизы и реабилитации. Законопроект ЕР расширит перечень, пишет er.ru.
Вернуться к оглавлению
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Как новое регулирование может сократить поборы в этой сфере.
В России зафиксируют цены на основные ритуальные услуги по регионам. Положение о госрегулировании их стоимости предполагает законопроект о похоронном деле. Полный текст документа, внесенного 10 февраля в экспертный совет фракции «Единая Россия», есть у «Известий». Сегодня цены в этой сфере никак не регулируются, на рынке работает множество недобросовестных частных компаний, которые баснословно завышают цены, сказала «Известиям» зампред комитета ГД по строительству и ЖКХ Светлана Разворотнева, участвовавшая в работе над инициативой. Документ также предполагает, что взаимодействие ритуальных агентов с родственниками умершего до их обращения в пункты приема заказов станет недопустимым. После принятия закона планируется внести изменения в КоАП, предполагающие штрафы, а также лишение права работать в сфере похоронного дела.
Закон писан
Законопроект о похоронном деле, предполагающий, что такие услуги будут контролироваться государством, 10 февраля был внесен в экспертный совет фракции «Единая Россия». «Известия» ознакомились с полным текстом документа. Его хотят принять взамен существующего с 1996 года.
Согласно новому документу, ритуальные агентства станут получать специальные разрешения на работу, после чего их будут заносить в реестр с указанием оказываемых ими услуг и цен на них. Также проект предполагает создание перечня недобросовестных организаций. Реестры будут доступны для всех граждан.
Проект содержит и положение о государственном регулировании стоимости ритуальных услуг на региональном уровне, сказала «Известиям» зампред комитета Госдумы по строительству и ЖКХ Светлана Разворотнева.
Согласно нему, будет устанавливаться предельная стоимость гарантированных услуг по погребению. К ним относятся: оформление документов для погребения, предоставление гроба и других необходимых предметов (перечень устанавливает орган местного самоуправления), подготовка тела умершего, транспортирование останков умершего, захоронение или кремация с последующим захоронением праха.
Также проект предполагает, что предельные цены устанавливаются на устройство мест захоронения (подготовка и закапывание могилы, установка надгробий и проч.) и на уход за ними.
Определенный перечень гарантированных услуг по погребению будут оказываться населению бесплатно. А ритуальные компании затем смогут получать компенсацию от власти в размере, не превышающем 6964,68 рубля. Предполагается, что эта сумма будет ежегодно индексироваться, коэффициент определит кабмин. Регионы могут дополнить перечень таких бесплатных услуг и увеличить возмещение похоронным компаниям из своих бюджетов.
— Регулирование рынка должно привести к стабилизации цен на ритуальные услуги, которые сегодня нередко баснословно завышают недобросовестные организации и зачастую отказываются предоставлять их бесплатно нуждающимся, — сказала Светлана Разворотнева.
Гарантированно будут отрегулированы цены на минимальный набор услуг, и на них будет ориентироваться рынок, указал доктор экономических наук, профессор Леонид Чернышов. Конечно, люди с достатком будут заказывать те услуги, которые считают нужными. Их стоимость будет формироваться в соответствии с законами рынка, считает он.
— Но к работе будут допущены только получившие разрешение компании. С учетом того, что допуск получат лишь легальные организации, сегодняшний беспредел будет просто невозможен, и в плане ценообразования в том числе, — полагает Леонид Чернышов.
Выход к свету
Разговоры о появлении нового регулирования сферы ритуальных услуг идут не первый год, сказал председатель комитета ГД по строительству и ЖКХ Сергей Пахомов. Принятие полноценного закона уже давно назрело, подчеркнул он.
Действующий сегодня закон о похоронном деле от 1996 года потерял актуальность, он не регулирует допуск на рынок компаний, сказала исполнительный директор Союза похоронных организаций и крематориев Елена Андреева.
— Законопроект призван разграничить полномочия в сфере организации похорон. Сейчас без системной работы семьи, в которых умер человек, зачастую сталкиваются просто с вымогательством, а поскольку время на организацию погребения ограничено, вынуждены соглашаться, — сказал заместитель председателя комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Терентьев.
Государство не должно устраняться от защиты семей в таких ситуациях, уверен парламентарий. Сегодня, по словам руководителя комиссии по вопросам похоронного дела Общественного совета Минстроя Павла Кодыша, на рынке немало черных компаний, дико завышающих цены.
Сегодня существуют «агенты», которые вообще не выполняют ритуальные услуги, а перехватывают родственников умерших, чтобы те делали заказы через них, сказала юрист компании «Некрополь», специалист в области похоронного правоведения и законодательства Наталья Савченко. Она считает, что новые правила позволят устранить проблему.
В целом законопроект направлен на решение трех основных задач: гарантия для граждан качественного выполнения ритуальных услуг, защита потребителей от недобросовестных компаний, а также создание объективных условий для развития похоронного бизнеса в стране, сказала Елена Андреева.
Поэтому правильно, что цены будут регулироваться, но, с другой стороны, необходимо максимально тщательно проработать этот вопрос, уверена она. Стоимость ритуальных принадлежностей может расти, и есть риск того, что организации будут оказывать гарантированный пакет бесплатных услуг себе в убыток, пояснила Елена Андреева. Впрочем, финансово устойчивые компании смогут компенсировать это прибылью от обеспеченных заказчиков. Так, на рынке останутся только сильные игроки, которые оказывают действительно качественные услуги, полагает она.
Документ также предполагает, что взаимодействие ритуальных агентов с родственниками умершего до их обращения в пункты приема заказов или в диспетчерские центры не допускается.
После принятия закона планируется внести изменения в КоАП, предполагающие штрафы для компаний и граждан и лишение права работать за нарушение законодательства в сфере похоронного дела. Например, оказание ритуальных услуг без разрешения на это будет караться штрафом в 50–150 тыс. рублей для граждан, 100–200 тыс. — для должностных лиц и от 500 тыс. до 1 млн рублей — для юрлиц.
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc96097572]17.02.2022, «Daily Moscow». «В Госдуме оценили решение Минтруда закрепить статус самозанятых»
https://dailymoscow.ru/news/v-gosdume-ocenili-reshenie-mintruda-zakrepit-status-samozanyatyh?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                                                          

Минтруд изменит порядок выдачи пособий по безработице и закрепит статус самозанятых.
Как сообщает РБК, Минтруд собирается адаптировать федеральный закон «О занятости населения» к современным условиям рынка труда, в частности пересмотреть механизм начисления пособий по безработице, а также прописать статус самозанятых, работающих  на цифровые платформы (нормы по оплате и времени труда и отдыха, регулирование вопросов пенсий и социальных гарантий).
Помимо этого, документ предложит меры борьбы с теневой занятостью, а также коснется использования заемного труда. На рассмотрение в Государственную думу законопроект планируется внести во время осенней сессии.
Комментируя новость, депутат Госдумы Михаил Терентьев отметил, что во фракции ЕР создана рабочая группа, которая занимается совершенствованием вопросов работы самозанятых. Концепция Минтруда должна включать новые подходы для служб занятости, а также обратить внимание на людей с инвалидностью, считает парламентарий.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc96097573]17.02.2022, Российская газета. «Стоимость подключения к электричеству может вырасти в 136 раз»

Технологическое присоединение (ТП) к электросетям частных домов сильно подорожает уже в этом году. Потребители с энергопринимающими устройствами мощностью до 150 кВт постепенно начнут компенсировать затраты сетевых компаний на присоединение к электричеству. Закон об этом публикует сегодня "РГ".
Подробнее: https://rg.ru/2022/02/17/stoimost-podkliucheniia-k-elektrichestvu-mozhet-vyrasti-v-136-raz.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc96097574]16.02.2022, ТАСС. «Кабмин утвердил правила выделения 28 млрд рублей субсидий на поддержку творческих проектов»

Премьер-министр России Михаил Мишустин утвердил правила выделения средств на гранты для проектов в области культуры, искусства и креативных индустрий из федерального бюджета. Как сообщает пресс-служба правительства, в ближайшие три года на эти цели будет направлено 28 млрд рублей.
Подробнее: https://tass.ru/kultura/13723111?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                    
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[bookmark: _Toc96097575]17.02.2022, Российская газета. «Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 14.12.2021 № 887н "Об утверждении Правил предоставления в 2022 году бюджету Фонда социального страхования Российской Федерации межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на предоставление инвалидам технических средств реабилитации и услуг, обеспечение отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, включая расходы на осуществление указанных полномочий"»

Зарегистрирован 16.02.2022 № 67316 Опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации 16.02.2022 г. Вступает в силу с 27 февраля 2022 г.
Подробнее: https://rg.ru/2022/02/17/mintrud-prikaz887-site-dok.html                                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc96097576]14.02.2022, «Парламентская газета». «Упрощенный порядок присвоения инвалидности будет продлен»

Упрощенный порядок установления или продления уже действующей инвалидности, введенный с целью снижения контактов в период пандемии коронавируса, планируется продлить до 1 июля 2022 года. Об этом сообщил 14 февраля глава Минтруда Антон Котяков.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/uproshhennyy-poryadok-prisvoeniya-invalidnosti-budet-prodlen.html                                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc96097577]15.02.2022, «Парламентская газета». «Минтруд попросили поддержать работодателей, нанимающих инвалидов»

Нужно рассмотреть возможность компенсировать компаниям, которые трудоустраивают людей с ограниченными возможностями здоровья, часть зарплат этих сотрудников или другие расходы, например, разработку программ их сопровождения. Письмо с этим и другими предложениями, выработанными на круглом столе в Госдуме, глава Комитета по молодёжной политике Артём Метелев отправил министру труда и социальной защиты Антону Котякову.
Подробнее: https://www.pnp.ru/economics/mintrud-poprosili-podderzhat-rabotodateley-nanimayushhikh-invalidov.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                       
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[bookmark: _Toc96097578]16.02.2022, ТАСС. «Минтруд и МГТУ подписали соглашение о сотрудничестве в сфере инклюзивного образования»

Соглашение между Минтрудом РФ и МГТУ им. Н. Э. Баумана о сотрудничестве и взаимодействии с целью совершенствования общероссийской системы подготовки высококвалифицированных специалистов из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, их реабилитации и трудоустройства подписано в среду.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/13727339                                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc96097579]17.02.2022, Агентство социальной информации. «78% россиян считают, что общественные пространства не приспособлены для людей с инвалидностью»

В исследовании участвовали 1611 человек старше 18 лет из 53 регионов.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/02/17/rossiyane-schitayut-chto-obshhestvennye-prostranstva-nedostatochno-adaptirovany-dlya-lyudej-s-invalidnostyu/                                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc96097580]15.02.2022, Российская газета. «В ФСС пояснили, как оформить сертификат на два средства реабилитации»

На каждое средство реабилитации оформляется отдельный электронный сертификат, но подать на них можно одно заявление, сообщили в Фонде социального страхования (ФСС).
Подробнее: https://rg.ru/2022/02/15/v-fss-poiasnili-kak-oformit-sertifikat-na-dva-sredstva-reabilitacii.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                          
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[bookmark: _Toc96097581]17.02.2022, ТАСС. «Исполком Паралимпийского комитета России утвердил состав на Игры в Пекине»

Исполком Паралимпийского комитета России (ПКР) утвердил состав российской делегации, которая примет участие в зимних Паралимпийских играх в Пекине. Об этом ТАСС рассказал исполняющий обязанности президента ПКР, глава российской делегации на Паралимпиаде в Пекине Павел Рожков.
Подробнее: https://tass.ru/sport/13736173                                   
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[bookmark: _Toc96097582]17.02.2022, Милосердие.ru. «Спорт, культура и образование – три кита реабилитации»

Вопросы социокультурной реабилитации людей с инвалидностью обсуждали на днях эксперты и члены Общественной палаты РФ.
Подробнее: https://www.inva.news/articles/rehabilitation/sport_kultura_i_obrazovanie_tri_kita_reabilitatsii/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                              
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[bookmark: _Toc96097583]16.02.2022, Российская газета. «Мария Львова-Белова: Как поддержать семью и детей с инвалидностью»

Может ли инвалид стать студентом вуза? Нужно ли бояться цифрового образования? Кто сегодня поможет трудному подростку? Такие вопросы мы адресовали детскому омбудсмену Марии Львовой-Беловой.
Подробнее: https://rg.ru/2022/02/16/mariia-lvova-belova-kak-podderzhat-semiu-i-detej-s-invalidnostiu.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                           
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[bookmark: _Toc96097584]15.02.2022, «Известия». «Человек получит право взять каникулы по каждому кредиту»

Глава службы ЦБ по защите прав потребителей финуслуг Михаил Мамута — о праве на обратный выкуп финансовых продуктов и новых мерах для частных инвесторов и малоимущих
Подробнее: https://iz.ru/1291442/anna-kaledina/chelovek-poluchit-pravo-vziat-kanikuly-po-kazhdomu-kreditu?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop                                         
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc96097585]16.02.2022, Российская газета. «В России могут появиться кураторы нуждающихся в помощи семей»

Индивидуальное сопровождение семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, предложили ввести в Агентстве стратегических инициатив (АСИ). Для этого потребуется создание института куратора семьи, отмечают в организации. Задача таких кураторов будет в том, чтобы консолидировать все возможные ресурсы - государственные и негосударственные - в интересах конкретной семьи.
Подробнее: https://rg.ru/2022/02/16/v-rossii-mogut-poiavitsia-kuratory-nuzhdaiushchihsia-v-pomoshchi-semej.html                                            
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[bookmark: _Toc96097586]15.02.2022, ИнваНьюс. «Бывшие подопечные ПНИ в Москве получат поддержку в первые три года самостоятельной жизни»

Для выпускников психоневрологических интернатов и социальных домов в Москве введено постинтернатное сопровождение. Бесплатную поддержку специалистов они смогут получать в течение трех лет после начала самостоятельной жизни вне учреждения или возвращения в семью.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/byvshie-podopechnye-pni-v-moskve-poluchat-podderzhku-v-pervye-tri-goda-samostoyatelnoj-zhizni/                                             
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[bookmark: _Toc96097587]15.02.2022, издание "Вести Подмосковья". «В Подмосковье на компенсацию оплаты ЖКУ выделят почти 25 млрд рублей в 2022 году»

В Московской области на сегодняшний день предусмотрен ряд федеральных и региональных льгот по компенсации услуг ЖКУ. Ежегодно количество получателей возрастает на 70 тысяч. Сейчас около 2,7 млн жителей Подмосковья имеют право на такие компенсации, поэтому в 2022 году из областного бюджета на эту цель выделено почти 25 млрд рублей. Об этом рассказала пресс-служба Мособлдумы.
Подробнее: https://vmo24.ru/news/v_podmoskove_na_kompensaciyu_oplaty_zhku_vydelyat_pochti_25_mlrd_rubley_v_2022_godu?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                              
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[bookmark: _Toc96097588]16.02.2022, «SM-News» (Тюменская область). «Тюменские инвалиды пожаловались на нарушение прав в прокуратуру»

Совместный прием граждан с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) провели заместитель прокурора Тюменской области Александр Чернышев и Уполномоченный по правам человека в регионе Сергей Миневцев. Обращения граждан принимались в режиме видеоконференцсвязи, передают в областной прокуратуре.
Подробнее: https://tmn.sm.news/tyumenskie-invalidy-pozhalovalis-na-narushenie-prav-v-prokuraturu-71424-u3t5/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                               
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[bookmark: _Toc96097589]17.02.2022, «Областное телевидение» (Свердловская область). «Для свердловских детей-инвалидов к лету сформируют уникальную систему восстановления»

В Свердловской области при поддержке губернатора Евгения Куйвашева создают уникальную систему реабилитации детей-инвалидов. Уже этим летом в регионе будет запущен пилотный проект, в котором примут участие почти 2000 детей от 4 до 17 лет.
Подробнее: https://www.obltv.ru/news/society/dlya-sverdlovskikh-detey-invalidov-k-letu-sformiruyut-unikalnuyu-sistemu-vosstanovleniya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                
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[bookmark: _Toc96097590]17.02.2022, НИА "Нижний Новгород". «Депутаты нижегородской Гордумы предложили оценить использование муниципального имущества НКО»

Депутаты нижегородской Гордумы предложили оценить использование муниципального имущества НКО. Об этом стало известно на заседании постоянной комиссии городской Думы по имуществу и земельным отношениям.
Подробнее: https://www.niann.ru/?id=575578                                                 
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	[bookmark: _Toc96097591]Мероприятия


[bookmark: _Toc96097592]14.02.2022, ИнваНьюс. «Чемпионат мира по паралимпийскому плаванию 2023 года пройдет в Манчестере»

11-й чемпионат мира по паралимпийскому плаванию пройдет в Манчестере, Великобритания, с 31 июля по 6 августа 2023 года.
Подробнее: https://www.inva.news/articles/sport/chempionat_mira_po_paralimpiyskomu_plavaniyu_2023_goda_proydet_v_manchestere/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                    
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	[bookmark: _Toc96097593]Происшествия


[bookmark: _Toc96097594]17.02.2022, «Газета.Ru». «Инвалиду-колясочнику дали квартиру на девятом этаже без лифта»

В Иркутске инвалида-колясочника поселили в доме без лифта. Об этом сообщает Telegram-канал Babr Mash. На девятый ему помогает подниматься друг с ДЦП.
Подробнее: https://www.gazeta.ru/social/news/2022/02/17/17302849.shtml?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                   
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[bookmark: _Toc96097595]18.02.2022, neft.media (Тюменская область). «Инвалиды-колясочники из ХМАО заявили об увольнениях из «Самотлорнефтегаза»»

В «Самотлорнефтегазе» остались без работы 45 инвалидов из-за новых требований работодателя, сообщил NEFT председатель общественного движения инвалидов-колясочников Ханты-Мансийского автономного округа «Преобразование» Станислав Кононенко.
Подробнее: https://neft.media/vse-regiony/news/samotlorneftegaz-uvolil-45-invalidov-kolyasochnikov-oni-ne-smogli-pereehat-v-nizhnevartovsk                                     
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	[bookmark: _Toc96097596]Разработки, инновации


[bookmark: _Toc96097597]16.02.2022, Российская газета. «В Крыму создадут туристический гид-приложение для инвалидов»

Ежегодно аэропорт Симферополя принимает 30 тысяч маломобильных граждан, из них 15 тысяч передвигаются на колясках. Одни приезжают на оздоровление и реабилитацию в санатории, другие в качестве туристов. Вместе с тем на полуострове инклюзивный туризм только начинает развиваться. 150 номеров в гостиницах и отелях адаптированы для людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), не все туробъекты, кафе и рестораны готовы принимать таких гостей, нет специальных турпродуктов. Инициаторы проекта Inva.Tour считают, что создавать условия для комфортного путешествия людям с ОВЗ надо комплексно: начиная со спецтранспорта и заканчивая разработкой приложения. И уже многое сделано в этом направлении, поэтому предприятие "Мобильные люди" признано лучшим среди организаций социального предпринимательства в сфере соцтуризма.
Подробнее: https://rg.ru/2022/02/16/reg-ufo/v-krymu-sozdadut-turisticheskij-gid-prilozhenie-dlia-invalidov.html                                  
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