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Избирательные участки в Подмосковье оснащены всем необходимым для голосования маломобильных граждан, сообщил председатель Всероссийского общества инвалидов, депутат Госдумы РФ Михаил Терентьев.
«Наверное, сейчас уже даже стыдно говорить, что нет безбарьерной среды, потому что это уже основа нашей политики. (Условия - ред.) безбарьерной среды с точки зрения физической доступности, они созданы. Устанавливают пандусы, организуют на первых этажах избирательные участки. Вопросы доступа решены», — сказал Терентьев.
Он также добавил, что трехдневное голосование позволяет запланировать подходящий день и прийти голосовать, когда это удобно. Кроме того, есть возможность проголосовать на дому.
«В Московской области в целом проходит все отлично. И, я надеюсь, каждый, кто имел желание и пришел на участок, имел возможность реализовать свое избирательное право», — заключил Терентьев.
Он также отметил, что центр мониторинга и общественного наблюдения за ходом голосования в Подмосковье «Выборы-2021» в Одинцовском городском округе позволяет оперативно реагировать на нарушения.
Жители Подмосковья выбирают депутатов Госдумы, Мособлдумы, а также голосуют за кандидатов в органы местного самоуправления городских округов Дубна, Егорьевск, Лобня, Лотошино, Луховицы, Протвино и Химки.
Вернуться к оглавлению
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Членов Всероссийского общества инвалидов приглашают принять участие в учебных занятиях, посвященных теме «Основы независимой жизни человека на инвалидной коляске».
Проведение курса запланировано на период с 23 октября по 6 ноября в Крыму, в Евпатории. Сами занятия будут проходить в Центре спорта «Эволюция».
Программа включает в себя комплекс реабилитационных и физкультурно-оздоровительных процедур. Организаторы считают, что результатом занятий должна стать адаптация инвалидов в новой социальной и бытовой среде, улучшение их психологического состояния.
Участниками программы могут стать колясочники от 18 до 45 лет, получившие травму позвоночника с 2010 по 2018 год. Еще одно условие – они должны иметь возможность самостоятельно обслуживать себя и передвигаться на кресле-коляске активного типа.
Желающие могут заполнить анкеты, а организаторы выберут 26 участников программы.
Вернуться к оглавлению
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Ездить по пляжу на инвалидной коляске - занятие не из простых, поэтому люди с ограниченной мобильностью либо вынуждены просить помощи, либо вовсе лишены отдыха на морском берегу. В рамках проекта ERMIS II на некоторых пляжах Кипра и Греции появились специальное оборудование и инфраструктура, благодаря которой отдыхающие с инвалидностью могут самостоятельно и без труда насладиться морем.
Самостоятельно передвигаться по песку на пляже - задача для колясочника практически невыполнимая. Но специальные дорожки расширят возможности морского отдыха в Греции и на Кипре для тех людей, чья мобильность ограниченна. Более того, у самой воды для инвалидов установят рельсовые дорожки, по которым те смогут самостоятельно на кресле заехать прямо в море, отстегнуться и поплавать. Заезжать и выбираться из воды поможет специальный привод на солнечных батареях.
Во-первых, на пляжах установили систему перил и спуски к воде, по которым можно без труда ездить на кресле. Во-вторых, поставили по 24 коляски, которые предназначены именно для езды по песку и в прочих туристических зонах. В-третьих, появились своеобразные рельсовые дорожки Seatrac, по которым от пляжа и до самой воды ездит кресло из нержавеющей стали, позволяющее людям с инвалидностью самостоятельно купаться в море. Как это работает: человек подъезжает к Seatrac, пересаживается со своей коляски на эту, с помощью специального пульта приводит ее в действие и едет на ней в воду. Дорожка заходит в море примерно на два метра от берега, так что отдыхающий оказывается по пояс или шею в воде. Накупавшись, человек возвращается в кресло, если он от него отплывал, нажимает на нужную кнопку пульта и едет обратно на сушу.
Дорожка заходит в море на два метра от берега, так что отдыхающий оказывается по пояс или шею в воде
Работает это чудо техники на солнечных батареях - так и безопаснее, и экологичнее, рассказал телеканалу Euronews Игнатий Фотиу, руководитель компании TOBEA, изготавливающей Seatrac. Найти пляж, где есть такое оборудование, можно в специальном мобильном приложении. По данным Европейской комиссии, общий объем финансирования ERMIS II составляет почти 600 тысяч евро. Из них 497 129 евро поступили из фонда регионального развития ЕС.
А как у нас?
В Крыму, по данным регионального Минтуризма, условия для инвалидов созданы на 49 пляжах. Однако степень комфорта существенно разнится. Встречаются пляжи, на которых только пандус и пешеходные дорожки, как, например, в селе Песчаном Бахчисарайского района. По оценкам председателя крымской организации Всероссийского общества инвалидов Сергея Поддубного, если говорить о полном соблюдении стандартов для отдыха инвалидов, то сейчас таких пляжей в Крыму можно насчитать максимум с десяток. Среди соответствующих всем требованиям - пляж центра спорта "Эволюция" и два пляжа Крымского республиканского центра профессиональной реабилитации инвалидов в Евпатории, а также один пляж в городе Саки, известном санаториями, которые специализируются на лечении людей с поражениями опорно-двигательного аппарата.
Вернуться к оглавлению
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Инвалидность – это не приговор, считают авторы проекта "Межрегиональный инклюзивный молодежный туристский квест". Его целью стала реализация потенциала молодых инвалидов Забайкалья. С подробностями наши коллеги.
Мероприятия "Межрегионального инклюзивного молодежного туристкого квеста", что проходит в регионе - это прежде всего глобальная площадка для обмена опытом.
Сергей Петров, заместитель председателя Забайкальской региональной организации ВОИ: "Главная цель, это чтобы люди с инвалидностью и без перезнакомились, передружились, поняли, что инвалидность это не какая-то приговорная вещь. А что ребята с инвалидностью и без одинаково знакомятся, одинаково влюбляются, имеют одинаковые ориентиры. То есть они также живут в этом мире".
Отправная точка квеста - Краснокаменск. Двадцать пять участников сборов торжественно приветствовали организаторов и друг друга.
Наталья Маркова, председатель Краснокаменской организации ВОИ: "Это очень важный проект. Туризм для людей с ограниченными возможностями это, по сути, их реабилитация. Они выходят из этого социума, из своих квартир. Они общаются и приспосабливаются самостоятельно жить, самостоятельно ухаживать за собой, себя обслуживать".
Под руководством наставников участники устанавливали палатки, изучали экологические аспекты, разбивали бивуак, соблюдая необходимые гигиенические правила, знакомились с требованиями пожарной безопасности на природе. Волонтеры передавали свой опыт и знания, которые помогают людям с нарушениями здоровья быть в обществе наравне со всеми.
Данил Брик, волонтер СППО "Ойкос": "Мы приехали сюда, чтобы провести "Школу инклюзивного волонтерства", которая уже пятый год проводится в ЗабГУ, и рассказать ребятам о том опыте, который был накоплен у волонтеров этого отряда. Как обращаться… Нормы этикета с разными группами инвалидности, по слуху, по зрению, опорно-двигательному аппарату".
Обе стороны встречи делились мыслями, впечатлениями, опытом. Главное, ребята поняли, что такое инклюзивное волонтерство и постигли его азы.
Артем Косых, активист Краснокаменской организации ВОИ: "Как вести себя с людьми с ограниченными возможностями. Например, если человек плохо слышит, как к нему можно подойти, каким жестом, что сделать. Или если человек на коляске, что сделать".
А завершающий день форума включил в себя экскурсию по достопримечательностям Краснокаменского района.
Вернуться к оглавлению
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Борьба на руках, стрельба дротиками на меткость, футбольные и баскетбольные «пенальти» и «прокачка» пресса — впервые после двухлетнего перерыва, вызванного пандемией коронавируса, в Биробиджане вновь провели фестиваль спорта среди горожан с ограниченными возможностями здоровья «Поверь в себя», сообщили корр. РИА Биробиджан в мэрии города.
Программа испытаний по сравнению с предыдущими такими же соревнованиями, состоявшимися 20 сентября 2019 г., не изменилась, и место встречи осталось прежним – мужественных горожан, преодолевающих недуги, принимала главная спортивная арена Еврейской автономной области —  многофункциональный зал муниципального стадиона «Дружба».
— Из-за долгой пандемии не было у нас никаких соревнований, и мы, конечно, очень рады, что фестиваль «Поверь в себя» возродили в Биробиджане, — рассказала председатель местной организации Всероссийского общества инвалидов Любовь Пан Сю Тан. — Вы видите, какие все наши спортсмены сегодня оживленные, многие впервые встретились друг с другом за эти два года. Все настроены на победу, все накопили много энергии. Очень хорошо, что разрешили провести эти соревнования. А до пандемии мы каждую неделю занимались.
В фестивале принимали участие пять команд, представлявших городскую организацию ВОИ, местную организацию Всероссийского общества слепых и Комплексный центр социального обслуживания населения. Не строго, но честно фиксировали результаты на пяти площадках для выявления победителей и призеров судьи Спортивной школы. В итоге первое место заняла команда «Лучшие» (ОО ВОИ), серебряные медали получила дружина «Шолом-Сити» (ОО ВОС), а замкнули тройку призеров «Быстрые кеды» (ОО ВОИ). Но проигравших не было, считает начальник отдела по физической культуре, спорту и охране здоровья Александр Данченко.
— Этим фестивалем мы никогда не ставили задачи обязательно победить, здесь, действительно, всегда главным было участие, общение, поддержка друг друга, — отметил Александр Данченко. – И этой цели мы сегодня на нашем традиционном фестивале все вместе, считаю, достигли. Что касается спортивной составляющей, то судьи были проинструктированы о необходимости индивидуального подхода к каждому участнику. Каждого старались поддержать, помочь поверить в себя.
В этом году в Биробиджане планируется также проведение турнира по настольному теннису среди горожан с ОВЗ.
Вернуться к оглавлению
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Артемовцы стали активными участниками ХI межрегионального слета молодежного актива Всероссийского Общества инвалидов Уральского федерального округа.
На него в челябинский дом отдыха на берегу озера Акакуль приехали команды из Челябинской, Свердловской, Курганской, Тюменской областей и Ханты-Мансийского автономного округа, 120 активных людей в возрасте от 18 до 35 лет.
Организаторы  предложили нам поучаствовать в театрализациях,  обучающих программах, мастер-классах по четырем направлениям : «Я –Лидер», «Социальное проектирование», «Особый театр», «SMM площадка».
На старте фестиваля команды показывали визитную карточку своей области. 
Во второй день проходил тренинг в “Особом театре” по речевой гимнастике, пластике, мимике и жестам, а после обеда на озере прошел на мастер-класс по парусному спорту. Вечером играли в настольные игры, шутили.
В третий день подолжали подготовку к финалу, репетировали сказку.
Четвертый день был забит событиями до отказа. После завтрака проходила игра на сплоченность.
Перед ужином прошел фееричный концерт командных номеров. Между выступлениями председатель областной организации Всероссийского общества инвалидов Елена Карловна Куртеева подводила итоги состязания по социальному проектированию. Победителем стала Ольга Морозова из Полевского, ей вручили грант в размере 41 тысяча рублей.
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Во вторник, 21 сентября, в Самаре подвели итоги Всероссийского открытого парафестиваля «Театр – территория равных возможностей», фестиваля, который был создан в Самарской области и всего за два года перешагнул границы региона и стал достоянием всей страны. В церемонии закрытия и награждении лауреатов фестиваля принял участие  Дмитрий Азаров.
«Очень рад тому, что замечательная идея, которая возникла здесь, на самарской земле, сегодня объединяет талантливых людей, влюбленных в театр, людей, для которых весь мир открыт», - отметил губернатор, приветствуя участников фестиваля. 
«Отдельно хочу поблагодарить министра культуры Российской Федерации Ольгу Борисовну Любимову за то, что министерство культуры поддержало этот проект своим грантом, и во многом благодаря этому он стал всероссийским и состоялся», - отметил Дмитрий Азаров. 
В 2021 году заявки на участие в парафестивале подали 50 коллективов, из которых экспертным жюри в афишу фестиваля были отобраны 15 инклюзивных театральных коллективов из Самарской области (из Самары, Тольятти, Новокуйбышевска, Отрадного, Кинеля), а также других регионов РФ (из Санкт-Петербурга, Уфы, Казани, Екатеринбурга, Хвалынска, Воронежа, Ижевска). Показы спектаклей проходили на сцене театра «Самарская площадь» и Самарского театра кукол.
«Всего 15 российских городов из 8 регионов России собрал в этом году парафестиваль. А начиналось все в 2019 году, который Президент России объявил Годом Театра. Очень горячую поддержку фестивалю оказал лично Губернатор. Благодаря этой поддержке удалось воплотить нашу идею в жизнь. И в этом году наш фестиваль обрел статус всероссийского. И мы смогли принять всех», - рассказала художественный руководитель парафестиваля, заслуженная артистка Самарской области, директор театра «Самарская площадь» Наталья Носова. 
Губернатор подчеркнул, что фестиваль не появился бы, не развивался и не жил без его организаторов – художественного руководителя Натальи Носовой, председателя Самарской городской общественной организации Всероссийское общество инвалидов Инны Бариль и, конечно, без его участников, которых Глава региона поблагодарил за отклик и желание представить свои работы. 
«Благодаря участию все большего количества творческих коллективов, творческих неравнодушных людей, людей, которые вместе с нами реализуют национальный проект «Культура», инициированный Президентом страны Владимиром Владимировичем Путиным, мы сможем создать возможности для самореализации каждого человека, каждого гражданина нашей великой и любимой страны», - обратился к организаторам и лауреатам фестиваля Дмитрий Азаров. 
Благодарность организаторам фестиваля за прекрасный праздник выразил председатель Самарской Губернской Думы Геннадий Котельников.
«Николай Васильевич Гоголь сказал, что театр — это кафедра, с которой можно сказать миру много добра. Великие слова, потому что делать добро не так просто, это могут делать только сильные духом люди, такие, как вы! Искренне рад, что в Самарской области проходит такой уникальный парафестиваль», - подчеркнул он.
После чего всем коллективам-лауреатам были вручены заслуженные награды.  
Вернуться к оглавлению


	[bookmark: _Toc22288117][bookmark: _Toc83400045]Нормативно-правовое поле, высказывания представителей власти


[bookmark: _Toc83400046]22.09.2021, «Парламентская газета». «Упрощённый порядок установления инвалидности продлили до 1 марта»
https://www.pnp.ru/economics/uproshhyonnyy-poryadok-ustanovleniya-invalidnosti-prodlili-do-1-marta.html                                     

Правительство продлило до 1 марта 2022 года упрощённый порядок назначения инвалидности и оформления справок для пострадавших на производстве. Соответствующее постановление подписал премьер-министр Михаил Мишустин. Об этом сообщается на сайте кабмина.
Временные правила были введены в апреле 2020 года из-за коронавируса, их срок завершается 1 октября.  
Порядок предполагает, что ранее установленная инвалидность автоматически продлевается на шесть месяцев. Кроме того, временная процедура позволяет устанавливать инвалидность впервые без личного обращения человека в бюро медико-судебной экспертизы. С помощью системы электронного межведомственного взаимодействия в учреждения поступают все необходимые документы.
Постановление кабмина также продлевает упрощённый порядок оформления справок для граждан, которые пострадали на производстве или имеют профессиональные заболевания. Так, справки можно оформить без посещения бюро и продлить ранее установленную степень утраты трудоспособности на следующие шесть месяцев.
Также без личного посещения бюро назначается или продлевается программа реабилитации. Вся информация поступает через систему электронного межведомственного взаимодействия, готовые документы граждане получают заказным письмом.
Как заявил ранее «Парламентской газете» заместитель председателя Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Терентьев, год пандемии позволил ускорить внесение тех изменений в правила прохождения медико-социальной экспертизы, которые уже давно назревали. При этом в упрощённом порядке установления инвалидности есть нюансы, которые нуждаются в совершенствовании, считает депутат.
Постановление Правительства РФ от 21 сентября 2021 года №1580
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[bookmark: _Toc83400047]24.09.2021, «Известия». «ЦИК утвердила итоги выборов в Госдуму и признала их состоявшимися»

Все члены Центральной избирательной комиссии России на заседании в пятницу утвердили результаты выборов в Госдуму, которые прошли с 17 по 19 сентября.
Постановление ЦИК РФ об установлении общих результатов выборов депутатов Госдумы ФС РФ 8 созыва.
Подробнее: https://iz.ru/1226371/2021-09-24/tcik-utverdil-itogi-vyborov-v-gosdumu-i-priznal-ikh-sostoiavshimisia  
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Социальные пенсии в 2022 году проиндексируют на 7,7 процента, сообщил в интервью РИА Новости министр труда и соцзащиты Антон Котяков.
Подробнее: https://ria.ru/20210922/pensiya-1751238000.html               
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[bookmark: _Toc83400049]23.09.2021, РИА Новости. «НКО смогут безвозмездно получать госземли для стройки за счет бюджета РФ»

Правительство РФ внесло в Госдуму законопроект о предоставлении в безвозмездное пользование некоммерческим организациям (НКО) госземель для осуществления на них строительства и реконструкции объектов за счет бюджетных средств, следует из базы данных нижней палаты парламента.
Подробнее: https://realty.ria.ru/20210923/goszemli-1751439803.html                
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С 1 января 2022 года власти планируют упростить процедуру получения ряда мер соцподдержки, в том числе госпособий для неработающих женщин и жен военнослужащих, имеющих детей, выплат компенсаций по ОСАГО инвалидам. Как сообщили «Известиям» источники, близкие к кабмину, соответствующий законопроект Минтруда правительство одобрило во вторник. Речь идет о передаче полномочий по назначению 17 мер соцподдержки, которыми пользуются более 2 млн россиян, от региональных органов соцзащиты и Роструда Пенсионному фонду России (ПФР). Эту информацию «Известиям» подтвердил замминистра труда и соцзащиты Алексей Скляр. По его словам, эти изменения в дальнейшем в ходе оптимизации процессов позволят обходиться без сбора справок, а в некоторых случаях такие меры поддержки будут назначаться проактивно. Эксперты отмечают, что ПФР всё больше аккумулирует функции социального казначейства, но важно обеспечить бесперебойную работу цифрового госпортала.
Подробнее: https://iz.ru/1226080/anna-kaledina/vyplatnaia-usluga-poluchenie-kakikh-posobii-uprostiat-v-2022-godu                 
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Полномочия Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, продлят до 2024 года. Проект указа президента об этом проходит общественное обсуждение, сообщили в Минтруде.
Подробнее: https://rg.ru/2021/09/21/fondu-podderzhki-detej-opredelili-finansirovanie-do-2024-goda.html                
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[bookmark: _Toc83400052]23.09.2021, РИА Новости. «Минтруд назвал причину отклонения законопроекта ЛДПР об индексации пенсий»

Законопроект ЛДПР об индексации пенсий кабмин отклонил как непроработанный, отзыв не касается идеи индексации пенсии работающим как таковой, сообщила пресс-служба Минтруда.
Подробнее: https://ria.ru/20210923/pensii-1751454044.html                 
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[bookmark: _Toc83400053]21.09.2021, Деловой журнал Vademecum (Москва). «МЭР: в России могут внедрить систему страхования долговременного ухода»

Департамент многостороннего экономического сотрудничества Министерства экономического развития (МЭР) РФ опубликовал отчет «Экономика ухода». Авторы проанализировали международный опыт в сфере социальных услуг и обозначили основные проблемы, требующие решения. В частности, отмечается необходимость развития в каждой стране системы долговременного ухода (ДУ) для решения вопроса повсеместного старения, а также справедливой оплаты «невидимого» труда людей, ухаживающих за пожилыми родственниками.
Подробнее: https://vademec.ru/news/2021/09/20/mer-v-rossii-mogut-vnedrit-sistemu-strakhovaniya-dolgovremennogo-ukhoda/                 
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Когда появится единый реестр СО НКО и каковы новые критерии включения в него, зачем Минэкономразвития готовит информационную кампанию о мошенничестве и как поддержать благотворительность в регионах. Об этом поговорили на онлайн-совещании с региональными общественными палатами «Час с Минэкономразвития».
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2021/09/23/nad-chem-rabotaet-minekonomrazvitiya/                   
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[bookmark: _Toc83400055]24.09.2021, РБК. «ФСС заказал ГОСТ по цифровому урегулированию споров о пособиях»

Фонд соцстрахования заказал ГОСТ, который установит правила для цифрового досудебного урегулирования споров между гражданами и фондом. Стандарт должен описать «цифрового социального юриста», бот-консультантов, «умные» калькуляторы.
Подробнее: https://www.rbc.ru/economics/24/09/2021/6149f1bc9a79470dce96ddc8                    
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[bookmark: _Toc83400056]21.09.2021, «Парламентская газета». «Процедуру регистрации в России новых лекарств предлагают усовершенствовать»

В Общественной палате предлагают усовершенствовать процедуру регистрации новых лекарств в России для профилактики перебоев в обеспечении ими тяжелобольных детей. Данный вопрос члены палаты собираются обсудить в ходе круглого стола в среду, 22 сентября, сообщает пресс-служба ОП.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/proceduru-registracii-v-rossii-novykh-lekarstv-predlagayut-usovershenstvovat.html                  
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[bookmark: _Toc83400057]24.09.2021, РБК. «Из-за регистрации лекарства могут пропадать на полгода – фонды требуют изменить законы»

Из-за дефектов в законодательстве лекарства, прошедшие регистрацию в России, становятся недоступными для пациентов на срок до шести месяцев, рассказали на круглом столе по проблемам лекарственного обеспечения тяжелобольных детей в ОП РФ. Представители профильных НКО заявили о необходимости изменить законодательство, чтобы больные не прерывали лечение.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/iz-za-registraczii-lekarstva-mogut-propadat-na-polgoda-fondy-trebuyut-izmenit-zakony/                     
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[bookmark: _Toc83400058]21.09.2021, ТАСС. «В Петербурге появился сервис для взаимодействия социальных учреждений и волонтеров»

Сервис "Добрые услуги", предназначенный для улучшения взаимодействия государственных социальных учреждений и волонтеров, создали в Петербурге. С его помощью госучреждения будут подавать заявки на помощь добровольцев, сообщается во вторник на странице городского комитета по социальной политике "ВКонтакте".
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/12470331                    
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[bookmark: _Toc83400059]22.09.2021, РИА Новости. «"Социальный паспорт" Ленобласти получил "зеленый свет"»

Инициативу губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко о создании "Электронного социального паспорта жителя Ленинградской области" поддержали участники заседания организационного штаба по проектному управлению регионом, сообщил РИА Новости представитель пресс-службы областной администрации.
Подробнее: https://ria.ru/20210922/pasport-1751281532.html                     
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[bookmark: _Toc83400060]23.09.2021, ТАСС. «В Карелии финансирование мер по трудоустройству инвалидов в 2021 году выросло почти на 30%»

Объем финансирования мер поддержки работодателей для трудоустройства людей с инвалидностью в Карелии в 2021 году составит 14,7 млн рублей, что на 3,3 млн рублей больше, чем прошлом году. Об этом на заседании правительства республики сообщила начальник управления труда и занятости региона Елена Фролова.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/12490283                     
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[bookmark: _Toc83400061]24.09.2021, InvaNews. «Группы для детей-инвалидов получат дополнительное финансирование»

На заседании Заксобрания в Калужской области депутаты решили увеличить нормативы финансирования групп для детей с ОВЗ в дошкольных учреждениях.
Подробнее: https://www.inva.news/articles/social_help/gruppy_dlya_detey_invalidov_poluchat/                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc83400062]24.09.2021, Regnum. «Во Владивостоке мэрия намерена обеспечить школьников-инвалидов компьютерами»

Представители общественных организаций инвалидов и чиновники обсудили вопросы создания доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения во Владивостоке, сообщили корреспонденту ИА REGNUM в пресс-службе городской мэрии.
Подробнее: https://regnum.ru/news/society/3379860.html                      
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В государственном бюджете Якутии не предусмотрены средства для обеспечения жилыми помещениями граждан, страдающих тяжелыми формами хронических заболеваний и нуждающихся в улучшении жилищных условий.
Подробнее: https://www.1sn.ru/269142.html                      
Вернуться к оглавлению







	[bookmark: _Toc83400064]Мероприятия


[bookmark: _Toc83400065]21.09.2021, ТАСС. «АСИ предложило создать премию "Открыто для всех" для поддержки практик в области инклюзии»

Агентство стратегических инициатив (АСИ) предложило отмечать лучшие инклюзивные практики новой национальной премией "Открыто для всех". Об этом сообщили во вторник ТАСС в пресс-службе агентства по итогам совещания, посвященного участию людей с инвалидностью в культурной жизни общества и реализации их творческого, художественного и интеллектуального потенциала.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/12463419             
Вернуться к оглавлению


















	[bookmark: _Toc83400066]Происшествия


[bookmark: _Toc83400067]20.09.2021, Милосердие.ru. «Старики и инвалиды, ухаживающие за инвалидами, не получили выплаты в 10 000 руб – петиция»

Не все инвалиды и пожилые люди получили право на пособия в 10 тысяч рублей, установленные президентским указом для получателей пенсий, говорится в опубликованной в сети петиции. Там предлагается исправить несправедливость в отношении тех, кто и так вынужден отказываться от собственной пенсии для получения пособия для ухаживающих за инвалидами (пособие ЛОУ).
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/invalidy-uhazhivayushhie-za-invalidami-ostalis-bez-vyplaty-v-10-000-rub-peticziya/             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc83400068]23.09.2021, «Ридус». «Инвалида детства «устроили на работу» без ее ведома в базе данных ПФР»

Москвичка, инвалид детства Оксана Тюпина сообщила «Ридусу», как неожиданно для себя узнала, что числится сотрудником компании, о которой никогда не слышала. По словам Тюпиной, несколько месяцев назад она узнала в Пенсионном фонде России, что значится в его базе данных официально трудоустроенной на некую фирму ООО «Изи Лоджистик» с января этого года. При этом она никогда не обращалась в эту фирму в поиске вакансий, зарплата ей оттуда не начислялась.
Подробнее: https://www.ridus.ru/news/362912              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc83400069]24.09.2021, РБК. «Власти отказываются помогать центру для детей с ДЦП в конфликте с жителям»

Жилищная инспекция Тюменской области не будет вмешиваться в конфликт жителей многоквартирного дома с администрацией расположенного в нем реабилитационного центра для детей с ДЦП «Крылья Надежды». В пресс-службе ведомства заявили, что на это нет никаких оснований. Одной из причин ссоры между горожанами стал пандус, установленный реабилитационным центром на собственные средства возле одного из подъездов.
Подробнее: https://t.rbc.ru/tyumen/24/09/2021/614d64ca9a794798923813b3                
Вернуться к оглавлению
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