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В конкурсе могут участвовать профессиональные архитекторы и дизайнеры наряду со студентами архитектурных и дизайнерских вузов.
Конкурс проводит Международный союз архитекторов (МСА)/International Union of Architects (UIA) совместно с Международной неправительственной организацией  Rehabilitation International (RI).
Всем известный знак, изображающий человека в инвалидной коляске, появился в 1969 году. Его разработала Сюзанна Кефоед, студентка графического дизайна из Дании. В качестве международного символа он получил повсеместное распространение,  и в 1974 году его одобрила Организация Объединенных Наций. Символ доступности стал неотъемлемой частью доступной инфраструктуры городов по всему миру.
Сейчас, когда градостроительная политика в отношении людей с инвалидностью стала более дружелюбной, все больше людей выступают за обновление версии международного символа, понятного без перевода на родной язык, отражающего разнообразие нозологических групп людей с инвалидностью, которые пользуются разными объектами, услугами и информацией.  
Новый дизайн будет предложен для утверждения в качестве международного символа доступности Международной организации по стандартизации International Organization for Standardization (ISO).
Заявки на участие в конкурсе принимаются как от частных лиц, так и от команд до 17:00 по парижскому времени 25 марта 2022 года. Каждый участник может подать только одну заявку.
Победители будут объявлены 18 апреля. Церемония награждения пройдет во время форума Международного союза архитекторов в Мадриде в очном / заочном формате.
Состав жюри:
— Чжан Хайди/Zhang Haidi  (Китай), президент Международной организации по реабилитации (Rehabilitation International);
 — Михаил Терентьев (Россия), председатель Всероссийского общества инвалидов;
— Анна Кридер/Anna Crider (США), экс-президент Общества экспериментального графического дизайна (SEGD);
—  Барри Грей/Barry Gray (Великобритания), руководитель  комитета BSI PH/8, ISO/TC 145/SC 1/WG/4 «Графические символы»;
— Аллен Конг/Allen Kong (Австралия), директор программы «Архитектура для всех» (AfA) Международного союза архитекторов;
— Сафаа Исса Абду/Safaa Issa Abdou (Египет), профессор архитектуры инженерного факультета Университета Менофия.
Подать заявку можно на платформе UIA Submission Platform. Язык конкурса — английский. Участие бесплатное. Вопросы принимаются по электронной почте e.bonin@uia-architectes.org с указанием темы «Международный конкурс дизайна символов доступности»/International Accessibility Symbol Design Competition.
Победители конкурса получат денежные премии: первая премия — пять тыс. долларов; вторая премия — 2,5 тыс. долларов; третья премия — 1,5 тыс. долларов. Кроме того, планируются три поощрительные премии в размере  500 долларов. Все победители получат сертификаты.
Вернуться к оглавлению
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Семь команд "СВОЕЙ лиги ВОИ" приняли участие в отборочных играх КВН.
Это рекорд – столько команд с участниками с ОВЗ еще никогда не выступали на соревнованиях веселых и находчивых.
В первый день соревнований в топ-30 вошли шесть команд Всероссийского общества инвалидов, а на другой день еще две.
В итоге, право выступать в Центральных лигах МС КВН получили три команды ВОИ из Челябинской, Ленинградской областей и Алтайского края.
После соревнований участники КВН прогулялись по Сочи, а на другой день полюбовались красотами Абхазии.
Вернуться к оглавлению
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Их компетенция может помочь в приёмке объектов по части удобства людей с ограниченными возможностями здоровья.
Членов реготделений Всероссийского общества инвалидов и неравнодушных к проблемам граждан с ограниченными возможностями здоровья приглашают на семинар по подготовке экспертов в области создания безбарьерной среды по программе обучения Системы добровольной сертификации «Мир, доступный для всех», – сообщили в мэрии Орла.
Компетенция прошедших обучение может помочь в приёмке объектов по части удобства лиц с ОВЗ. В Орле подобная практика уже применяется – люди с инвалидностью активно участвуют в проверке работ и обращают внимание на допущенные ошибки. Уже поступило предложение подключать таких граждан к разработке проектов ремонта объектов городской среды – тогда они смогут замечать огрехи уже на стадии проектировки.
Все подробности по участию в программе www.sdsvoi.ru в разделе «Обучение экспертов». Заявки принимаются до 31 января. Отметим, что для членов реготделений Всероссийского общество инвалидов обучение бесплатное, для сторонних представителей – платное.
Вернуться к оглавлению
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В Центральной городской библиотеке имени Дмитрия Балашова, открылась интересная выставка.
На ней представлены работы мастериц из клуба ветеранов «Сударушка» при Новгородском отделении Всероссийского общества инвалидов.
В журнальном зале библиотеки можно увидеть лоскутные одеяла, игрушки, коврики, необычные украшения, вышивки и вязаные изделия.
Вернуться к оглавлению
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Встреча людей с ограниченными возможностями здоровья состоялась в Нежегольском сельском Доме культуры.
Крещенские посиделки прошли в Шебекинском городском округе. Встреча людей с ограниченными возможностями здоровья состоялась в Нежегольском сельском Доме культуры. Председатель Шебекинской местной организации Всероссийского общества инвалидов Надежда Кулиш и нежегольские работники культуры выступили организаторами мероприятия.
Гости праздника вместе с весёлой ведущей Тамарой Шевченко отправились в увлекательное путешествие в историю. Они узнали о традициях празднования Святок. Не обошлось и без крещенских игр, конкурсов и гаданий на здоровье, богатство и долголетие. Участники встречи с интересом слушали, обсуждали, делились мнениями.
Сотрудники Нежегольского ДК провели для гостей несколько увлекательных мастер-классов. Был Дед Мороз, который подарил подарки. С энтузиазмом и задором все танцевали и участвовали в музыкальных играх. Завершилась встреча дружественным чаепитием.
Вернуться к оглавлению
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Вчера в зале заседаний Конаковского отделения Пенсионного фонда России по Тверской области прошла внеочередная отчетно-выборная конференция Конаковской районной организации "Всероссийское Общество Инвалидов".
На конференцию помимо делегатов КРО ВОИ были приглашены помощник главы Конаковского района Видади Тахмезов, временно исполняющий обязанности главы города Конаково Дмитрий Колупанский, представители духовенства: протоиерей Виктор и иеромонах Августин и специалист отделения по работе с инвалидами ГБУ «КЦСОН» Галина Пиуновская. По итогам конференции председателем КРО ВОИ была утверждена Галина Корнилова, несколько лет до этого возглавлявшая организацию.
Вернуться к оглавлению
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Речь в том числе идет о выплатах, которые получают инвалиды, ветераны, чернобыльцы, Герои России, а также граждане, пострадавшие на производстве.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/13543877?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                 
Вернуться к оглавлению
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Совфед одобрил закон об индексации пенсий на 8,6 процента. Можно ли ожидать дальнейшей индексации, рассказал радио Sputnik заместитель председателя Комитета Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Терентьев.
Страховые пенсии в России повысятся на 8,6 процента с 1 января 2022 года. Соответствующий закон одобрили в Совете Федерации. Средний размер пенсии после индексации составит 18 984 рубля, передает РИА Новости. Отмечается, что пенсионеры смогут получить повышенные выплаты уже в феврале.
Поручение проиндексировать пенсии выше уровня инфляции дал президент Владимир Путин 12 января.
В интервью радио Sputnik заместитель председателя Комитета Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Терентьев выразил мнение, что правительство внимательно следит за ситуацией в стране и применяет различные подходы к поддержке пенсионеров.
"Принцип индексировать пенсии выше официальной инфляции был заложен уже давно, и правительство последовательно его придерживается. При этом подходы к поддержке пенсионеров могут быть различные. В прошлом году была ситуация, когда цены росли, но решение об индексации запаздывало, тогда было принято решение единовременно выплатить всем пенсионерам по 10 тысяч рублей. Благодаря этой выплате доход у пенсионеров был выше инфляции. Правительство внимательно следит за развитием ситуации с доходами и с инфляцией, которая может повыситься или уменьшиться. В дальнейшем нужно стремиться также работать над тем, чтобы адресно помогать самым нуждающимся, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации гражданам", – считает депутат.
Вернуться к оглавлению
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Зампредседателя комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Терентьев прокомментировал в беседе с RT призыв вице-премьера Татьяны Голиковой перевести максимальное число сотрудников на удалённый режим работы.
«Я думаю, что каждый регион, каждый субъект России должен учитывать свою эпидемиологическую обстановку и, конечно, прислушаться к рекомендациям той рабочей группы, которую Татьяна Алексеевна ведёт. Потому что коронавирус — не совсем простой вирус. Он требует внимательного отношения к здоровью сотрудников и их семей», — сказал депутат.
Терентьев добавил, что он сторонник вакцинации.
«Ничего нового в мире не придумано, как бороться с различными заболеваниями, кроме как вакциной. Наши вакцины на самом деле являются эффективными. Они будут способствовать ограничению распространения вирусов в России», — заключил собеседник RT.
Вернуться к оглавлению
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Депутат Государственной думы, зампред комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Терентьев рассказал, что обращение губернатора Подмосковья Андрея Воробьева было социально направленным, а особенно впечатлило сопровождение отчета сурдопереводом.
27 января губернатор Московской области Андрей Воробьев выступил с ежегодным обращением перед депутатами Мособлдумы и жителям региона. Это уже 10-е обращение главы Подмосковья.
Михаил Терентьев отметил, что выступление впервые сопровождалось сурдопереводом, благодаря чему слабослышащие граждане также могли смотреть его.
«Считаю, что это наглядно демонстрирует реализацию народной программы «Единой России», где людям с инвалидностью уделено немалое значение. Подмосковье стало примером того, как нужно стремиться к созданию общества равных возможностей. Социальная политика в Московской области стоит во главе угла», – заявил Терентьев.
Среди новых мер адресной поддержки депутат выделил доплату к пенсии одиноко проживающих жителей старше 65 лет.
«Если они получают небольшую пенсию, то им будут сделаны доплаты, чтобы пенсия составляла не менее 17 тыс. рублей. Эту помощь получат 33 тыс. человек», – прокомментировал Терентьев.
Также он подчеркнул важность губернаторского внимания в сфере развитие в регионе медицины.
«В Московской области в 2022 году появятся 23 новых объекта здравоохранения. Важно, что эти новые объекты будут построены с учетом доступности их для людей с ограниченными возможностями здоровья», – сказал депутат.
Немаловажным фактором для развития медицины стала дополнительная поддержка медицинских работников.
«Добавлены выплаты водителям, фельдшерам и администраторам скорой помощи. Продолжится программа компенсации расходов на аренду жилья для приезжих врачей, им будут также выделяться земельные участки, чтобы человек мог построить комфортное жилье», – пояснил Терентьев. 
Губернатор Московской области рассказал, что в 2022 году будет обустроено 49 общественных территорий: парки, скверы, общественные пространства. Михаил Терентьев считает, что перемены каждый из нас замечает по уровню комфорта и изменению качества жизни.
«Отрадно, что благоустройство проводится с учетом потребностей людей с ограниченными возможностями здоровья. Все эти перемены помогают сделать жизнь людей с инвалидностью лучше и способствуют их социализации. Партия «Единая Россия» поддерживает курс президента, курс губернатора региона и будет способствовать реализации всех поставленных ими целей. Многое из сказанного главой Подмосковья пересекается с наказами, вошедшими в народную программу. И их реализации будет уделено пристальное внимание партии», – заключил Михаил Терентьев.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc94291057]24.01.2022, ТАСС. «Комитет ГД поддержал законопроект о бесплатной госпитализации детей-инвалидов с родителями»

Инициатива предлагает признать наличие статуса "ребенок-инвалид" достаточным основанием для того, чтобы законный представитель такого ребенка мог находиться с ним в медучреждении бесплатно и без особых медицинских показаний.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/13526923                                   
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[bookmark: _Toc94291058]24.01.2022, газета «Коммерсантъ». «Инвалидам отработают трудоустройство»

Правительство изменит требования к выполнению работодателями квот на трудоустройство людей с инвалидностью — и теперь будет вести учет фактически заключенным на предприятиях трудовым договорам, а не только созданным рабочим местам. Без этого, считают в Минтруде, повысить уровень занятости среди инвалидов — сейчас он в 2,2 раза ниже общероссийского — будет невозможно. В то время как работодатели оценивают нововведения положительно, сами инвалиды сомневаются в их работоспособности, указывая на сложности с транспортной доступностью мест работы.
Подробнее: https://www.kommersant.ru/doc/5180819?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                  
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[bookmark: _Toc94291059]28.01.2022, газета «Коммерсантъ». «Единство фондов и содержания»

Правительство планирует реорганизовать Пенсионный фонд (ПФР) и Фонд социального страхования (ФСС) в единую организацию — и предложить работодателям общую взносооблагаемую базу для выплаты страховых взносов на пенсионное и социальное страхование. При минимальном росте нагрузки на бизнес это, по замыслу Минтруда, позволит увеличить размер ряда социальных выплат для населения в полтора раза. Реформа фондов, в свою очередь, сделает получение социальных услуг также более удобным — за счет объединения их административных функций в рамках единой цифровой платформы.
Подробнее: https://www.kommersant.ru/doc/5183532?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                  
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[bookmark: _Toc94291060]27.01.2022, Российская газета. «В Валентина Матвиенко открыла весеннюю сессию Совета Федерации»

События последнего времени, в том числе у российских границ, показывают, что мир не вышел из периода повышенных тревог и турбулентности, уверена Валентина Матвиенко. Открывая весеннюю сессию Совета Федерации, председатель палаты отметила, что в непростой внешнеполитической ситуации на власти России ложится особая ответственность за решение тех проблем, которые больше всего волнуют граждан.
Подробнее: https://rg.ru/2022/01/27/valentina-matvienko-otkryla-vesenniuiu-sessiiu-soveta-federacii.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                 
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[bookmark: _Toc94291061]28.01.2022, «Парламентская газета». «Финансирование санитарно-курортного лечения инвалидов с травмами головного мозга хотят увеличить»

Стоимость пребывания в санатории для инвалидов с травмами головного мозга, которую оплачивает государство, предложили повысить. Это следует из проекта постановления Минтруда.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/finansirovanie-sanitarno-kurortnogo-lecheniya-invalidov-s-travmami-golovnogo-mozga-khotyat-uvelichit.html                                        
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[bookmark: _Toc94291062]25.01.2022, Российская газета. «Генпрокуратура выявила факты отсутствия помощи неизлечимо больным детям»

Как рассказала корреспонденту "РГ" начальник управления Генпрокуратуры по надзору за соблюдением прав, свобод и законных интересов несовершеннолетних Евгения Победоносцева, особого внимания потребовали вопросы защиты прав детей на оказание паллиативной медицинской помощи. По ее словам, результаты проверок свидетельствуют о нарушениях требований закона со стороны уполномоченных органов региональной власти.
Подробнее: https://rg.ru/2022/01/25/genprokuratura-vyiavila-fakty-otsutstviia-pomoshchi-neizlechimo-bolnym-detiam.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                     
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[bookmark: _Toc94291063]26.01.2022, Российская газета. «Начал свою работу XVIII съезд уполномоченных по правам ребенка»

В среду в формате онлайн начал свою работу XVIII съезд уполномоченных по правам ребенка. Может ли школьник найти работу в каникулы? Готовы ли вузы к поступлению студентов-инвалидов? Нужно ли бояться цифрового образования? Откуда берутся трудные подростки? Кто поможет ребенку, которого травят в школе? Может ли ребенок-сирота получить достойное образование и интересную ему профессию? Эти и множество других вопросов в течении двух дней детские региональные омбудсмены обсудят с министрами, экспертами и чиновниками.
Подробнее: https://rg.ru/2022/01/26/nachal-svoiu-rabotu-xviii-sezd-upolnomochennyh-po-pravam-rebenka.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc94291064]28.01.2022, «Телеканал 360» (МО). «Мособлдума предложила освободить родителя ребенка-инвалида от транспортного налога»

Одного из родителей ребенка-инвалида запланировали освободить от транспортного налога в Подмосковье. С инициативой выступила Мособлдума. Она работает над законопроектом.
Подробнее: https://360tv.ru/news/mosobl/osvobodit-roditelja-rebenka-invalida-ot-transportnogo-naloga/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                        
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[bookmark: _Toc94291065]26.01.2022, Regnum. «В Приморье расширили меры поддержки спортсменов-инвалидов»

Очередное заседание Законодательного собрания Приморья впервые за долгое время 26 января прошло в очном режиме, но с соблюдением всех необходимых санитарных мер. Все депутаты и сотрудники аппарата привиты, а некоторые уже даже прошли ревакцинацию. Одним из первых вопросов парламентарии рассмотрели инициативу губернатора Олега Кожемяко о поддержке спортсменов-инвалидов, сообщает корреспондент ИА REGNUM.
Подробнее: https://regnum.ru/news/society/3487563.html                                         
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[bookmark: _Toc94291067]25.01.2022, Агентство социальной информации. «Мишустина просят обеспечить лекарствами взрослых пациентов с муковисцидозом»

Врачи, пациенты и НКО написали открытое письмо.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/01/25/vrachi-i-paczienty-s-mukovisczidozom-napravili-otkrytoe-pismo-v-pravitelstvo-rf/                                 
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[bookmark: _Toc94291068]26.01.2022, Агентство социальной информации. «Взрослые со СМА и их родственники вышли на пикеты в нескольких городах»

Одиночные пикеты с требованием обеспечить лечение прошли в Екатеринбурге, Белгороде, Чебоксарах и Москве. В Москве взрослые со СМА и их родственники вышли к зданию Совета Федерации. Они передали письма к каждому сенатору через приемную.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/01/26/v-rossii-bolnye-sma-vyhodyat-na-pikety/                                  
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[bookmark: _Toc94291069]27.01.2022, ИнваНьюс. «Управляющая компания судится с инвалидом из-за парковки у дома»

Житель-инвалид одного из домов в Набережных Челнах, которые обслуживает УК «Паритет» подал судебный иск на управляющую компанию из-за того что ему долгое время отказывают в оборудовании парковочного места у подъезда.
Подробнее: https://www.inva.news/articles/privileges/upravlyayushchaya_kompaniya_suditsya_s_invalidom_iz_za_parkovki_u_doma/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                   
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