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В Орловском государственном университете имени И.С. Тургенева прошла IV Международная научно-практическая конференция «Перспективы отраслевого взаимодействия в комплексной реабилитации». Это одно из крупнейших научных мероприятий вуза, на площадке которого собираются специалисты в области медицины, производители медицинских изделий, работники образовательной сферы и другие для обсуждения вопросов комплексной реабилитации пациентов различного профиля. К слову, эта тема с каждым годом становится актуальной, особенно в условиях распространения COVID-19.
«Проблемы, которые обсуждаются на этой конференции можно назвать фундаментальными. Комплексная реабилитация сейчас есть везде, разнится только опыт работы и подходы к ней. У нас есть собственные наработки, в том числе, на базе Студенческой поликлиники, в которой мы занимаемся постковидной реабилитацией.
Проводя такие мероприятия, мы надеемся внедрить здоровьесберегающие технологии пока хотя бы на территории вуза. Тем более, мы являемся такой площадкой, которая объединяет в себе все мнения, инновации и опыт работы, которыми мы можем поделиться», – отметил Александр Котов, главный врач Студенческой поликлиники ОГУ имени И.С. Тургенева.
Приветственные слова в адрес участников мероприятия направили депутат ГД РФ Ольга Пилипенко, проректор по научно-технологической деятельности и аттестации научных кадров Сергей Радченко, председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев, академик РАН, научный руководитель Ассоциации клинических реабилитологов Александр Романов.
В этом году конференция прошла в смешанном формате, с использованием дистанционных технологий. Очно или онлайн выступили докладчики из Венгрии, Канады и множества российских городов. Стоит отметить, что ОГУ имени И.С. Тургенева выходит на новый уровень международной деятельности, привлекая к участию в конференции не только зарубежных специалистов, но и членов Групп реализации проекта «Здравоохранение» и «Образование» Объединенного центра делового сотрудничества БРИКС, которые представили свои доклады на пленарном заседании.
Одной из основных тем докладов участников стала 4П медицина, которая интегрирует в себе понятия персонализации (индивидуальный подход к каждому пациенту), предикции (выявление предрасположенности к развитию заболевания), превентивности (предотвращении появления заболеваний), партисипативности (мотивированного участия пациента). Так, на выставке в рамках конференции был представлен превентивный модуль, благодаря которому можно выявлять факторы риска здоровья человека ещё до появления очевидных признаков. Один из его приборов – медицинский аппаратно-программный комплекс для неинвазивной донозологической экспресс-диагностики «Медсканер Биорс-05 (Велнес)» – сейчас используется в студполиклинике для реабилитации пациентов, перенесших COVID-19.
Своим опытом реабилитации поделились учёные из Венгрии. Ирина Некрасова, врач-курортолог, рассказала о европейской практике реабилитации и профилактики с использованием термальных вод. В Венгрии, где находится огромное количество курортов на термальных источниках, подход к восстановлению здоровья уже давно направлен на население в целом, а не на отдельные случаи.
В ходе конференции участники посетили лаборатории НТЦ биомедицинской фотоники, где познакомились с молодыми учёными и направлениями их исследований.
Завершающим событием первого дня работы конференции стал круглый стол с участием главных врачей лечебных учреждений Орловской области, на котором сотрудники Студенческой поликлиники поделились своим опытом организации и проведения постковидной реабилитации.
Во второй день конференции в формате онлайн продолжилась работа секций и прошли мастер-классы.
Вернуться к оглавлению
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В Великом Новгороде прошли Всероссийские соревнования по настольному теннису среди инвалидов, посвященные памяти святого князя Александра Невского.
На протяжении трёх десятилетий этот новгородский турнир объединяет настоящих сторонников этого вида спорта. В прошлом году из-за пандемии соревнования пришлось отложить. Этой осенью долгожданная встреча все- таки состоялась, правда с учётом эпидемиологических ограничений.
«К нам приехали 120 участников соревнований из 35 регионов – это почти половина страны. Но из-за ковидных мер мы их распределили: одни с утра играют, другие после обеда», — рассказал руководитель регионального отделения Всероссийского общества инвалидов Александр Терлецкий.
Евгений Асташкин из Подмосковья — старожил турнира. Чтобы встретиться с единомышленниками из разных уголков страны, он старается приезжать в Великий Новгород каждый год.
Но ещё несколько лет назад для многих сегодняшних участников занятия спортом, да и просто посещение спортивных или культурных учреждений, были недоступны.
«Люди-то были, просто не было безбарьерной доступности для людей. А сейчас появились федеральные программы безбарьерной среды, автобусы, спортзалы, адаптированные с пандусами, лифтами. И сами видите, сколько колясок приехало», — отметил Евгений Асташкин.
А вот Владимир Петров впервые приехал на новгородский турнир. В настольный теннис играет четыре года, поэтому называет себя любителем и восхищается мастерством соперников. Для мужчины и его сынишки участие в турнире — это ещё и хорошая возможность познакомиться со старшим братом родного Пскова и отличный стимул для продолжения тренировок.
«Эта динамика зажигает, огнём горит! Слышите, как вокруг тебя болеют люди. Это классно!», — говорит спортсмен.
Добавим, что размер и высота теннисного стола, стандарты для ракеток и правила ничем не отличаются от обычного настольного тенниса. Как и принцип игры на инвалидной коляске: побеждает сильнейший.
По итогам турнира победителям и участниками вручили кубки, медали, дипломы и ценные подарки.
Вернуться к оглавлению
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В середине октября две команды Серовской городской организации Всероссийского общества инвалидов приняли участие в областном спортивном фестивале для людей с ограниченными физическими возможностями. А 23 октября они отправились в поселок Верхняя Синячиха, где прошла XXVI областная спартакиада среди инвалидов с повреждением опорно-двигательного аппарата.
Сюда съехались 16 команд из городов Свердловской области. Серовская организация общества инвалидов была представлена тремя спортсменами. Второе место в соревновании по бадминтону занял Анатолий Смирнов, третье место в дартсе завоевала Елена Смирнова, Семён Хмелевский стал пятым в дартсе.
– Мы заняли 12 место в общекомандном первенстве, – рассказала председатель городской организации ВОИ Лидия Кузьминых. – Нам заметно снизили баллы из-за отсутствия в команде спортсменов-колясочников. А в целом соревнования оставили самые приятные впечатления – четкая организация, теплая встреча, общение со старыми знакомыми.
Вернуться к оглавлению
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Пять лет назад в ильской организации ВОИ председателем выбрали  Зинаиду Анатольевну Колесникову. С тех пор совместные праздники, юбилеи, поездки на природу, море или в город сделали жизнь членов ВОИ радостнее и интереснее.
Люди с ограниченными возможностями по здоровью нуждаются не только в постоянном внимании нашей медицины. Самое страшное для многих остаться один на один с болезнью, когда ещё при жизни ты становишься «невидимым» для окружающих…
Скрасить жизнь больного человека, сделать её интереснее, светлее помогают «первички» общества инвалидов, такие как в Ильском городском поселении. На учёте общества состоит около 220 человек, в том числе 14 детей.  
Члены ВОИ давно мечтали о помещении, где они могли бы собираться, устраивать праздники и решать вопросы общества. И в конце 2019 года на улице Юбилейной, 50, благодаря стараниям администрации поселения у инвалидов появился свой офис. Небольшое здание, обшитое жёлтым сайдингом, совмещает и другие общественные задачи — во время выборов это избирательный участок, а до 14 ноября здесь можно пройти Всероссийскую перепись населения.
Члены правления ильской организации  во главе с Зинаидой Колесниковой просили передать слова благодарности главе поселения Н.В. Головко, В.П. Собаевой, С.В. Рыбушкиной и всей команде администрации за помощь и внимание к проблемам инвалидов.
Совместные праздники и юбилеи не обходятся без выступлений работников культуры.  Благодаря эмоциям, которые дарят артисты, хочется жить и радоваться! И за это особая благодарность коллективу  ДК посёлка, а также его директору С.С. Кучиной.
Инвалиды – далеко не богатые люди. Вести для них полноценную жизнь – посещать места отдыха, экскурсии, театры в одиночку было бы сложно и дорого. Зинаида Анатольевна не один километр пройдёт, пока посетит всех, кто может помочь инвалидам, — предпринимателей, руководителей предприятий, депутатов, владельцев мест отдыха — чтобы свозить инвалидов в Краснодар на концерт Кубанского казачьего хора или в филармонию.
Больше всего полюбились автобусные поездки и экскурсии, когда большой и дружной компанией люди с ограниченными возможностями и их семьи выбираются на природу. Поездки на «Святую ручку» в Крымский район, на термальные источники в Мостовской район, на турбазу или на море приносят радость и новые впечатления. А активный организованный досуг — это заряд бодрости, здоровья и хорошего настроения. Что может быть лучше? С такими пассажирами в поездке случиться может всякое, и тут важно, кто управляет автобусом. Большое спасибо за внимание и хорошую работу передают водителям Сергею и Александру Никитенко члены ильского ВОИ.
Всегда гостеприимно встречают дружную компанию ильчан на турбазе «Владимировка» возле станицы Убинской. За аренду беседки с видом на Собер для инвалидов владельцы турбазы делают скидку. Зинаида Анатольевна показала многочисленные фото, где члены общества по-семейному отдыхают, наслаждаются природой, а ещё угощаются кулинарными шедеврами, которые приготовили умелые хозяйки.
Существенную помощь ильской «первичке» оказывает районное отделение ВОИ под руководством Н.И. Пригорневой. Всех отзывчивых и добрых людей, помогающих инвалидам, поблагодарить в одной статье невозможно. Да и не все спонсоры хотят публичной славы. Многие помогают больным и слабым от чистого сердца, бескорыстно.
Вернуться к оглавлению
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В учрежденный День отца - 17 октября волжане высказались о роли папы...
Дмитрий Фризин, главный врач Волжской "ЦГБ":
– День отца закреплен за третьем воскресением октября. Возможно, он станет нашим семейным праздником.
Мое мнение: основная роль папы в жизни ребенка – стратегическая – наставить ребенка на правильный жизненный путь.
Отчетливо помню свое состояние, когда родился первенец – 13 лет назад. Я испытал и страх, и радость одновременно.
Всем папам желаю быть примером для своих детей. Воспитывать не только словом, но и делом. Это ответственность…
Марсель Гайнанов, председатель местной организации ВОИ:
– Папа – защитник семьи. Папа поможет, научит, поиграет. Он самый лучший друг.
Появление на свет ребенка – это безграничная радость, от которой щемит сердце, дрожат колени, глаза светятся.
Я люблю проводить время с семьей. Вместе ходить в кино. На рыбалку. В кафе – дети обожают вкусные пирожные с молочным коктейлем. Посещать развлекательные мероприятия. Да и просто прогулки на свежем воздухе приносят удовольствие!
Мой день рождения накануне Дня отца, поэтому будем отмечать два праздника сразу.
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc86337017]25.10.2021, газета «Коммерсантъ». «Правительство выделит 38,5 млрд рублей на гранты малому бизнесу»

Правительство России подготовило проект постановления о выплате единовременного гранта малому бизнесу и социальным НКО, пострадавшим от пандемии, в один минимальный размер оплаты труда (МРОТ) на каждого сотрудника. Об этом сообщил премьер Михаил Мишустин на совещании со своими заместителями. Общий объем поддержки составит 38,5 млрд руб.
Подробнее: https://www.kommersant.ru/doc/5050163                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc86337018]28.10.2021, РИА Новости. «Штрафы для малого бизнеса и социальных НКО могут снизить до уровня ИП»

Министерство юстиции РФ предлагает уравнять санкции для предприятий малого бизнеса, социальных организаций и индивидуальных предпринимателей, сообщили РИА Новости в пресс-службе ведомства.
Подробнее: https://ria.ru/20211028/shtrafy-1756627480.html                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc86337019]28.10.2021, «Парламентская газета». «Глава Пенсионного фонда извинился перед депутатами Госдумы»

Выступление каждого депутата от каждой фракции — повод для Пенсионного фонда перенастроить свой бюджет. Об этом сказал председатель правления Пенсионного фонда Андрей Кигим при рассмотрении проекта бюджета Пенсионного фонда на 2022-2024 годы в первом чтении.
Подробнее: https://www.pnp.ru/politics/glava-pensionnogo-fonda-izvinilsya-pered-deputatami-gosdumy.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop                        
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc86337020]26.10.2021, агентство городских новостей «Москва». «Госдума приняла во втором чтении проект о дополнительном отпуске для ухаживающих за инвалидами I группы»

Депутаты Госдумы в ходе заседания приняли во втором чтении законопроект о предоставлении дополнительного двухнедельного неоплачиваемого отпуска гражданам, которые ухаживают за инвалидами I группы.
Подробнее: https://www.mskagency.ru/materials/3160669                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc86337021]26.10.2021, агентство городских новостей «Москва». «Законопроект о дополнительных трудовых гарантиях для работников с детьми прошел в Госдуме второе чтение»

Депутаты нижней палаты парламента в ходе заседания приняли во втором чтении законопроект, которым предлагается установить дополнительные трудовые гарантии для лиц, имеющих детей, при осуществлении ими работы в ночное время, а также при направлении таких работников в командировку.
Подробнее: https://www.mskagency.ru/materials/3160665                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc86337022]28.10.2021, "Царьград". «Что известно о новой уполномоченной по правам ребенка Марии Львовой-Беловой?»

Владимир Путин подписал указ «Об Уполномоченном при Президенте Российской Федерации по правам ребенка». Согласно указу, Мария Львова-Белова назначена уполномоченным по правам ребёнка сроком на пять лет. При этом указ вступает в силу со дня подписания.
Подробнее: https://kemerovo.tsargrad.tv/news/biografija-marii-lvovoj-belovoj-chto-izvestno-o-novoj-upolnomochennoj-po-pravam-rebenka_438047                       
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[bookmark: _Toc86337023]26.10.2021, «ФедералПресс». «Рейтинг некоммерческих организаций представят на форуме «Сообщество»»

Эксперты представят рейтинг НКО России на форуме Общественной палаты «Сообщество». Все субъекты РФ будут проранжированы по уровню развития «третьего сектора».
Подробнее: https://www.mskagency.ru/materials/3160665                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc86337024]26.10.2021, «Российская газета». «Собянин повысил минимальную пенсию в Москве»

Городские доплаты к пенсиям и социальные выплаты москвичам в следующем году будут проиндексированы на 4,8 процента. Соответствующее постановление по итогам заседания президиума столичного правительства подписал мэр Сергей Собянин.
Подробнее: https://rg.ru/2021/10/26/reg-cfo/sobianin-povysil-minimalnuiu-pensiiu-v-moskve.html                       
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[bookmark: _Toc86337025]26.10.2021, «Российская газета». «Как будут работать ЗАГСы, МФЦ и другие учреждения Москвы с 28 октября по 7 ноября»

В связи с объявлением в Москве нерабочих дней и сложной эпидемиологической ситуацией столичные социальные учреждения переходят на особый режим работы.
Подробнее: https://rg.ru/2021/10/26/reg-cfo/sobianin-povysil-minimalnuiu-pensiiu-v-moskve.html                       
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[bookmark: _Toc86337026]26.10.2021, «Российская газета». «Во Владимирской области обучили 49 "социальных нянь"»

Во Владимирской области 49 "социальных нянь" безвозмездно присматривают за детьми-инвалидами, организуют их досуг и проводят коррекционно-развивающие занятия.
Подробнее: https://rg.ru/2021/10/26/reg-cfo/vo-vladimirskoj-oblasti-obuchili-49-socialnyh-nian.html                        
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	[bookmark: _Toc86337027]Мероприятия


[bookmark: _Toc86337028]28.10.2021, ТАСС. «Одну из самых высоких зарплат для человека с инвалидностью в РФ получает маркетолог»

Одну из самых высоких зарплат для людей с ограниченными возможностями здоровья - до 200 тыс. рублей - предлагают интернет-маркетологу. Об этом свидетельствуют результаты исследования сервиса "Зарплата.ру", которые имеются в распоряжении ТАСС.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/12785029                     
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[bookmark: _Toc86337030]27.10.2021, НТВ. «Из-за ошибки чиновников петербурженка с сыном-инвалидом полетит на операцию за собственный счет»

Петербурженка Александра Трей не смогла воспользоваться льготой на авиаперелет для своего сына. У Романа тяжелое заболевание — спинабифида. Это врожденный дефект позвоночника. Мальчик не ходит и ему нужна операция на спинном мозге.
Подробнее: https://www.ntv.ru/novosti/2625462/                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc86337031]28.10.2021, телеканал 360 (МО). «Российские власти попросили экстренно закупить иммуноглобулин»

Фонд помощи «Подсолнух» попросил власть экстренно закупить иммуноглобулин. Почти два года нуждающиеся в препарате пациенты получают его нерегулярно или вовсе остаются без лечения.
Подробнее: https://360tv.ru/news/zdorove/zakupit-immunoglobulin/                      
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